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CTpyKTypa M cofep:KaHue TUCHUIINHbBI
1. Hean u 32124 TUCHUIUIMHBI, €€ MeCTO B Y4eOHOM mpoluecce

Henp wu3ydyeHUsT JUCHMIUIMHBI — HW3YYEHHE CTyJACHTaMU BHUJOB U
KJacCU(UKAIIMA COBPEMEHHBIX OTEUECTBEHHBIX M MMIIOPTHBIX JJICKTPUUYECKUX H
AJICKTPOHHBIX allapaToB; Ha3HAYCHHS W (PYHKIMOHAIBHOCTH JJICKTPUUECKUX H
AJICKTPOHHBIX allllapaTOB B DJJICKTPOIHEPreTUKE; PEKUMOB palbOThl Pa3IUYHBIX
arrapaToB YIIPaBICHHUS Pa00TON JIEKTPOTEXHUYSCKOTO 000y A0BaHUS; JICKTPHUICCKHEC
U MaccorabapuTHbBIE IapaMeTpPbl COBPEMCHHBIX allllapaTOB B AJICKTPOIHEPTETHKE;
THUTIOBOM KOH(PUTYpallUK yHPABJISIOMIMX JJICKTPUUSCKUX U DJISKTPOHHBIX anmapaToB B
ANEKTPOIHEPTETUKE, METOJOB pacueTa MAarHUTHBIX [eNed dSIEKTPUUYECKUX U
AJEKTPOHHBIX ammnapaTtoB B JJIEKTPOIHEPre€TUKE; METOAOB TEIUIOBBIX pPAacyeTOB
ANEKTPUUYECKUX U AJIEKTPOHHBIX allapaToB B AJEKTPOIHEPTEeTHKE; METOJOB pacuera
MEPEXOIHOTO COMPOTUBIIEHUSI KOHTAKTOB JIEKTPUUECKUX U DJICKTPOHHBIX aIlapaToB B
AIEKTPOIHEPTETHKE.

3amaun:

- HW3Y4YEHHME CTyJACHTAaMHU KOHCTPYKIIMHM, MPUHIMUNA padOThl, MapamMeTpoOB U
XapPaKTEPUCTUK JICKTPUUECKUX M IJIECKTPOHHBIX aIlllapaToB, OCHOBHOTO UX Ha3HAYEHUS
1 CITOCOOOB UX HCIIOJIL30BAHMUS;

- W3y4YCHHE KJIacCCU(UKAIUM PA3IMYHBIX BHUJIOB AJICKTPUUECKUX U DJICKTPOHHBIX
armaparos;

- HW3y4YEHHE BO3MOXXHOCTEW HCMOJIb30BAHUS DJICKTPUUECKUX W DJICKTPOHHBIX
armapaToB B 2JICKTPOTEXHUYECKUX YCTaHOBKAX.

2. Mecto mucunminnel B crpykrype OIIOIT BO

JucuunnuHa «Orexkmpuueckue u 21eKmMpoOHHble annapamvl) BXOJIWT B YacTh,
dbopMupyemMyro ydacTHUKaMH OOpa3oBaTeIbHBIX OTHOIICHUN Y4yeOHOro IUIaHa.
HeobxoaumbpiMu  yCIOBUSIMH  JUISI  OCBOEHHUS JUCUMUIUIMHBI  SBIISIIOTCSA: 3HAHUS
KOHCTPYKIMH, MPUHIMIIOB pabOThl, TapaMEeTPOB M XAPAKTEPUCTUK AICKTPUUECKUX U
AJIEKTPOHHBIX ~ alapaToB; OCHOBHOE Ha3HAY€HHWE U CHOCOOBI HUCIOJIb30BAHUS
ANEKTPUYECKUX ¢ DJIEKTPOHHBIX amnmaparoB, YMEHHS paccyuTaTb U BbIOpaTh
AJEKTPUYECKUE W BJIEKTPOHHBIE alaparbl 3alllUThl W YMPABICHUS MPU 3aJaHHBIX
napaMmeTpax SJIEKTPUUYECKON IIeTH; PACCUUTATh PEXUMBI PAOOTHI AIEKTPHUUECKUX U
AJEKTPOHHBIX anmnapaToB;, HABBIKM aHaIM3a XapaKTEPUCTUK AJICKTPUUYECKUX U
AJIEKTPOHHBIX AamMaparoB; aHaidu3a (U3MYECKUX SBICHUM B DJIEKTPUYECKUX U
AJEKTPOHHBIX anmapaTax; CHITUS SJEKTPUUECKUX XaAPAKTEPUCTUK DIICKTPUUYECKUX U
ANEKTpOHHBIX  anmapaToB. CojaepkaHue JUCUUIUIMHBL — SBJISIETCS  JIOTMUYECKUM
MPOJOJDKEHUEM COAECPXKaHUA JUCIMIUIMH «Pusuka», «Xumus», «BeeneHue B
AIEKTPOIHEPTETUKY», « HauepTarenbHas TeOMEeTpUs U HHXKEHEpHasl TpaduKa» U CIyKUT
OCHOBOM i1 OCBOEHHUSI JUCHMIUIMH «OCHOBBI pEIEHHON 3alllUThl U aBTOMATHUKHN,
«MUKpOIPOIIECCOPHBIE CUCTEMBI PEJIEMHON 3alUTHl U ABTOMATHKW», «DJIEKTpHUUECKas
YacTh AJEKTPUUECKUX CTAHUUN U IMOJCTAHIINI.

HucuumuinHa  «OJNEKTPUYECKHE M DJIEKTPOHHBIE — ammapaTbhDy  SBISIETCSA
HEOOXOMUMON JIJIi OCBOEHUSI TNMPOGECCHOHATBHBIX KOMIIETCHIIMM MO0 HAIPaBJICHHUIO
noarotoBkn  13.03.02 DnexrtposHepreTnka ©W  DJIEKTPOTEXHUKA, a  TaKXe,
CaMOCTOSATENILHOTO HAMMCAHUS BBITYCKHON KBATM(PUKAIIMOHHOM paboThl OakaiaBpa.



3. TpeOoBaHus K pe3yJbTaTaM OCBOEHHS COAEPKAHUA TUCHMILIIMHBI

Konn WNupukatopel noctmkenuil | [lepedeHb muaHUpyeMBIX pe3yJIbTaToOB
HAauMEHOBAaHUE KOMIIETEHIINH (T10

KOMIIETECHIUH peann3yeMoil TUCIHUILIMHE)

[IK-3 Cniocoben [IK-3.1. 3naet pexxuMbl 3HATh:

pemarhb paboTHI OOHEKTOB KOHCTPYKITUIO ¥ TIPHHIIAIT PaOOThI
MPOM3BOJICTBEHHO- npodecCHOHATEHON ANIEKTPUYECKUX U SJICKTPOHHBIX alllapaTos;
TEXHOJOTHYECKHE JESITeTbHOCTH napamMeTphbl U XapaKTePUCTHKH

3a7a4u Npu [TK-3.2. YMeeT paccuuThIBaTh | JIEKTPUUECKUX U DJIEKTPOHHBIX aIlllapaToB;
MPOEKTHPOBAHUH U noKazarenu OCHOBHOE Ha3HaYCHUE U CIIOCOOBI
9KCIUTyaTaluu (YHKIMOHUPOBAHUS OOBEKTOB | MCIIOIB30BAHUS IJIEKTPHUECKHUX H
00BEKTOB npodeccuoHaIbHON 9JICKTPOHHBIX aIlapaToB;
npodeccuoHaNbHON JESITENbHOCTH yMeTb:

JEATENBHOCTH I1IK-3.3 BrageTs: HaBbIKaMH PacCYMTaTh U BHIOPATH DIIEKTPUYECKUE U

aHaliu3a PeKUMOB
(GYHKIIMOHUPOBAHHS 0OHEKTOB
npodeccruoHaIbHOM
JIeSITEIbHOCTH

3IEKTPOHHBIE ANNAPAThI 3aIIUTHI U
YIpaBIeHUs NIPH 3alaHHBIX TapaMeTpax
3IEKTPUYECKON LIEIH;

paccuyuTaTh peKUMBI pabOThI
NEKTPUYECKHUX M MIEKTPOHHBIX allapaTos;

BJIA/IeTh:

HaBBIKAMH aHATN3a XapaKTePUCTUK
AJIEKTPUYECKHUX U AJICKTPOHHBIX allapaToB;
HaBBIKAMH aHaIH3a (PU3MUECKUX SIBICHUH B
AIEKTPUUECKUX U AJICKTPOHHBIX alaparax;
HABBIKAMH CHATHS JIEKTPHUYCCKUX
XapaKTEPUCTUK ANEKTPUICCKHUX H
JJIEKTPOHHBIX aNIapaToB.

4. CTpyKTYypAa U cofAepKaHUe TUCHUIINHBI

4.1. O0beM y4eOHOM TUCHMIIJIMHBI U BUbI Y4e0OHOH padoThI

O0bem yacoB (3a4. ef1.)

. Ounas Ouno- 3aounas
Buj yueonoii padoThI
dopma 3a04Hast dopma
dopma
Oo0mas yueOHasi HAarpy3ka (Bcero) 144 144 144
(4 3a4. en) | (43a4.en) (4 3a4. en)

Oo0s13aTesibHasi KOHTAKTHAs padoTa (Bcero) 68 16
B TOM YHCJI€:
Jlexuun 34 8
CeMuHapcKue 3aHsATUS - -
[IpakTrueckre 3aHATHS - -
JlabopaTtopHbie pabOTHI 34 8
KypcoBas paboTa (KypcoBOH IMTPOEKT) - -
Hpyrue (hopmbI 51 METOMBI OpraHu3anuu - -
o0pa3oBaTeNbHOTO IMpolecca (pacuemuo-epaguueckue
pabompl, VTHIUBUAYAIbHbIC 3aIaHUS U M.N.)
CamocTosiTeIbHAs padoTa cTyAeHTa (BCero) 76 128
®opma aTTecTauru 3auéT, 3a4éT, 3auéT,

9K3aMeH 9K3aMeH dK3aMeH




4.2. Conepxkanue pa3iesioB N CHUNINHBI
Cemectp 1(3)

Tema 1. TensioBble NPoLECcChl B JIEKTPUYECKHUX aNNIapaTax

HNcTtouHukn  TEIUIOTHl B DJIGKTPUYECKMX — aflllaparax; aHaju3 CI0CO0O0B
pacnpoCTpaHEHHs TEIUIOTHI B AJIEKTPUYECKUX armaparax; 3aJa4yd U CTaJuM pacuera B
AJEKTPUYECKHUX alllaparax; TeIIOOTAa4a KOHBEKIHMEN U U3IyUYEHHEM C MOBEPXHOCTEU
ANEKTPUYECKUX allapaToB; TEILIONPOBOJAUMOCTD B HACTAX AJIEKTPUUYECKUX ANapaToB.

Tema 2. KoHTaKTHBIE SIBJIEHHUS B YJIEKTPUYECKHUX aANNapaTax

Knaccudukanus >1EKTpUYECKUX KOHTAKTOB; KOHTAKTHAsl TIOBEPXHOCTh U
KOHTAKTHOE COMNPOTHBIICHUE; MaTEMAaTHUYECKas MOJENb JJIEKTPUYECKUX KOHTAKTOB;
BIIMSIHUE TIEPEXOTHOTO COMPOTUBIICHUSI KOHTAKTOB HA HArPEB MIPOBOJHUKOB.

Tema 3. D1ieKTPOMATrHUTHBIE SIBJIEHUS B JIEKTPUYECKHUX annaparax

NcTouyHukn W ypaBHEHUS  BJIEKTPOMAarHUTHOTO  MOJISL;  CTAllMOHAPHOE
AIEKTPUUYECKOE ToJIe; CTallMOHAPHOE MarHuTHOE 10JIE; IEPEMEHHOE
KBa3UCTAllMOHAPHOE dJEKTPOMATHUTHOE II0JIe; HAMarHMYMBAaHUE U MAarHUTHbBIC
MaTepualbl.

Tema 4. KommyTanus 3/1eKTPpU4eCKOl Henu

NneanbHblii  DIEKTPOHHBIM  KIIIOY;  BKJIIOYEHHE  JJIEKTPUYECKUX  LIETIEH;
OTKJIFOUEHUE DJIEKTPUUECKOH LIeTIH; BO30OHOBICHUE HANPSKEHUS HA KOMMYTHPYIOIIEM
Oprase.

Tema 5. DjieKTPoAMHAMUYECKAS CTOMKOCTD JJIEKTPUYECKHUX aANNapaToB

Knaccrnuecknit pacuer DJIEKTPOAUHAMUYECKUX YCUJINM; pacuer
3JIEKTPOAMHAMUYECKUX YCUIIAN o SHEPreTUYECKUM 3aBUCUMOCTSIM;
3JIEKTPOJAMHAMHUYECKUE YCUIIUS IIPU IEPEMEHHOM TOKE.

Tema 6. DileKTpOMeXaHHYECKHE aNlapaThl ABTOMATHKHU

DNEKTPOMEXAaHUYECKHE  pEjie; OCHOBHbIE TEPMUHBI U OMNPEJEICHHUS;
AJIEKTPOMArHUTHBIE PEJie; MOJAPU3yEMbIE DJIEKTPOMArHUTHBIE peJie; TEPKOHOBLIE Pelie;
WHyKIIMOHHBIE peJie.

Tema 7. DJaexkrTpuyeckue anmapatrbl pacnpeleJUTeJbHbIX YCTPOHCTB
HHM3KOI'0 HANIPSIZKEHU S

IIpenoxpanureny; anmaparsl TEIUIOBOW 3allUThI; amnIaparbl TEMIIEpaTypHOU
3aIlMTHI; annapaTsl TOKOBOM 3alllUTHI.

Tema 8. KOHTAKTOpPBHI 1 MATHUTHBIE YCKATEJIH
Koncrpykiusi koHTtakTopa U myckarens. OCOOEHHOCTH KOHCTPYKIIMH —UX
OTJEJIbHBIX y370B. [Topsiaok pacueTa KOHTAKTOpA.

Tema 9. ABToOMaTHUYeCKHE BBIKJII0OUATEIH

TokoorpanndyeHue B aBTOMATHMYECKHMX  BBIKJIIOYATENIX.  KOHCTpyKIwus
YHHUBEPCAJIBHOTO aBTOMATHYECKOTO BbIKIOUaTens. Pacuenurenu. Pa3HOBHIHOCTH
aBTOMAaTHYECKHUX BBIKJIIOYATEIICH.



Cemectp 2(4).

Tema 10. Anmapatbl BbICOKOT0 HANIPSIZKEHUS

Ha3znauenue u kinaccuukanus annapaToB BBICOKOTO HAMNpPsDKEHUs. Y CIOBUSA
paboTHI ammapaToB BBICOKOTO HAMPsDKEHHUS W 0OIue TpeOOBaHUS OTHOCUTEIHHO HUX.
OcHOBHBIE MAPAMETPHI BHIKJIIOUYATEIEH BHICOKOTO HAIIPSIAKEHUS.

Tema 11. Bo3aymHbie BHIKJIIYATEIH BHICOKOI0 HANPSIKEHUS
[IpuHMn nencTBUSA BO3AYIIHBIX BBIKIIOYAaTENen. /[yroracuresbHble yCTPOMCTBA
BO3JYLIHBIX BhIKItOUaresned. KOHCTpyKIus BO3AyIIHBIX BBIKJIFOYATENEH.

Tema 12. JjierazoBbie BHIKJII0YATEIN BLICOKOT0 HANIPSKEHU S
Ou3uKo-XxMMUYECKHe CBOMCTBa 3jeraza. JlyroracutenbHble — yCTPONCTBa
AJIeTa30BbIX BhIKIIOYaTeNne. KOHCTpyKIns 31era30BbIX BBIKITIOYATECH.

Tema 13. Macasinbie BBIKJIIOYATEIHN
[IpuHuMI OEeWCTBHUS MaCIAHBIX BBIKIrOUATENed. JlyroracurtenpHble yCTPOMCTBA
MACJISIHBIX BBIKJItOUaTeNIe. KOHCTpYyKIHS MacassHbIX BBIKIOYATEIICH.

Tema 14. BakyyMHbI€ U 3JIEKTPOMATHUTHBIEC BBIKJIIOYATEIH
@u3nuecKkne OCHOBBI CYIIECTBOBAHMS Jyr'M B Bakyyme. KoHCTpyKius
BAaKyyMHBIX BbIKJIHOYaTeaed. KOHCTPYKIMSA 2IEKTPOMAarHUTHBIX BBIKIIIOYATEIICH.

Tema 15. ABapuiiHbie pe;KMMBI B LeNSX U CIIOCO0bI 3a1LIMThI

Cnoco6bl 1 3(()EKTUBHOCTh 3aLIUTHI JIEKTPUUECKHUX IIeNed U MoTpeOuTenei;
ocobenHoctu cereil 0,4 kB; OCHOBHBIE TEXHHUYECKHE MapaMeTphbl SJIEKTPUUYECKUX
anmnaparoB yIpaBJI€HUS U 3aLIUTHI.

Tema 16. CuiioBbI€ 3JIEKTPOHHbIE KJIIOYH

OOmre cBefeHUS 00 DJJICKTPOHHBIX KIOYaX W OE3ayroBOil KOMMYTAIUH;
CTaTUYECKHE PEXHMBI PaOOThl KIIOYCH; IMHAMHUYECCKHE PEXHMBI pPabOThI KIIOYCH;
o0macTh 6e30macHO pabOThI U 3aIUTa KITIOYCH.

Tema 17. Cratuveckne HM TrUOpPHIAHBbIE KOMMYTAIMOHHBIE ANNAPATHI
NMOCTOSAHHOI0 TOKA

OOmme cBeneHUs O CTATHYECKUX W THOPUAHBIX KOMMYTAIIMOHHBIX ammaparax
MOCTOSIHHOTO TOKa; TPAaH3UCTOPHBIE pelieé M KOHTAKTOPhI; TUPUCTOPHBIE peje U
KOHTAKTOPbI; TMHOPUAHBIEC anapaThl MOCTOSHHOTO TOKA.

Tema 18. Craruyeckue M TruOpHAHBIE KOMMYTALMOHHbIC aNNapaThl
IePEeMEHHOI0 TOKA

OOmue cBeneHuss O CTaTUYECKUMX U THOPUAHBIX KOMMYTALIMOHHBIX ammaparax
IIEPEMEHHOTO TOKA; TUPUCTOPHBIE KOHTAKTOPBI M PETYJATOPHI MEPEMEHHOTIO TOKA C
€CTECTBEHHOM KOMMYTAallME€H; THUPHUCTOPHBIE KOHTAaKTOPBI IIEPEMEHHOIO0 TOKa C
UCKYCCTBEHHON KOMMYTALMEH; pelle U KOHTAKTOPHI IIEPEMEHHOIO TOKA Ha IOJIHOCTBIO
YIPaBISEMBIX KIHOYaX; THOPHUIHBIE allllapaThl IEPEMEHHOTO TOKA.



4.3. Jleknun

Ne Ha3BaHue TeMbI O0beM yacoB
n/n Ounas Ouno- 3aouHnas
¢popma 3a04Hasi ¢popma
dopma
Cemectp 1(3)
1. TenoBble MPOLIECCHI B AIEKTPUUECKUX anmnaparax 2 2
2. KoHTaKTHBIE SIBICHHS B AJIEKTPUUECKUX allaparax 2
3 DNEeKTPOMarHUTHBIC SIBIIGHUS B AJICKTPUUYECKUX 2
arnrmaparax
4, KomMmyTanus 35meKkTpuyeckoit nenu 2
5 DIIEKTPOAMHAMHUYECKAS] CTOMKOCTh AJIEKTPUUYECKHUX 2
anmnaparoB
6. DIeKTpoMEeXaHUYECKUE ammapaTbl aBTOMAaTUKU 2 2
7 DNEeKTpUYECKHE ammaparbl PaclpeeIUTENbHBIX 2
YCTPOWCTB HU3KOT'O HAIPSKEHUS
KoHTakTOpbI 1 MAarHUTHBIE Ty CKATEIN 2
ABTOMAaTUYECKHE BBIKIIOYATEIIH 2
Cemectp 2(4)
10. Anmapatsl BBICOKOTO HANPSKEHUS 2 2
1 Bo3nyuineie BBIKJTIOYATEIIN BBICOKOT'O 2
HaIpsHKEHUS
12. Dnera3zoBbl€ BBIKIIOYATEIN BBICOKOTO HAPSIKEHUS 2
13. MacnsHble BBIKIIOYATENN 2
14. | BakyyMHBIE U 3JIEKTPOMarHUTHBIEC BBIKJIFOYATEIN 2
15. ABapuifHbIe PEKUMBI B LIETISIX U CITOCOOBI 3alTUTHI 2 2
16. CuJI0BBI€ JIEKTPOHHBIE KITFOUH 2
17, Cratuyeckue u THOPUAHBIE KOMMYTAI[MOHHBIE 1
armnaparsl MOCTOSHHOTO TOKA
8. Cratuyeckue u THOPUAHBIE KOMMYTAI[MOHHBIE 1
armnaparsl IEPEMEHHOIO TOKA
Hroro: 34 8
4.4. TabopaTopHbie padoThI
Ne Ha3zBanue TeMbl O0beM yacoB
n/n Ounast OuHo- 3aounas
dopma 3a04Hast ¢dopma
(popma
Cemectp 1(3)
1. BBoaHoe 3ansTre. TexHuka 0€30MacHOCTH. 2
HccenenoBanue 3JIEKTPOAUHAMUYECKUX YCUIIAN 2 2
2. MEXIy IBYMS MMapajuiebHBIMU IIMTHAMU KOHEYHOM
JUTUHBI TIPSIMOYTOJIBHOTO CEUCHUS
3. UccnenoBanue HarpeBa KaTylmek 3JIEKTPUUECKUX 2
arnmnapaTos
4 HccnenoBanue nepexoaHOro CONPOTUBIICHUS 2
KOHTaKTa
5. HccnenoBaHue TATOBBIX XapaKTEPUCTUK OPOHEBOTO U 2

7




Ne Ha3Banue TemMbl O0beM yacoB
KJIAIIAHHOT'O 3JIEKTPOMAarHMTOB ITOCTOSIHHOT'O TOKA
6. UccnenoBanue MakCUMaibHO-TOKOBBIX pelie 2 2
7. HccnenoBanue Noasipu30BaHHbBIX pejie 2
8. HccenenoBanue peie HalpsiKeHUs 2
9. HccenenoBanue 3JIEKTPOMEXaHUYECKUX PEJIE BPEMEHU 2
Cemectp 2(4)
10. UccnenoBanne MarHUTHOTO MyCKaTENs 2 2
11. HccrenoBanue miaBKUX BCTAaBOK MPEIOXPaHUTEICH 2
12. | MccrnenoBanue repKkOHOBBIX pelie 2 2
3. HccnenoBanue npoueccoB KOMMYTAlLUU B 2
HHU3KOBOJIBTHBIX ammaparax
14, HccnenoBanue KOHCTPYKLHOHHEIX ocoOeHHoCTeH 2
MAacCJISIHBIX BBIKJIFOYATEJICH
15, Uccnenosanue KOHCprKI.[I:IOHHBIX 0COOCHHOCTEH 2
BAKYYMHBIX BBIKJIKOYATEJIECH
16. HccnenoBanue KOHCTPYKIHOHHEIX ocoOeHHoCTeH 2
AJIETa30BbIX BBIKIIOYATENEH
17. HccenenoBaHue 3JIEKTPOHHBIX pelle BPEMEHU 1
18. 3amuTa nabopaTopHbsix paboT. [logBeaeHre HTOroB. 1
Hroro: 34 8
4.6. CamocTosiTesibHasi padoTa CTY1€eHTOB
Ne Ha3Banue Tembl Bua CPC O0LeM yacoB
n/n Ounas Ouno- 3aounasn
¢popma 3204Has ¢popma
dopma
Cemectp 1(3)
Pacuer ananutnueckux 4
3aBUCUMOCTEN MOJITOTOBKA K
1. DJIEKTPOANHAMUYECKUX nabopaTopHBIM paboTaMm 6
YCWIHA MEXAY IBYMS 1 opopmIIeHIE OTYETOB
napajuieJIbHbIMHU IIUHAMHA
PacueT ananuTnueckux MOJITOTOBKA K 4
2. 3aBUCUMOCTEN Harpesa nabopaToOpHBIM paboTam 6
KaTYHIeK annapaT()B n O(I)OpMJ'IeHI/Ie OTYCTOB
HccnenoBanue nepexogHoro | MOArOTOBKA K 4 8
3. | conpoTUBJIEHUS KOHTaKTa 1m1abopaTopHBIM PaboTam
1 opopMIICHHE OTUETOB
Pacuer TsaroBeix 4 8
IoAroToOBKA K
4 | XaPaKTEPUCTHK OpOHEBOTO U MaGOpaTOpHEIM paGoTam
KJIalTaHHOTO 1 0(OpMIICHHE OTYETOB
3JEKTPOMArHUTOB
Pacuer ananutnueckux 5 8
o IOoAroTOBKA K
5. 3aBHCHMOCTCH VA nmabopaTopHBIM paboTaMm
MaKCHUMAIbHO-TOKOBBIX PENE | ;i o donverie 0T4eTOR
PacyeT aHaIUTHUYECKUX HOJrOTOBKA K 5 8
6. 3aBUCUMOCTEN IS nabopaTopHBIM paboTam
TIOJIAPM30BAHHBIX PEIle ¥ 0(OpMIICHHE OTYCTOB
7. | Pacuer aHaIMTHYECKUX MOATOTOBKA K 5 8
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Ne Ha3Banue TeMbl Bux CPC O0BeM YacoB
3aBUCUMOCTEN JJIsl Pese 1abopaTopHBIM paboTam
HaOpSDKCHUS nu O(I)OpMJ'IeHI/Ie OTYCTOB
PacyeT aHAIUTHYECKHX OATOTOBKA K 5 8
8. 3aBUCUMOCTEN 3JIEKTPO- nabopaToOpHBIM paboTam
MEXAHUUYECKUX PEJIe BpEMEHH | U OOPMIIEHHE OTYETOB
Cemectp 2(4)
HccnenoBanue MarHuTHOTO MMOATOTOBKA K 5 8
9. IyCKaTes nabopaToOpHBIM paboTam
1 opopmIIcHHE OTYETOB
Pacder anamuTHUECKUX IIOATOTOBKA K 5 8
10. | 3aBUCUMOCTEM JJIs1 TIIIABKUX nmabopaTopHBIM paboTaMm
BCTaBOK MPEJOXPAHUTENEH 1 0(OpPMIICHHE OTYETOB
PacyeTr aHATUTHYECKUX IIOATOTOBKA K 5 8
11. | 3aBUCHMOCTEN TEPKOHOBBIX abopaTOpHBIM paboTam
peJ'[e u O(I)OpMJ'ICHI/Ie OTYECTOB
Pacuer ananuTHUECKUX 5 8
o IIOATOTOBKA K
3aBUCHUMOCTEH JIJIsI
12. J1abopaTOpPHEIM paboTam
IIPOLECCOB KOMMYTALIMU B
1 ohopmIICHHE OTUETOB
HHU3KOBOJIBTHBIX anmnaparax
H3roroBieHue 3cKu3a MOJITOTOBKA K 5 8
13. | MacnsHBIX BBIKITIOUaTENeit 11ab0paTOPHBEIM paboTam
1 opopMIICHHE OTUETOB
14. | U3rotoBieHuE 3CKNA3a MOATOTOBKA K 5 8
BAKYYMHBIX BBIKIIIOUATEIECH 11abopaTopHBIM paboTam
1 0OpMJICHHE OTICTOB
15. | U3roroBieHue 3CKU3a MOJTOTOBKA K 5 8
3JIera30BBIX BBIKIIIOUaTenel | J1a0opaTopHbIM paboTam
1 opopmIIeHIE OTUETOB
16. | PacyeT aHATMTUUECKHUX IIOJTOTOBKA K 5 8
3aBUCHUMOCTEH JJIsI abopaTopHBIM paboTam
SIIEKTPOHHBIX PEJIE BpEMEHH | U ODOPMIIEHHE OTYETOB
Hroro: 76 128

4.7. KypcoBbie padoThl/IPOEKTHI

no AaUMCHMIIJINHE

3JIeKTPOHHBbIE ANNAPATHI» He MPeINnoJaaraloTcs y4eOHbIM IIAHOM.

5. O0pa3oBaTesibHbIE TEXHOJIOTHHU

Hpenoz[aBaHHe JAUCITHITIIMHBI

«IIeKTpUYeCKHe |

BCACTCA C IIPHUMCHCHHCM CIICAYIOIIUX BHIOB

00pa30BaTeNbHbIX TEXHOJIOTUH:

— TpaguUMOHHBIE OOBACHUTEIbHO-WILIIOCTPATUBHBIE TEXHOJOTUH, KOTOpPHIE
00€eCreynBaOT JOCTYIHOCTh YYEOHOro marepuana g OOJIBIIMHCTBA CTYIEHTOB,
CUCTEMHOCTbh, OTPa0OTaHHOCTh OPTaHU3AIMOHHBIX (OPM U TPUBBIYHBIX METOJOB,
OTHOCHUTEJIBHO MaJIbI€ 3aTpaThl BDEMEHU;

— HMCIOJIb30BaHUE JJIEKTPOHHBIX 00pa30BaTENIbHBIX PECypcoB (IIPEe3eHTALMOHHBIE
MaTepualibl, JJEKTPOHHBbIE KOHCHEKT JIeKUUHA, METOJWYECKHE  YyKa3aHus K
nabopaTopHbIM paboTaM, METOJAMYECKHE YKa3aHUS K CaMOCTOATEIbHOMY H3YyUYEHHIO
JUCLMILIMHBL, Pa3MEIIEHHbBIE BO BHYTPEHHEHN CETH U caiiTe Kageaphl) IPpH MOATOTOBKE K
JEKIUSAM U JaOOPaTOPHBIM 3aHATHUSM;



— TEXHOJIOTHS TMpOOJIEeMHOTO OOydYeHHS, B TOM 4YHCJIE B paMKax pa3bopa
POOJIEMHBIX CUTYyaIUI;

— TEXHOJIOTHH Pa3BHUBAIONIETO O0yUCHHUSI, TIO3BOJISIIONITNE OPUCHTHPOBATH YUSOHBIH
IPOIIeCC Ha MOTEHITMAIbHBIE BO3MOKHOCTH CTYACHTOB, HX PEANHM3AIlMI0 M Pa3BUTHE, a
UMEHHO, Kaxaas JiabopaTtopHas paboTa BBIMONHICTCS HECKOJBKUMHU CTYyACHTaAMHU
COBMECTHO B Opuragax mno 4-5 den. Jlus kaxmgoil Opuragbl MMEETCS CBOE 3aJlaHMeE,
oO1miee JuIsl CTYJIGHTOB ATOM Opuraapl. KpoMe 3TOro, KaKIelii CTYJEHT MOJy4YaeT CBOE
WHIMBUIyaIbHOE 3a7aHuEe K JJa0OpaTOpHOH paboTe, YTO MO3BOJISIET MOTHBHUPOBATH
Ka)XJIOTO CTYJICHTa Ha COBMECTHYIO pabOTy B KOMaH/IC.

B paMkax mnepeyuciICHHBIX TEXHOJOTUH OCHOBHBIMM METOJaMU OOYYEHUS
SIBJISTFOTCS: pab0Ta B KOMaH/Ie; CaMOCTOSITCIIbHAs paboTa; MpoOieMHOE O0yYCHHE.

6. YueOHO-MeTOAMUYECKOE U MH(OPMALIMOHHOE 00ecnevyeHne JUCIUILINHbI:

a) OCHOBHAas JUTepaTypa

1. Ab6pamoB E.IO., DnekTpuueckue M 3JIEKTPOHHBIE amnmaparbl : Y4eOHO-
metoauueckoe nocobue / Adbpamos E.1O. - HoBocubupck : U3n-so HI'TY, 2017. - 48 c.
- ISBN 978-5-7782-3211-2 - Tekcr : anexrponnsiii // ObC "KoHcynpTaHnT cTymenra" :
[caiiT]. - URL : http://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785778232112.html. - Pexxum
JOCTYIA : TIO MOJITUCKE.

2. AxkumoB E.I'., BbiOop M mnpruMeHEHHE HHU3KOBOJBTHBIX 3JEKTPUUYECKUX
anmapaTtoB pacrpezenenus, ymnpasieHuss u apromatuku / E.I. Axumosn, HO.C.
Kopo6xkos, B.I1. Cokonos, E.B. Tamanos; nmox pen. E.I'. Akumona u FO.C. Kopo6koBa -
M. : Mzpareapckuii oM MOM, 2016. - ISBN 978-5-383-01035-8 - Texkcrt
anektponubii  //  OBC  "Koncynerant crymenta" @ [cakr]. - URL
http://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785383010358.html. - Pexxum nocryma : mo
HOJIITHCKE.

0) 10NMOJIHUTEILHAS JIUTEpPaTypa
1. I'epacumoBa B.I., DONEeKTPOTEXHUYECKUN CIIPAaBOYHUK T.2:
DneKkTpoTeXHUUYECKHe u3aenus u ycrpoiictea / 'epacumona B.I'. - M. : U3narenbckuit
aom MODU, 2017. - ISBN 978-5-383-01174-4 - Tekctr : snektpoHHbii // OBC
"KoHncynpTant cTyaeHTa" : [caitT]. - URL :
http://www .studentlibrary.ru/book/ISBN9785383011744.html. - Pexxum moctryma : mo
MOJATUCKE.

2. 3arupuskM.B., KyzneroB H.U. DOnextpuyeckue anmapaTel: YdeOHOE
nocobue. — JIyranck: U3natensctBo BHY um. Hamns, 2006. — 320 c.

3. UynuxunA.A. Dnexkrpudeckue amnmapatsl. O0mit Kypc: yued.mocodue ams
By30B./Ilog penaknueir A.A. Uynuxuna— 3-oe w3m.,, mnepepad. m jgom. — M.:

Dueproaromusaar, 1988. — 720 c.
B) METOAUYECKHE PEKOMEH AU

1. Meronuueckne ykazanws K J1aboOpaTOpHBIM paboTaM MO JUCIHUIUIAHE
"DNeKTpUYECKUE U AJEKTPOHHBIE anmaparhl’, 4acTh 1 (U1 CTYJAEHTOB, 00yYarOIIUXCs
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110 HaIpaBJICHUIO "DIeKTpoTeXHUKa U dekrpoTexHoyoruu") /Coct.: JI.B. ITonopunka,
O.C. IlapcenTreB, — JIyranck: U3g-so JIT'Y um. B. [lansa, 2016. — 64 c.

2. Meroauueckue ykazaHusg K JabopaTopHbIM paboTaM 1O JUCHUIUIMHE
"DneKTpUUecKue U AICKTPOHHBIC ammapartbl’, 9acTh 2 (A7 CTYJIEHTOB, O0YYarOMINXCs
10 HAMpaBJIeHUIO "DJIeKTpoTexHUKa u nekTpoTexnonorun")/Coct.: JI.B. [TonoBunka, —
Jlyranck: U3n-Bo JIHY um. B. Jlans, 2018. — 44 c.

3. Meroauueckue YyKa3zaHUs K CaMOCTOSATEIBHOMY M3YyUYEHHUIO Kypca IO
TUCLUIUIMHE: «DJEKTpUUECKHME M  DJJEKTPOHHBbIE —ammapaTtbl» (A7  CTYJEHTOB,
o0yyarommxcsi MO HaMpaBJICHUIO "DJIEKTPOTEXHUKA M 3jekTpoTexHosioruu")/Cocr.:
J.B. ITonoBunka, — JIyranck: 3a-so JIHY um. B. [dans, 2018. — 25 c.

I') HHTEPHET-PeCcypChl:

Hayunast osnextponnas Oubnmoreka Elibrary — Pexum pocryma: URL:
http://elibrary.ru/

CnpaBounas npaBoBasi cucteMa «Kouncynptant [Imtoc» — Pexum gocryna: URL:
https://www.consultant.ru/sys/

Hayunas Oubnuorexka umenu A.H. Konsea — Pexum pgoctyma: URL:
http://biblio.dahluniver.ru/

MunucrepctBo  oOpazoBanusi U Hayku  Poccuiickoit ~ @epepauun  —
http://MuHoOpHayku.pd/

OdenepanbHas ciayk0a 1Mo HaA3o0py B cdepe 00pa3oBaHUS U HAYKU —
http://obrnadzor.gov.ru/

[Topran ®enepanbHbIX TOCYIAPCTBEHHBIX 00pa3oBaTEIbHBIX  CTAHIAPTOB
BBICIIEr0 oOpa3zoBaHus — http://fgosvo.ru

®denepanbHbIi moptan «Poccuiickoe oOpazoBanue» — http:/ www.edu.ru/

Nudopmanmonnas cucrema «EmanHoe OKHO JocTynma K 00pa3oBaTEbHBIM
pecypcam» — http://window.edu.ru/

denepanbHbli  TIEHTP  WHGOPMAIMOHHO-00Pa30BaTEIBHBIX  PECypCOB  —
http://fcior.edu.ru/

DNEeKTPUYECKHUE W DJICKTPOHHBIC anmaparsl. Y4eOHuK /yist By30B. / [log pemakimeit

n.T. H., pod. Pazanosa 10.K. - M.: Uudopmanektpo, 1998. - 752c. // [DnexTpoHHBIN
pecypc]. — pexxum goctymna: http://bookre.org/reader?file=1342195

UynuxuHA.A. Onextpuueckue anmaparbl. OOwmui Kypc: yded.mocoOue s
By30B./Ilog pemakumeit A.A. Yynuxun - 3-oe wu3A., nepepad. u jgom. - M.:
Dueproatomusaar, 1988. - 720 c. // [DnexkTpoHHBIH pecypc]. — peXUM JOCTyIa:
http://bookre.org/reader?file=661092

7. MaTepuajibHO-TEXHHYECKOe U IPOrpaMMHOe olecriedeHue TUCIUITHHbI

OcBoeHME  JUCHUIUIUHBI  «ODJEKTPUYECKUE U DJIEKTPOHHBIE  ammapaThbD»
npeArnoiaraeT HMCIOJIb30BaHUE CIEIUATU3UpOBaHHON JNabopatopuu (aya. 105, 1-ro
KOpIyca) M aKaJeMUYeCKUX  ayJuTOpHil, COOTBETCTBYIOUIUX JIEUCTBYIOIIUM
CAHUTAPHBIM U MPOTUBOIIOKAPHBIM MIPABUIIAM U HOPMaM.

[Ipouee: pabouee MecTO mMpemnojaBaTessi, OCHAIICHHOE KOMIIBIOTEPOM C
noctynom B MaTEpHeT.

11



[IporpamMmmHoOe obecrieueHue:

DOyHKIHOHAIBHOE
Ha3HA4YeHHUe

BecmiiaTHoe
NMPOrpaMMHoe
odecrmeyeHue

CceblIKH

OducHbIif maket

Libre Office 6.3.1

https://www.libreoffice.org/
https://ru.wikipedia.org/wiki/LibreOffice

OnepanmonHas cuctemMa

UBUNTU 19.04

https://ubuntu.com/
https://ru.wikipedia.org/wiki/Ubuntu

Bpaysep Firefox Mozilla http://www.mozilla.org/ru/firefox/fx
Bbpayzep Opera http://www.opera.com
[TouTOBBIN KITUEHT Mozilla Thunderbird | http://www.mozilla.org/ru/thunderbird

daii-MeHeKep

Far Manager

http://www.farmanager.com/download.php

ApxuBaTop 7Zip http://www.7-zip.org/
GIMP (GNU Image http://www.gimp.org/
I'padpuueckuii pepakrop Manipulation http://gimp.ru/viewpage.php?page id=8
Program) http://ru.wikipedia.org/wiki/GIMP
Penaktop PDF PDFCreator http://www.pdfforge.org/pdfcreator
Aynuoruteiiep VLC http://www.videolan.org/vlc/
[IporpammHbIi Proteus 8 http://theproteus.ru/#CkauaTb_nporpamMmy_
CUMYJISITOP JIEKTpOHHBIX | Professional Proteus Professional

CXEM
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8. OueHouHBIE CpeACTBA MO AMCIUILIMHE

Onucanue ypoBHel c(hOpMUPOBAHHOCTU U KPUTEPUEB OIICHUBAHUS KOMITETCHIIUM

IHacomopr
OLICHOYHBIX CPEACTB 0 Y4eOHOM JMCUUILINHE
«JIEKTPUYeCKHe U JJIeKTPOHHbIE allapaTh»

Ha 3Tanax ux GOPMUPOBAHUS B XOJI€ U3YUCHUS TUCITUTUITMHBI

Jran Kon Yposuu Kpurepun
KOMIIeTeHLIMH copmupoBaH OLIECHHBAHMSI KOMIIETEHLIMH
HOCTH
KOMIETEHIINH
o = IloporoBnlii | 3HATH:

= > = KOHCTPYKLHIO U IPUHLIUT PaOOThI JJIEKTPUIECKUX

E 3 5 1 DJIEKTPOHHBIX aIlllapaToB;

2 3 L§ napamMeTphbl U XapaKTePUCTUKH ANEKTPHUUECKHUX U

g E = o 3JIEKTPOHHBIX aIapaToB;

E S = 5 OCHOBHOE  Ha3HaueHHE u CIIoco0bI
% g % HCIIOJIb30BAHMS DJIEKTPUYECKUX M DJIEKTPOHHBIX
= anmnaparos;

o B o <
B A BazoBbrit yYMeTh:

= 5 ;M: ) paccuuTaTh U BRIOPATh AJIEKTPHUECKUE U

z e é = ,;( 3JIEKTPOHHBIC aNMNapaThl 3aIIUTHl U YIIPABICHHUS

E é 2B g IIPY 33/1aHHBIX TApaMeTpax 3JIEKTPUUYECKOH LIeMH;

=) 2 T2 paccuuTaTh PeKUMbI pabOThI IEKTPUIECKUX
g 8 % 1 DJICKTPOHHBIX aIlllapaToB,

E g 5 Boicokmnii BJIAJIETh:

>§ cé 2 3 HaBBIKAMH aHAJIN3a XapaKTePUCTUK ANEKTPUICCKUX

2 g5 2 % Y 3JICKTPOHHBIX allapaTos;

) 2 ; £ HaBBIKAMH aHAJIN3a PU3HYECKUX SBJICHUN B

E 5 & JIEKTPUYECKUX U JIEKTPOHHBIX allaparax;

= Lg ! HaBbIKaMH CHATHA QJICKTPUUYCCKUX

g é CE XapaKTePUCTUK JJIEKTPUYECKUX M DIIEKTPOHHBIX

o O g anmapaTos.
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[lepedyenn koMIeTEHITUH (2JIEMEHTOB KOMITETEHIINI ), HOPMHUPYEMBIX B
pe3ynbTaTe OCBOCHUS YI€OHOM AUCIIUILINHBI

Ne | = dopMynMpoBKa WNHnukatopsl Kontponmpyemsie Orarsl
o | KOHTPOJIUPYEMOU JOCTHUKECHUU TEMBI (dbopmupoBaHus
% KOMITIETEHIIUH KOMIIETEHIINH y4eOHOW JUCHMIUIUHBL, | (ceMecTp

% = (mo peanuzyemoit MIPaKTUKN U3y4YEeHUs),
& g JTUCITUTUTAHE) OYHO/3209HO
S5
o=
Sz
A
1 [1K-3 | Cnocoben pemats | I1K-3.1. 3HaTh: Tema 1. Tennosie 3
MIPOU3BOJICTBEHHO- | PEXHMMBI pabOThHI IIPOLIECCHI B
TEXHOJIOTHYECKUE | OOBEKTOB ANEKTPUUYECKUX
3a1a4¥ NIpU npoeCCUOHATIBHOM | ammaparax
IIPOEKTUPOBAHUU U | JAEATEIBHOCTH Tema 2. KontakTHbIE 3
JKCILTyaTaluu SBJICHUS B
00BEKTOB IIK-3.2. YMmers: JIEKTPUUECKUX
po¢eCCUOHATIBHOM | pPacCUNUTHIBATh anmaparax
JESTEIbHOCTH II0Ka3aTeNx Tewma 3. 3
(yHKIMOHUPOBAHUA | DIEKTPOMAIHUTHBIE
00BEKTOB SIBJICHUS B
npoEeCCHOHANBEHOR | 3IEKTPUYECKHX
JESATEIbHOCTH anmnaparax
Tema 4. KommyTtanuus 3
BJIEKTPUYECKOW e
[1K-3.3 Bnanets: Tema 5. 3
HABBIKAMHU aHATN3a | JriekrpoguHaAMHYECcKast
PEKUMOB CTOMKOCTh
(YHKIIMOHMPOBAHUS IEKTPUUECKHX
00BEKTOB ANNapaToB
pOGECCHOHATEHON [ T 6. 3
ACATCILHOCTH DJIEKTPOMEXAHUYECKHE
anmnapaTthbl aBTOMaTHKU
Tema 7. 3
DIIEKTpUYECKUE
anmnaparsl
pacnpenenuTeIbHbIX
YCTPONCTB HU3KOI'O
HaNPSDKEHUS
Tema 8. KontakTops! u 3
MAarHMTHBIC ITyCKATEIH
Tema 9. 3
ABTOMaTHYECKHE
BBIKJIIOYATEIN
Tema 10. Anmapatsl 4
BBICOKOT'O HaIPsHKEHUS
Tema 11. Bo3nyuinsie 4
BBIKJIIOYATEN
BBICOKOI'O HaNPsSKEHUs
Tema 12. Dnera3oBbie 4
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Ne | = DopMynMpoBKa WNHpukaTtopsl KonTtponupyemsie Orarsl
wn| KOHTPOJIUPYEMOM JOCTHKCHHM TEMBI hopmupoBaHus
% KOMITETEHITHH KOMITETEHITHH y4eO0HOM JUCIHILTUHEL, | (ceMecTp
S N (o peanuzyemoit MPaKTHKH W3YYCHUS ),
g_ E JTUCITUILIAHE) 0YHO/32049HO
: 2
i~
3
X
BBIKJTIOYATETTN
BBICOKOT'O HAIPSHKCHHUS
Tema 13. MacnsiHbie 4
BBIKJIIOYATEIN
Tema 14. BakyymHble 4
U DJIEKTPOMArHUTHBIE
BBIKJTIOYATEITN
Tema 15. ABapuitHbie 4
PEXKHUMBI B IIETISIX U
CIIOCOOBI 3aIUTEI
Tema 16. CunioBbie 4
ANEKTPOHHbIE KIIOUH
Tewma 17. Cratnueckue 4
Y TUOPHIHBIE
KOMMYTaIlHOHHBIC
anmnapatsl
MTOCTOSIHHOTO TOKA
Tema 18. Cratuueckue 4

U TUOpUIHBIE
KOMMYTAallMOHHbIE
anmnapatsl
NIEPEMEHHOI0 TOKa
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ITokazarenu u KPpUTCPHUH OICHHUBAHUA KOMHeTeHHHﬁ, OIMNCaHHUC IIKaJl OCHNBAaHHNA

Ne = | oz = Ilmanupyembie pesynbrarel 00y4denus | KoHrponupyemeie TeMbl y9eOHOH | 2
S E
/o 5| &E 5 0 TUCIUIIIINHE JCIIUTUTAHBI 8§53
o = o m
=5| 528 8 &
S = L= F o
= T o X
¥ O = = 0 O X O
= = S = E O o
gl Z 232 E go
2N A2 S O
1. 3HATh: Tema 1. TerutoBrle mIpoLeCcChH B
m z =
S Z s KOHCTPYKIUIO U IPUHIUI PaOOTHI ANEKTPUYECKHX araparax 2 &
S
bl X 2 x| ONEKTPHYECKHX M JJIEKTPOHHBIX Tema 2. KoHTaKkTHBIC SIBICHUS B g L{%
E o
S 88 5 Q| ammaparos; AIIEKTPUYECKUX amaparax g =
3 N
= = ) 5 Z| mapameTphl U XapakTepUCTHKH Tema 3. DneKTpOMarHuTHbIE ] §
<
= Z 3 § GE ANEKTPUYECKUX M ANEKTPOHHBIX SIBIICHUS B DJICKTPHUECKUX 2 g,
< = O . m 2
= -8 & ;;)[ anmaparos; amnmaparax S g
e ¢ 8 & | OCHOBHOE HasHa4yeHHe U cnocoOsl | Tema 4. Kommyranus 3 &
é % = UCIIOJIB30BAHUSL  JIEKTPUYECKUX U | BJEKTPUUECKOU IeIu a L§
; 3JIEKTPOHHBIX aIlapaTos; Tema 5. DnekTpoauHaMIIecKast
= | YMeTb: CTOMKOCTb 3EKTPUUECKUX
4
Z g =| paccuuTaTh U BEIOpATh anmnaparos = o
< b0
2 § E = | 27eKTpUYECKHUE U HICKTPOHHBIE Tema 6. DmeKTpOMEXaHUUECKHE % g
S T
£ ; 29 §_ anmaparhl 3alIUThl U YIPaBICHUS anmaparsl aBTOMaTUKU = 2
=
% o~ = § Z| NP 33/IaHHBIX HapaMeTpax Tema 7. DnexTpuueckue = S
g - e § g 5| 2VICKTPUUCCKOI LeNH; aIrapaTthl pacipeaeIuTEIbHBIX 4 5 g
. ts!
; 5 é 8 F E| paccuuTarh perHMBI paGOTHI YCTPOHCTB HU3KOTO HANPSIKEHHUS g S
&g 2] DNEKTPHYECKUX U BIEKTPOHHBIX Tema 8. KonTaxkTops! u o
A
=5 annaparos; MAarHUTHBIE IIyCKaTeIH
s & 5 BJIAJIETh: Tema 9. ABTOMaTHYECKHE
0]
8 = = HaBBIKAMH aHAJIN3a XapaKTEPUCTHK BBIKITIOYATENN
(0]
= °§ a HIEKTPUUYECKUX U IITEKTPOHHBIX Tema 10. Anmapatsl BHICOKOTO
3 g £ anmnapaTos; HaIpsHKEHUS
T
=g S = HaBBIKaMH aHaIH3a (pU3ndecKux Tema 11. Bozgyuiasie
= .
e g g § SBJICHUH B JIEKTPUUYECCKUX U BBIKJTFOYATETH BEICOKOTO
Q
g3 < o BIIEKTPOHHBIX aIaparax; HaIPsIKCHUS
q:) T 5 HABBIKAMU CHATHs OJeKTpudeckux | Tema 12. Dierazosbie
=
s B S5 XapaKTePUCTUK  3JCKTPHUUYECKMX M | BBIKIIIOYATENN BHICOKOTO y =
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TecToBbIE 3a1aHUSA K JTA00PATOPHBIM Pad0TaM 10 AMCHUIIMHE
«JIeKTpUYeCKHe U JIEKTPOHHbIE aNlNapaTh»

TectoBbie 3amanus kK 1a00paTOPHBIM padbOTaM MO AUCUUIIINHE «DIEKTPHUECKUE
U DJIEKTPOHHBIC ammapaThl» COAEPKAT BOMPOCHI MOPOTOBOTO, 0A30BOI0 M BBICOKOTO
ypoBHs. Bompocel IOpOroBOoro ypoOBHS HallpaBJCHbl Ha OIpPEICICHUE HaIuyusl
TEOPETUYECKUX 3HaHUM y CTyJeHTa N0 JAaHHOW JucuuIuimHe. Bompockl 6a30Boro
YPOBHSI TO3BOJISIOT OINPEACIUTh YMEHUS pacCUuTaTh M BbIOpATh JJIEKTPUYECKHE U
JJICKTPOHHBIE AaIlaparbl 3alllUTbl Y YNPABICHUA IpU 3aJaHHBIX I[apamerpax
AJIEKTPUYECKON LIENH, PACCUUTATh PEKUMBI pPabOTHI INEKTPUUECKUX U IJIEKTPOHHBIX
amnmaparoB. Bompocbl BBICOKOIO YpOBHS JUArHOCTUPYIOT BIIAJEHHUE CTYIEHTOM
HaBBIKAMHU aHaJIM3a XapaKTEpPUCTUK DJJIEKTPUYECKUX M DJIEKTPOHHBIX alllapaTros,
aHaJIn3a (PU3UYECKUX SBJICHUI B 3JIEKTPUUYECKUX U AJIEKTPOHHBIX almaparax U CHITHS
DJIEKTPUYECKUX XapPaKTEPUCTUK DICKTPUYCCKUX U DIICKTPOHHBIX alllapaTosB.

Tect Ne 1
Bapuanr 1
1. Bokpyr muHBI C MPOTEKAIOIIUM IO HEH MOCTOSIHHBIM TOKOM 00pa3yeTcs:
a) SJIEKTPOMArHUTHOE Tojie  0) AJIEKTPOCTATUYECKOE TT0JIe B) TEMIIEpaTypHOE TOJIe

I') MATHUTHOE TI0JIe¢  JT) MPAaBUJIBHOT'O OTBETA HET.

2. Yemy paBHa MarHuTHAasi IPOHUIIAEMOCTh BO3yXa?
a) £,=8,854 - 107 12d/M  6) pg=0,01710m - MM? /m
B) ,=1,6 - 107 19Kn r) po=4m - 10~'TH/M
1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.

3. Paccuuraiite K03(PPUIMEHT TCOMETPUHM €CIIM PACCTOSHUEM MEXIy IIMHAMU a = 2 cM, CaMH
mHbl JyHOU | = 1,5Mm, mmupuHoii b = 10cuu BeICOTOM A = Smm.

4. OObscHUTE NOYEMY C YBEITUUYEHUEM PACCTOSHUSA MEXKIY IIHMHAMU A
C HEU3MEHHBIM TOKOM [ M HEM3MEHHBIX OCTAJIbHBIX MapaMeTpax
AIEKTPOAUHAMUYECKOE YCUIINE YMEHbIIAeTCsI?

5. Tlo pucyHKy omnpeAenuTe HampaBJICHHE BJIEKTPOIUHAMUYECKOTO >

yeunus (OAY).

I

>

Tect Ne 1
Bapuant 2
1. DnexrpoauHamuueckoe ycunue (3/1Y) Bo3HUKAET:
a) B IPSIMOJIMHEITHOM ITPOBOJHUKE C TOKOM 0) B M30IHYTOM IIPOBOJHUKE C TOKOM
B) MEXy JIByMsI IPOBOIHUKAMH, HO TOJIBKO OJMH C TOKOM
') MEX1y ABYMs IIPOBOJHUKAMU C TOKOM 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
2. Kakoii ¢popmynoit BelpaskaeTcs 3akoH buo-Caappa-Jlannaca?

a)K, = ZDQZS 0)dB = duyH = ”O;Zdysma

B) F = o r) F =ilBsinf 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

3. Ompenenure mo rpaduky B oT4eTe MO jabopaTopHoil pabore KodhdumueHT GopMbl eciau
paccrosiHueM Mexay muHamu a = 3,0 cu, camu muHbl HHON | = 1,9M, mmpunoit b = 7cun
BbICOTOM /1 = 9mm. LIMHBI pacnosioKeHbl MapasielbHO U OBEPHYTHI CTOPOHOM /1 z[pyr K JpYTY.

4. OOBSICHUTE TIOYEMY C YMEHBIIICHHEM PACCTOSHUS MEXIY ITHHAMU >
a C HEM3MEHHBIM TOKOM | M HEM3MEHHBIX OCTaJbHBIX IapaMeTpax
AIIEKTPOIMHAMUYECKOE YCUIINE YBEINUUBACTCS? I

5. Tlo pucyHky ompeaenuTe HampaBiIeHHUE 3JIEKTPOJMHAMUYECKOIO <
yeunust (OAY).
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Tect Ne 1

Bapmuanr 3
HanpasneHnue cHIIOBBIX JIMHUHA MarHUTHOW MHIYKIIMH BOKPYT MPOBOJAHHUKA C TOKOM MOXHO
OTIPEJICNIUTh, UCTIOIB3YSl MPABUIIO:
a) 1IeBoro OypaBumKa 0) mpaBoro OypaBunKa B) JICBOU pyKH T') MPaBOU PYKH
1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Kaxoit ¢hopmyrioit BeIpaxaeTcsi 3aKOH SHEPTEeTHIECKOTO OaJlaHCa CUCTEMBI TTPOBOTHUKOB C
TOKOM?

XD-¥s ipdy . dA . .
a)Kz:T 6)dB:d.UoH=“4°;%fsma B)FZa r) F =ilBsinf

J1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.

Paccunraiite K03(p(GUIUESHT reOMETPUU €CIIM PACCTOSTHUEM MEXIy MUHAMH a = 2,5 cm, camu
mHbl JuHOU | = 1,8Mm, mupuHoii b = 8cuu BeICOTOM I = 7mm.

O0BsacHUTE nmoyemMy C YBCIMYCHHCM TOKa I B mmHaxX Inpru HCECU3MCHHOM
pacCTOAHUU MEXAy IIMHAMU a W HEU3MEHHBIX OCTAJIbHBIX IapaMeTpax it
ANEKTPOJMHAMHYECKOE YCHIINE YBEITNIHBACTCS? B —
ITo pucyHKy omnpenenuTe HampaBlieHUE 3JIeKTpoauHamMuueckoro ycuius (J/4Y),
371eCh TIPOBOJTHUKH SIBJISIFOTCS] B IPOCTPAHCTBE HAKPECT JISKAIINMH.

Tect Ne 1

Bapuanr 4
Hanpasnenue snexktpoaunamudeckoro ycunus (3/1Y) Ha NpoBOJHUK € TOKOM B
AJIEKTPOMArHUTHOM I10JI€ MOXHO OIPEENIUTh, UCIOIb3Ys MPABUIIO:
a) 1eBoro OypaByuka 0) mpaBoro OypaB4HKa B) JIEBOM pyKHU I') IpaBOM pPyKH
1) IPaBUIBHOI'O OTBETA HET.
[To kako#t opmyIie MOKHO HAUTH KOI(D(HUIIUEHT TEOMETPHH IS ABYX MApajuIeIbHBIX
IIPOBOJIHUKOB Pa3HOMN JJIMHbI?

A

a) K, =222 6)R2=dy0H=%sinaB)Ke=g—x 1)K, = ilB sin
1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.

Omnpenenmure mo rpaduky B oTdeTe MO J1abopaTropHOl padore KOIPPUIMEHT (HOPMBI ecin
paccrossHueM Mexay muHaMu a = 4,0 cm, camu muHbl AauHO#N | = 2,9M, mupuHON b = 6¢cm U
BBICOTOU /1 = 4mm. [IIMHBI pacnioNioXeHbI MapauIeILHO U IIOBEPHYTHI CTOPOHOM /4 IPYT K IPYTY.
OO0bsicHUTE TTOYEeMYy C YMEHBIICHHEM TOKa [ B IIMHAX MPHU HEU3MEHHOM

PacCTOSIHUM MEXIY IIMHAMU 4 M HEU3MEHHBIX OCTaJbHBIX MapaMerpax !
AIEKTPOJIMHAMUYECKOE YCUITUE YMEHBIIIACTCS ?

[To pucyHKy ompeaenuTe HampaBlIEHUE AIEKTPOAMHAMUYECKOTO yCHITUS

(OAY)

Tect Ne 1

Bapwuanr 5
OnexrpoauHamuueckue ycunus (31Y) Hanbonee CUIbHO NPOSBISIOTCS B PEKUME POOOTHI:
a) HOMUHAJILHOM 0) KOPOTKOTO 3aMBbIKaHUSI ~ B) MIEPErPy3KH T') XOJIOCTOT0 X0/1a

1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.
ITo kako#t popmyie MOXKHO HAMTH KO3 (HUIIMEHT TeOMETPUH ISl ABYX MapajuIeIbHbIX
IIPOBOJAHMKOB Pa3HOM IJIMHBI?

a)I{qb:ZD;ZS 6)K¢:du0H:’t‘:;%?sina B)quzz—i r) K, = ilB sin f3

1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.
Paccunraiite kKod(pPUIIMEHT TEOMETPUN €CITU PACcCCTOSTHHUEM MexAy muHamMu a = 3,0 cu, camu
mHbL JyHOU | = 1,9Mm, mupuHoii b = 7cmu BeICOTOH I = 9mm.
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OOBsicHUTE TIOYEMYy C YBEIMUYCHHMEM YIJla MeXay MHuHamMu B auanazoHe or 0o 1o 90o u
HEM3MEHHBIX OCTAJIbHBIX NMapaMeTPax JIEKTPOIUHAMUYECKOE YCHUIINE YMEHbIAeTCs?

[To pucyHKy oIpenenuTe HamnpaBle€HUE HJIEKTPOAMHAMUYECKOTO I

yeunust (BAY) niast oMTMHOYHOTO TPOBOJHUKA >

Tect Ne 1
BapuanT 6
Boxkpyr mmHbI ¢ IpOTEKAIOIUM 110 Hel TOCTOSHHBIM TOKOM 00pa3yeTcsi:
a) TEMIIEpPAaTypHOE T10JIe 0) RJIEKTPOCTATUYECKOE I10JIE B) 3JIEKTPOMarHUTHOE T0JIe

') MATHUTHOE MOJIE  [1) IPaBUIIHOTO OTBETA HET.

Yemy paBHa MarHMTHas MPOHUIIAEMOCTh BO3yXa?

a) £=8,854 - 107 12®d/m  6) py=0,01710m - MM? /m

B) e,=1,6 - 107 1°Kn r) fo=41 - 107'T/Mm 1) IPaBUIBHOTO OTBETA HET.
PaccunTtaiite kK03pUIMEHT TeOMETPUH €CIHM PACCTOSHHEM MEXIy IMUHAMH a = 5 cm, camu
MIMHBI JUIWHOU | = 2,5Mm, mmupuHoii b = 13cuu BeICOTOM I = Ymm.
OOBsCHHTE MTOYEMY C YBEITMYCHHEM PACCTOSHUS MEXIy IIMHAMHU A
C HEU3MCHHBIM TOKOM | M HEHM3MCHHBIX OCTAJbHBIX MapamMerpax
ANEKTPOJMHAMHYECKOE YCHINE YMEHBIIACTCS?

[To pucyHKy ompenenuTe HampaBiCHHE AICKTPOIUHAMHYCCKOTO -
yeunus (OAY).

I

>

Tect Ne 1
Bapuant 7
DnekrpoauHamudeckoe ycunue (9/1Y) Bo3HHUKAET:
a) B M30THYTOM IIPOBOJTHUKE C TOKOM 0) B MPAMOJMHEHHOM IIPOBOJHUKE C TOKOM
B) MEX]y IByMS TIPOBOJIHUKAMH, HO TOJIBKO OJIUH C TOKOM
') MEXAy ABYMS ITPOBOJHUKAMHU C TOKOM 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
Kakoii popmyoii Beipaxaercs 3akoH buo-Casappa-Jlaruiaca?
a) K, =225 6)F = ilBsinf8
BF =2 1) dB = dpH = 22 sina
1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.
Onpenenure mo rpaguky B OTYeTe MO JaboOpaTopHON padore KOdPGUIMEHT (GOpMBI eciH
paccTosiHueM MexAy muHamu a = 6,0 cm, camu muHB! JUIHHON | = 1,1m, mmpuHO# b = Scumn
BBICOTOU /1 = 4mm. ILIMHBI pacmoioKeHbI MapajlieTbHO U TIOBEPHYTHI CTOPOHOM /1 IPYT K APYTY.
OOBbsCHUTE MOYEMY C YMEHBIIIEHUEM PACCTOSHUS MEXAY IIUHAMHU >
@ C HEU3MEHHBIM TOKOM | ¥ HEM3MEHHBIX OCTAJIBHBIX MapamMeTpax
AIEKTPOJIMHAMUUYECKOE YCUIINE YBEIIUUUBACTCS?

I

[lo pucynky omnpeaenure HampaBI€HUE 3JIEKTPOJIUHAMHYECKOTO <
yeunus (OAY).

Tect Ne 1

Bapuanr 8

Hanpasienue cuaoBbIX JIMHUM MarHUTHON MHIYKIIMKA BOKPYT POBOJHHKA C ABMIKYIIUMHUCS
AIIEKTPOHAMH (M3BECTHO HANPABJICHHE UX JBMKEHUS) MOKHO OIIPEEINTh, NCIOIb3Ys TPABUIIO:
a) JeBoro OypaBymKa 0) mpaBoro OypaBuuKa B) JIEBOM pyKHU I') IpaBOM PyKH
1) IpaBHJIBHOTO OTBETA HET.

Kakoii ¢popmyIioii BeIpaxaeTcsi 3aKOH SHEPreTHIECKOro 0asaHca CUCTEMbI IPOBOIHUKOB C
TOKOM?

_ a_A _ _ ﬂolzdy . _ ZD_ZS . .
a)F = o 0)dB = duyH = 2 Sina B) K, = — r) F =ilBsinf
1) TPaBUIILHOTO OTBETA HET.
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PaccuuTaiite k03QUIMEHT TeOMETpHH €CIIM PACCTOSHUEM MEXIy mHuHaMu a = 3,5 cM, camu
IIMHBI JJTUHOW | = 2,8M, mmpuHOi b = 5cMu BBICOTOM i = 6mMm.

OObsicHUTE TOYEeMYy C YyBEIMYEHHEM Toka | B MIMHAX MpPU HEU3MEHHOM
PAacCCTOSTHUM MEXJy IIMHAMH a W HEU3MEHHBIX OCTAJbHBIX IapamMeTrpax i+
AIIEKTPOIUHAMUYECKOE YCUIINE YBEITNIMBACTCS? B —
[To pucyHnky ompenenuTe HampaBleHHUE dIeKTpoanHaMudeckoro ycunus (DY),
3/1€Ch MPOBOJIHUKY SIBJIIFOTCSI B TPOCTPAHCTBE HAKPECT JICKAIIIUMHU.

Tect Ne 1

BapuanTt 9
Hampasnenue snexrpoannamMmudeckoro ycumaus (3/1Y) Ha mpoBOAHHUK C TOKOM B
AIIEKTPOMATHUTHOM I10JI€ MOKHO OIPEIEIUTh, UCIIONB3Ys IPABHIIO:
a) 1IeBoro OypaBuMKa 0) mpaBoro OypaBunKa B) JICBOU pyKH T') MPaBOU PYKH
1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
[To xakoit popmyse MOXKHO HAUTH KO3(DPUIIMEHT TeOMETPUH I JBYX MapauIeIbHbIX
MIPOBOJHHUKOB PA3HOM ITMHBI?

idy . YD-Y S 24 o
a) K. = duoH = “Z;Zrzy sin a0) K, = =—= B)K,=—- 1)K, =ilBsinf

1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

Omnpenenure mo rpaduky B oruere Mo JiaboparopHoil pabore kKodGdUIMEHT (GopMbI ecin
paccTosiHueM MEXIy UHaMu a = 4,5 cM, camu muHbl JHHOU [ = 2,2M, mupuHoit b = 8cM u
BbIicOTOM h = 3MM. [IIuHBI pacnonoKeHbl NapajiIeTbHO U TOBEPHYTHI CTOPOHOM b APYyT K APYTY.
OO0bsicHUTE TTOYEeMYy C YMEHBIIEHHEM TOKa [ B IIMHAX MPH HEU3MEHHOM

pPacCTOSIHUM MEXIYy IIMHAMU @ W HEU3MEHHBIX OCTaNbHBIX MapaMerpax !
AIIEKTPOIUHAMUYECKOE YCUIINE YMEHbIIAeTC s ?

[To pucyHKy ompeaenuTe HampaBIIEHUE AIEKTPOAMHAMUYECKOTO yCHITUS

(OAY)

Tect Ne 1
Bapmuant 10
OnexktpoauHamudeckue yeunus (31Y) HanMmeHee nposBISIOTCS B PEXKUME pOOOTHI:
a) HOMUHAJIbHOM 0) meperpy3ku B) KOPOTKOT'O 3aMbIKaHMsI ~ TI') XOJIOCTOT'0 X0/1a

1) IpPaBHJIBHOTO OTBETA HET.
I[To kako#t popmyie MOXKHO HAMTH KO3(D(DUIIUEHT T€OMETPHUH IS ABYX MapajuIeIbHbBIX
MPOBOJHUKOB Pa3HOM IJIMHBI?

A

a) Ky =225 6) Ky =dugH =222sina m)Ky =2 1)K, =ilBsing

T 4pr2
1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Paccunraiite kK03pGUIIUEHT TeOMETPUN €CIU PACCTOSIHHEM MEXAy muHamu a = 3,8 cM, caMu
IIMHBI JaHOM | = 1,75M, mmpuHo# b = 8cMu BeICOTOH & = 12mm.
OObsicHUTE TIOYEMY C YBEIMYEHHEM yria Mexay ImMHamMu B jauamnazoHe oT 0o mo 900 u
HEU3MEHHBIX OCTAJBHBIX MMApaMeTPax JEKTPOIUHAMUYCCKOE YCHITUE YMEHBIITACTCS?
[To pucyHky ompenenure HampaBiICHHE 3JICKTPOJIUHAMHYECKOTO [ >

yeunust (OAY) nist oIMHOYHOTO MPOBOJHUKA

Tect Ne 3
Bapuanr 1
VYKaxuTe NpUUMHBI HArpeBa YacTel ANEKTPUUECKUX aniapaToB?
a) IUAJIEKTPUYECKHE MTOTEPH B BO3BPATHOM NPYKUHE 0) DIIEKTPUYECKHUI TOK B 0OMOTKE

B) MEXaHUYECKHE MTOTEPH B CKOOE T) MOCTOSTHHOE MAarHUTHOE TI0JIe /1) TPaBUIILHOTO OTBETA HET.
Kak paccunrtarh 3JIeKTpUYECKUE OTEPU MIPH MEPEMEHHOM TOKE B HEMarHUTHOM TIPOBOJHUKE?
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5
a) P=knkGI2R, 6)P=2R  B)P = (2,9 + 3,25) - 10* (%)3 Soxn/f

)P = kpSo, (v —vp) 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
Paccuuraiite 5s1eKkTpuueckue IOTEpU B OOMOTKE pejie MEPEMEHHOr0 HaIpsDKEHUsS IpU
caenyromux napametrpax U = 220B, Rog = 880Mm, kpy = 1,2, k= 0,7

OGBACHHUTE TOYEMY C YBEIMUYEHUEM PAa3HOCTH Temmeparyp mMexay Pl
HarpeTbiM DA UM OKpyXKaluied cpelod TEemIoBOM  IMOTOK 7 7 ) 7
Bo3pacraeT. Hapucyiite KpuByro HarpeBa U yKakKUT€ Ha HEU TOYKY,
IJie TEIUIOBOM MOTOK Oy1eT MaKCHUMaJlbHbIM.

Ilo pucyHKy ¢ NOMOLIBIO TUHENHKH onpenenuts 1B i nosTopHO-
KPaTKOBPEMEHHOTO pexxuMa. CpHCOBaTh €ro M HEM ITOKa3aTh, KaK _ % t
OyzeT BBITIAACTh KpUBasi HarpeBa.

i
o

Tect Ne 3
Bapuant 2
YKaxkuTe criocoObl pacipOCTpaHEHUs TETIa B TBEP/IBIX YACTAX DIEKTPUUCCKHUX allapaToB:
a) TeTUIONPOBOTHOCTh 0) TeII0BOE M3TyUeHUE
B) €CTCCTBCHHAs1 KOHBCKIIUA F) HCKYCCTBCHHAA KOHBCKIUA ,Z[) MMPaBUJIBHOT'O OTBCTA HET.

Kak paccunrtars a5ekTpudeckue noTepu npu NepeMeHHOM TOKE B IPOBOJHUKE U3
(beppOMarHuTHOTO MaTepPHAIOB?

5
a) P = (29 +3,25) 107 (=) Sorn/f 6) P = KySox(v — vg)
B) P=knko6I2R, r) P=I2R 1) MPaBUJIBHOT'O OTBETA HET.
Paccunraiite »nekTpuueckue TmoOTepH B (HEPPOMATHUTHOH OOMOTKE pelie TMEePEeMEHHOTO
HampsDKeHus: mpu crneayromux mapameTrpax U = 360B, Rgg = 1800M, ky = 1,2, kg = 10,7,
Soxn = 0,002M2, I1 = 0,08M, f = 507y

YTo Takoe yCTaHOBHBIIEECS 3HAYCHUE MPEBBIMICHUSI TEMIEPaTyphl P"%, -
DA. HapucyiiTe KpuByI0 HarpeBa M OOBSICHUTE IOYEMY KpHUBas [/ %
HarpeBa MMeeT Takou BHI? 7 /
[lo pucyHKy ompenenuTb pPEeXHM pPaOOTHI IS INEKTPUYECKOro [ %
anmnapara. CpucoBaTh €ro M HeM IOKa3aTh, KaK OyJeT BBIMIANETh [ / t
KpuBas Harpesa. Uemy Oynet pasen [1B? 0 59 209 2549
Tect Ne 3
Bapuanr 3
VKakuTe, 4T0 He0OOXOIUMO CIeNaTh sl yMEHBIICHHSI MOITHOCTH UCTOYHHKOB TEIUIOTHI:
a) YBEITMYMBAIOT IIOBEPXHOCTH OXJIAKICHHUS 0) MCTIOJIB3YIOT HCKYCCTBEHHYIO KOHBEKIIUIO
B) IPUMEHSIOT IIPOBOIHMUKOBBIE MaTEPHAIIBI C MAJIBIM YJIETIbHBIM COMPOTHBICHUEM
T') UCTIOJIB3YIOT MaTE€PHAIbI C BEICOKOH TEIUIOPOBOAHOCTHIO 1) TPaBUIILHOTO OTBETA HET.

ITo kakoit popmyIie B COOTBETCTBHUHM ¢ TUnoTe30ii dypre onpeaenseTcs KOJINYeCTBO TEIUIOTHI,
IPOXOAALIee Yepe3 JIEMEHTAPHYIO ILIOMAIKy U30TEPMUYECKOHN TOBEPXHOCTH?

a) = =a-div(Vv) + q/cy 6)d*Q = ned5- dSdt  B) Q = p(IN)?/k3S2,,
v _ J?po(1+av)

IpaBUJIBHOI'O OTBECTA HET.
)dt Yco(1+Lv) 'H) P

PaccuuTaiiTe IIOTHOCTH TEMJIOBOTO MOTOKA COOCTBEHHOIO M3IYyYCHMs NPH TEIJIOOTIAde MyTeM
TEIUIOBOTO U3My4YeHus npu koddurmente uznyuenus € = 0,78, remneparype 7 = 1000K.

Hapucyiite kpuByio HarpeBa DA U 0OBICHHTE, KaK 10 KpHBOH P
Harpeea OIpPENEInTh IIOCTOSHHYIO BpemeHu Harpesa? Jlaiite
OIpeIeJICHUE TTOCTOSHHONM BPEMEHH Harpesa.

[To puCyHKY oOmpeAenuTb PEeXUM pPadOThl Ui 3JIEKTPUUECKOro
annaparta. CpucoBaTbh €ro U HEM I0Ka3aThb, KaK OyJeT BBITJIAAETh
KpuBas HarpeBa. Uemy Oynet pasen [1B?

t
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Tect Ne 3
Bapuant 4
YKaxure, 4To HEOOXOIUMO CAETATh IJIsl CHHKEHHS TEMIIEPaTypbl JIEKTPUUECKUX alapaToB:
a) YCTAaHOBUTh METAJUTMYECKUHN 3alIUTHBIN KOXKYX 0) yCTaHOBUTH PaHaTOp HA OOMOTKY
B) MOKPBITH OOMOTKY YepHOH KPacKoi I') UCTIOJIb30BaTh HCKYCCTBEHHYIO KOHBEKIIUIO
1) IPaBUIIBHOTO OTBETA HET.
ITo kakoit popmyIie INIOTHOCTh COOCTBEHHOT'O W3NTyYeHHs Mo guuHseTcs 3akony Credana-
BonwsiiMana npu TermioooMeHe u3mydeHuem?
2 4
)P =(29+325) 10 () Spu/f 6)p = 567¢(oc) B)P = kpSpu(v — vo)
r) P=knk6I2R, 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Paccunraiite yNnpoOILIEHHO TEIUIOBOM IIOTOK OT IOBEPXHOCTH Tela K OKPYKAIOLIEH cpene Ipu
OXJIKJICHUN KOHBEKIIUEH MPH CICAYIOMUX MapaMeTpax: koddduuueHt teriootnaun ky = 1,56,
Soxn = 0,004M2, Temneparypa anmnaparta v = 100°C u okpyxaromeii cpeast vy = 20°C. 0,4992
Yro Takoe ycTaHOBMBIIEecs 3HaueHHe TemnepaTypsl DA? Hapucyiite
KPUBYIO OXJIQXIEHUS W YKOKHTE YCTAaHOBHBILIEECS 3HAYCHUE
TeMIiepaTypbl? _
[Io pucyHKY OIpenenuTh peXUM pabOThl A SIEKTPUIECKOTO B, [/

anmapata. CpucoBaTh €ro M HEM I0Ka3aTh, KaK OyIET BBIMVISIETH t
kpuBas Harpesa. Yemy Oyner pasen [1B? 10 cex
Tect Ne 3
Bapmuanr 5
Kakue CymecTByIOT peXKUMBI PaGOTHI SJIEKTPHIECKUX alapaToB:
a) IPEPBIBUCTO MPOIOJIKUTENbHBIN 6) meperpysKu B) X0JIOCTOT'O X0/1a

I') KOPOTKOTO 3aMbIKaHUSI ~ [) IPaBUJILHOI'O OTBETA HET.
[To xakoii ynporienHoi ¢popmyne HploToHa MOKHO HAMTH TEIJIOBOI MOTOK OT OBEPXHOCTH
TBEPAOI0 TEJIa K OKPYKAIOLIEH cpese Mpu KOHBEKIUU?
s 4
a) P =(29+325) 107 (<) Soua/f  6)p = 5672 () B)P = KSoa(v — vp)
r) P=knko6I2R, 1) IPaBUJIBLHOT'O OTBETA HET.
PaccuuTaiiTe yJenpHyI0 MOIIHOCTh MCTOUHUKOB TEIUIOTHI B KaTyIIKe 3JIEKTPHUUECKOro ammnapaTa
npu Toke [ = 0,54, uucne ButkoB N = 250, ko3 dunmenrte 3anonnenus k3 = 0,65, ynensHom
5JIEKTPHYECKOM COMpoTUBIeHMH p = 10770M+M ¥ mIomagu oOMOTOYHOTO OKHAa Sox =
0,008x2.
Hapucyiite kak OymerT BBITISAETh KpuBas HarpeBa, eciu|Pl
OTCYTCTBYET TEIUIOOTAaYa B OKPYXKAIOUIYI0 Cpely M OOBACHUTE
MOYeMY HeJlb3s 3TOTO JIONYCKaTh B AJIEKTPUUECKUX ammaparax?
ITo pucyHKy omnpenenuTb peXUM pPaOOThl Ul IIEKTPUYECKOrO % ///
annapara. CpucoBaTh €ro M HeM IIOKa3aTh, Kak OyJeT BBINIANET [ // 1t
KpuBas Harpesa. Yemy Oyner pasen [1B? 0 0754 1u 1,754

Tect Ne 3
BapuanT 6
VYkaxuTe NPUYMHBI HArpeBa 4yacTeil SJeKTPUUECKUX anmnapaToB?
a) MEXaHUYeCKHe MOTepU B CKOOE 0) mepeMeHHOEe MarHUTHOE TI0JIe
B) JUDJICKTPUYECKHUE TIOTEPH B BO3BPATHOM MPYKUHE T') JIEKTPUYECKHUI TOK B OOMOTKE
1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Kak paccunrtats 35ieKTpuiecKkue noTepu Mpu nepeMeHHOM TOKE B HEeMarHUTHOM IIPOBOJHUKE?
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5
a) P=knkGI2R, 6) P=I2R B) P = (2,9 +325)10~* (%)3 Sonf
)P = kpSo, (v —vp) J) MPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
Paccuuraiite 5s1eKkTpuueckue IOTEpU B OOMOTKE pejie MEPEMEHHOr0 HaIpsDKEHUsS IpU
cnenyrommx napamerpax U = 360B, Rop = 7200Mm, ky = 1,5, ky; = 0,9
Yro Takoe yCTAaHOBMBIIEECS 3HAYEHHE TPEBBIEHHS Temmeparypsl Pl _
DA. Hapucylite KpHBYHO HarpeBa W OOBSICHUTE IOYEMYy KpHBas 7 ) 7

HarpeBa UMeeT Takou BuA?

ITo pucyHKy ¢ moMoIbIO JIMHEHKH onpeaenuTs [IB nma noBropHo- //

KpaTKOBpeMEeHHOro pexxuma. CpucoBaTh €ro M HEM MOoKa3aTbh, Kak Z

OyZeT BBITTIAAETh KpUBasi HarpeBa. % t=
Tect Ne 3
Bapuant 7

VYKaxkuTe HauITy4lInil cnoco0 oTBoAA TeIia OT MOBEPXHOCTH JIEKTPUUECKUX aIlapaToB:

a) TeIJIoNepPeHoc 0) TEIIOBOE U3IIy4YEeHUE B) €CTECTBEHHAsI KOHBEKIIHS

') UICKyCCTBEHHAsI KOHBEKIIUS 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.

Kak paccunrtaTh 3J€KTpUUECKUE TIOTEPH MPHU MIEPEMEHHOM TOKE B TIPOBOTHHUKE U3
(beppOMarHuTHOTO MaTEPHAIOB?

5
a) P = KpSoun(v — vg) 6) P = (29 +3,25) - 107* (1)’ Spur/f
B) P=knko6I2R, r) P=I2R 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

PaccuunTaiite »snekTpuueckue TOTepd B (HEeppOMAarHUTHOW OOMOTKE pejie IMEepeMEHHOTO
HanpsDKeHUsT npu crenyronmx mapamerpax U = 220B, Rog = 4400M, kg = 1,8, k5 = 0,9,
Soxn = 0,0015M%, I1 = 0,09M, f = 507y

UTo Takoe yCTAHOBUBILEECS 3HAUEHUE MPEBhIIIeHNs Temneparypsl JA. P
Hapucyiite kpuByro HarpeBa M OOBSICHUTE MOYEMYy KpHUBas HarpeBa
MUMeeT Takou BUa? /
[To pucyHKy oOIpenenuTh pexXuM paboThl A BIEKTPUYECKOTO %
annapata. CpucoBaTb €ro W HEM I[I0Ka3aTh, KakK OYJET BBIMJIAIETDH /
KpuBas HarpeBa. Uemy Oynet pasen [1B? 0 10a 404 504

Z

Tect Ne 3

Bapuanr 8
VYkaxute crnocoObl 0TBOJIA TEIJIa, €CIIU TeMIIepaTypa JIEKTPHUUECKOro anmnaparta U OKpy>Karouei
Cpenbl paBHEL:
a) TETUIONTPOBOTHOCTh 0) TeII0BOE M3TyUeHHE
B) C€CTCCTBCHHAs1 KOHBCKIIUA I‘) HCKYCCTBCHHAA KOHBCKIUA ,Z[) MMPaBUJIBHOT'O OTBCTA HET.
ITo xakoii popmysie B COOTBETCTBHH ¢ TUTIOTE30i Dyphe onpenensieTcss KOJTUIECTBO TeIUIOTHI,
MPOXO/ISIIEE YePe3 AMEMEHTAPHYIO IUIOMIAIKYy U30TEPMUUYECKON MTOBEPXHOCTU?

)2 =a-div(Vv) + q/cy 6)Q = pUN)?/ksSZi  B)A?Q = -npA 2> dSdt

PdY _ Leoray)

= IIPaBUJIBHOI'O OTBECTA HET.
dt yco(1+8v) H) b

PaccuunraiiTe mIOTHOCTH TEIMJIOBOTO MOTOKA COOCTBEHHOTO HM3JIYUYEHHUS NPH TEIUIOOTAAuYe MyTeM
TEIJIOBOTO M3MydeHust nmpu kodddurmente uznydenus € = 0,78, remneparype 7 = 400K.

Hapucyiite kpuByto HarpeBa DA M 0OBSCHHUTE, KaK MO0 KPUBOM Harpesa
ONpeAeInuTh TMOCTOSAHHYK) BpemMeHu Harpea? [lalite omnpeneneHue
IIOCTOSIHHOM BpEMEHH Harpesa. Z
I[To pucyHKy OIpeaeauTs PeXUM padOTHI IS ANIEKTPUUECKOTo anmaparta. B, [/
CpucoBath €ro U HeM IOKa3aTh, Kak OyIeT BBHIMVIAACTh KpUBasi Harpesa. :
UYemy Oyaet paBen [1B?

0 10 mun
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Tect Ne 3

Bapuant 9
B kakom pexxuMe paboThl 3JIeKTpUYECKH anmapaT OyJeT HauMeHee HarpeT:
a) MPEPBIBUCTO-ITPOOJIKUTEIbHBIN 0) IPOIOIKUTEIbHBIH B) KPaTKOBPEMEHHBIN

') KOPOTKOTO 3aMbIKaHUsl ) TPaBUJILHOTO OTBETA HET.
ITo kakoit popmyIie INIOTHOCTh COOCTBEHHOTO W3ITyYeHHs o JuuHseTcs 3akony CredaHna-
BonwsiiMana npu TermioooMeHe u3mydeHueM?

2 4
)P =(29+325 10" () Souff BP = krSou@—v0)  6)p = 567¢(-)
r) P=knkO6I2R, 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
PaccunraiiTe yNnpoOILIEHHO TEIUIOBOM IIOTOK OT IOBEPXHOCTH Tela K OKPYKAIOLIEH cpene Ipu
OXJIXK/ICHUM KOHBEKIIMEH NIPU CIEAYIONNX MapaMeTpax: KodduIreHT terootnaun kr = 1,78,
Soxs = 0,005M2, Temneparypa anmnaparta v = 120°C u okpyxaromeii cpeas v, = 25°C.
Yro Takoe yCTaHOBUBILIEECs 3HaYeHue Temreparypbl DA? Hapucyiite P
KPUBYIO OXJIOXIEHUS W YKOKHTE YCTAaHOBHBILIEECS 3HAYCHUE
TeMIiepaTypbl?
[To puCyHKY OIpenenuTh peXuM pabdOThl IS DIEKTPUIECKOTO

anmnapara. CpucoBaTb €ro M HEM II0Ka3aTb, KaK OyAeT BBITJSIAETh [//f ==+=*+ t
KpuBas HarpeBa. Uemy Oynet pasen [1B? 0 0,0u 204920,y
Tect Ne 3
Bapuanr 10
VYkakuTe NpUYMHbI HarpeBa 4yacTel 3JIeKTPUUECKHUX anmnapaToB?
a) TUAJIEKTPUYECKHE TIOTEpU B KOHTaKTax 0) BUXpeBbIe TOKU B DA MOCTOSTHHOTO TOKa
B) DJIEKTpUUYECKasl Tyra I') JIEKTPUYECKUI TOK B OOMOTKE  J) IPABUJIBHOTO OTBETA HET.

[To xakoii ynporienHo# ¢popmyne HploToHa MOKHO HAMTH TEIIOBOM MOTOK OT OBEPXHOCTH

TBEPJOIO TeJla K OKPYKaIoUIeil cpeie Mpu KOHBEKIUU?
s 4

a) P = (29+325) 107 (<) Soua/f  6)p = 5672 () B)P = KSuu(v — vp)

r) P=knko6I2R, 1) IPaBUJIBLHOT'O OTBETA HET.

Paccunraiite yaenbpHYI0 MOIIHOCTh MCTOYHUKOB TEIUIOTHI B KaTymike DA mnpu Toke | = 0,254,

gucne BUTKOB N = 200, xo3ddunmenre 3amomnenuss kz = 0,6, yIeTbHOM 3JIEKTPUUIESCKOM

conpotusieHnd p = 10770M - M 1 mI0maa 00MoTo4HOro okHa S = 0,00912.

Hapucyiite kak 6yJeT BBINIAAeTh KpuBass HarpeBa, eciu uctounuku| Pl

TEIUIOTBl B DJIEKTPUYECKHUX amlapaTaXx MHOTOKPAaTHO IPEBBILAIOT

HOMUHAJIbHBIE Y OOBACHUTE, KaK MPEAOTBPATUTH TAKOH PesKuM?

[To pucyHKy oIpenenuTb pexuM paboThl A DIEKTPUYECKOTO

anmapara. CpucoBaTh €ro M HEM IOKa3aTh, KaKk OyAeT BBITJISAETh

KpuBas HarpeBa. Yemy Oynet pasen [1B?

Tect Ne 4
Bapuanr 1
Vkaxute, Kakue JOCTaTOYHbIE YCIOBHS I0JKHBI OBITh BBITIOJIHEHBI AJ1 00€CIIeYeHUs
AIIEKTPUYECKOTO KOHTAKT?
a) HaJIM4Me UCTOYHUKA HaPSKEHUS 0) MpUCYTCTBUE CUJIbI KOHTAKTHOTO Ha)KaTus
B) YHCTOTA KOHTAKTHOM MOBEPXHOCTH T') TOJIB>KHOCTHh KOHTaKTOB
1) IpaBUJIbHBIN BapUAaHT OTCYTCTBYET.
VYkaxxuTe BUIbI COSAMHEHUN KOHTAKTOB, KOTOpPbIE OBIBAIOT. s
a) B3aMMOHEIO/IBU)KHBIE 0) GUKCHUpPOBaHHBIE B) TBEPAOTEIBHBIC | b
T') B3aMOIIO/IBIKHBIE ) IPaBUJIbHBIN BapUaHT OTCYTCTBYET.
PaccuuTaiite nepexoqHoe CONpOTUBIECHUE KOHTAKTA, €CIIN £ H
HanpsbkeHue uctounuka nutanus E=220B, tok B nenu [=2A,
conpoTtusiieHue Harpy3ku Re=108 Om
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[To mocTpoeHHBIM B J1a0OpaTOpHON paboTe aHATUTHUYECKUM KPHUBBIM
3aBUCUMOCTEH MEPEXOJHOI0 COMPOTUBIEHHUS OT CHJIBI KOHTAKTHOT'O
HaXaTUsl OOBSCHUTE, MOYEeMY KpUBbIE (TOUYEUHBI U IUIOCKUH
KOHTAKT) IepeceKaroTcs?

CpucyiiTe 5CKM3 M HAapUCyHTe Ha HEM, Kak OyayT HpOXOIuTh 6

CUJIOBBIX JIMHUM 3JIEKTPUYECKOTO TOKA Yepe3 2 a-MsATHA.

Tect Ne 4
Bapuant 2
VYKaxure, K KAKUM pe3yJIbTaTaM MOXKET IPUBECTH HEOJUHAKOBOE JJaBJIEHUE B Pa3HbIX TOUKAX
KOHTAKTHBIX IUIOIIA0K 3JIEKTPHUUECKOr0 KOHTaKTa?
a) YaCTUYHOE pa3pylleHHe OKCUIHBIX MJICHOK 0) ynpyras aedopmarus
B) Iu1acTU4eckas nedopmanus ') ICKPUBJICHUE CUJIOBBIX JUHUM TOKa B 0071aCTH KOHTaKTa
1) IPaBUJIbHBIN BapHaHT OTCYTCTBYET.
Ykaxwure, K KAKOMY BHLy OTHOCHTCSI MOCTUKOBBIN KOHTAKT.
a) pacxoAsmuncs 0) ¢ TUIOCKUMU TPy KHHAMH
B) IIETOYHBIE CKOJIB3SIITUE T') HaMBLIEHHBIC
1) IPaBUJIbHBIN BapHaHT OTCYTCTBYET.
Paccuuraiite nepexojHOE CONPOTUBIIEHNE TOUYEUHOTO CHIIBHOTOYHOI'O MEHOI'O KOHTAKTa,
UCTIONb3Ysl MaTepHalbl JabopaTopHoi paboTel npu ycunuu F=20 H.
[To mnocTpoeHHBIM B J1a0OpPaTOpHOM paboTe aHATUTHYECKUM
KPUBBIM 3aBHCHUMOCTEH IEPEXOJHOr0 CONPOTUBJICHUS OT CHIIBI
KOHTAKTHOTO Ha)XaTusi OOBSICHUTE, MOYEMY C YBEIHMUYCHHEM CHIIBI
KOHTAKTHOT'O HAXKaTUsl CHUXKAETCS IIEPEXOIHOE CONPOTUBIIEHUE?
Cpucyiite 3CKM3 M HapuUCyWTe Ha HeM, Kak OyIyT mpoxoauth 4 /
CUJIOBBIC JIMHUM JIEKTPUYECKOTO TOKA Yepes3 2 o-IMATHA.

Tect Ne 4
Bapuanr 3
VYKakuTe NPUUMHBI CBAPUBAHUS 3JEKTPUUECKUX KOHTAKTOB?
a) JIeKTpUYecKas ayra 0) IpUCYTCTBUE CUIIBI KOHTAKTHOTO HAYKaTHUS
B) TOKM KOPOTKOTO 3aMbIKaHHSI I') HOBBIILIEHHAsI TEMIIEpATypa OKPY KaIOIIeH Cpebl

1) TPaBUJIBHBIN BApHAHT OTCYTCTBYET.

VYKakute MoABH/Ibl COEJUHEHNH B3aUMOHETOABHKHBIX KOHTaKTOB, s

KOTOpBIE OBIBAIOT. ' b

a) pa3beMHbIC 0) HEpa3bEeMHbIE B) GUKCHPOBAHHBIE

I') Hepa3MbIKaroIuecs 1) IpaBUJIbHBIN BapUaHT OTCYTCTBYET. £ H
PaccunTaiite HanpspkeHue uctouHuka nutanud E, ecnu nepexoanoe
conpotubiienne kourakta Rin=0,5 Om, Tok B nienu [=2,5 A,
conpotusiieHue Harpy3ku Re=110 Om

[To mocTpoeHHbIM B JjabopaTopHOl pabOTe AaHAIUTUYECKHM U
OKCIIEPUMEHTAJIbHBIM  KPHUBBIM  3aBUCUMOCTEH  MEPEXOIHOTO
COTNPOTHUBIICHUS OT CHJIbI KOHTAKTHOTO HAXKAaTHsI OOBSCHUTE, TTOUYEMY
MEXI1y HUMH 3HAUUTEIbHOE pacXOKAeHHEe?

CpucyiiTe 5CKM3 M HapUCyHTe Ha HEM, Kak OyIyT MPOXOAUTH 6

CUJIOBBIX JIMHUM QJICKTPHUYCCKOI'O TOKA U€pE3 3 o-mATHA.

Tect Ne 4
Bapuanrt 4
YKaXuTe MPUIUHBI PA3PyIICHUS JICKTPUIECKIUX KOHTAKTOB?
a) PJIEKTpUYECKast 1yra 0) IPHUCYTCTBUE CHIIBI KOHTAKTHOTO HAXKATHUS
B) TOKHM KOPOTKOTO 3aMBIKAHHS T') MOBBIIIICHHAS TEMIIEpaTypa OKPY KAIOIICH CPeIb

1) IpaBUJIbHBIN BapUaHT OTCYTCTBYET.
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VYkaxuTte, K KAKOMY BUJly OTHOCUTCS KOHTAKThl TEPKOHOBBIX PeJIe.
a) HOXKEBIBBIC 0) ¢ TJIOCKUMU TIPY>KUHAMH

B) LIETOYHBIE CKOJIb3SIIUE I') MOCTUKOBBIE

1) IpaBUJIbHBIN BapUaHT OTCYTCTBYET.

PaccuuTaliTe nepexoqHoe CONpOTUBIIEHUE JTUHEWHOTO CUIIBHOTOYHOTO METHOTO KOHTAKTa C
cepeOpsSHBIM HAITBUICHHEM, UCTIOB3Ysl MaTepuaibl JabopaTopHoit paboTsl npu ycuiuu F=40 H.
[To mocTpoeHHBIM B Ja0OpaTOpHOM pabOTe aHATUTHUYECKUM U )
OKCIIEPUMEHTAJILHBIM ~ KPUBBIM  3aBUCHMOCTEH  TMEPEXOHOTO
COMPOTHUBIICHUSI OT CHJIBI KOHTAaKTHOTO Ha)XaTHsi OOBACHUTE, Kak
BIIMSAET BEJIWYMHA TPOTEKAIOMIEr0 dYepe3 KOHTAKThl TOKa Ha -
MEPEXOTHOE COMPOTHUBIICHHE? /
CpucyiiTe 3CKM3 M HApUCYyHTE HA HEM, Kak OyayT MpoXoauTh 9
CUJIOBBIE JIMHUH AJIEKTPUUECKOr0 TOKA uepe3 3 a-MsTHa.

T —

Tect Ne 4

Bapwuant 5
VYKakuTe NocaeACTBUS NEKTPUYECKON TyTry IpY BO3AEHCTBUM Ha KOHTAKThI?
a) CBaprBaHNE KOHTAKTOB 0) UHTEHCHUBHOE OKHCIICHHE KOHTAKTOB

B) TIOBBIIIICHHBIN H3HOC KOHTAKTOB T) PAcCIUIaBJICHHE KOHTAKTOB
1) IPaBWJIbHBIA BapUAHT OTCYTCTBYET.

VYkaxuTe, K KaKOMY MOJIBULy COSIMHEHUN KOHTAKTOB OTHOCUTCS
IICTKU U KOJIbIa Ja3HOTO pOTOpA.

a) pO3eTOYHbBIC 0) CKOJIB3SIIIKE IETOYHBIC  B) IETOYHBIC
T') IAJTBIICHIBBIC 1) IPaBWJIBHBIN BapUaHT OTCYTCTBYET. £ H
Paccuwnraiite 3HaueHe COMPOTHUBIICHNE HArpy3Kku Ru, eciu
HarpsbkeHue uctounnka nutanus E=360 B, nepexonnoe
conpotusiieHne kontakta Rn=0,25 Owm, Tok B nenu [=7,5 A

X

[To mocTpoeHHBIM B Ta0OpaTOPHON pabOTE AHATUTUYECKUM KPUBBIM
3aBHCHMOCTEH MEePEXOAHOTO COMPOTHUBICHUSI OT CHJIbI KOHTAKTHOTO
HakaTus OOBSICHUTE, KAaK BPEMEHHOE CONPOTHUBIIEHHE KOHTAKTOB
CMSTUIO BIUSICT Ha MOJOXEHHE STUX KPHUBBIX HJS Pa3HBIX BHUIOB
KOHTAaKTOB (TOYEYHBIN, JINHEHHBIA U TUIOCKUI)?

Cpucyiite 3CKHM3 M HapUCyHTe Ha HEM, Kak OyAyT HpOXOAUTh 8
CUJIOBBIX JIMHUH AJIEKTPUYECKOr0 TOKa Yepes3 2 o-MsATHA.

Tect Ne 4

BapuanT 6
VYKaxuTe J0CTaTOYHBIC YCIOBUS JJIs1 00€CIICUeHUS SJICKTPUIECKOTO KOHTaKTa?
a) HAIMYWE UCTOYHHUKA HATIPSHKCHUS 0) MOABMKHOCTH KOHTAKTOB
B) YHCTOTA KOHTAKTHOM MMOBEPXHOCTH T') IPUCYTCTBUE CHIIbI KOHTAKTHOTO HAXKATHUS
1) IpaBUJIbHBIN BapUaHT OTCYTCTBYET.
VYkaxwure, Mo Kakoi (popMyJie BEIYUCISIETCS 001Iee IIEKTPUIECKOe
COIMPOTUBIICHUE CTITUBAHUS KOHTAKTOB?

1/2

a) R; = p/2a6) Ry = mﬁ#)n B)a = [ﬂ:]
r) RC = pe,gg 1) IPaBUJIbHBIN BapUaHT OTCYTCTBYET.
PaccumnraiiTe nepexoqHOe COMPOTHUBIIEHNE KOHTAKTA, €CIH
HarnpshkeHue ucrtounuka nutanust E=220B, tok B nenu [=4A,
conpotusiieHue Harpy3ku RE=54,5 Om

¥

£ H
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[To mocTpoeHHBIM B J1a0OpaTOpHON paboTe aHATUTHUYECKUM KPHUBBIM
3aBUCUMOCTEH MEPEXOJHOI0 COMPOTUBIEHHUS OT CHJIBI KOHTAKTHOT'O
HaXaTUsl OOBSCHUTE, MOYEeMY KpUBbIE (TOUYEUHBI U IUIOCKUH
KOHTAKT) IepeceKaroTcs?

CpucyiiTe 5CKHM3 M HAapUCyHTe Ha HEM, Kak OyayT HpOXOIuTh 6
CUJIOBBIX JIMHUM 3JIEKTPUYECKOTO TOKA Yepe3 2 a-MsATHA.

Tect Ne 4

Bapwuanr 7
VYkaxute, K KAKUM pe3yJbTaTaM MOXKET IIPUBECTH HEOJAMHAKOBOE JIaBJIEHUE B PA3HBIX TOUKAX
KOHTAKTHBIX IUIOIIAJ0K 3JIEKTPUUECKOI0 KOHTaKTa?
a) ractuyeckas nedopmanus 0) UCKPUBJICHUE CHJIOBBIX JIMHUW TOKA B 00JIaCTH KOHTAKTa
B) YaCTUYHOE Pa3pylI€HNE OKCUIHBIX IJIEHOK r) ynpyras nepopmanus
1) IPaBUJIbHBIN BapUAHT OTCYTCTBYET.
[To kakoit popmyIie BEIYUCIAETCS painyc KPYTJIOH TUIOMAKU PH yHOpyrux Aegopmanusax?

Ko p 11/2

a) R, =p/2a06) Ry = O102P)" B)a = [mfm] r) RC = pe,gg
1) IPaBUJIbHBIN BapHaHT OTCYTCTBYET.
Paccuuraiite nepexoiHO€ CONPOTUBIICHNE JIMHEWHOTO CUJIbHOTOYHOI'O MEAHOI'O KOHTAKTa,
UCIIONB3YS MaTepuabl JabopaTopHoii paboTs! mpu ycunuu F=37 H.
[To mnocTpoeHHBIM B J1a0OpPaTOpHOM paboTe aHATUTHYECKUM
KPUBBIM 3aBHUCHUMOCTEH IIEPEXOMHOIO CONPOTUBJICHHS OT CHIIBI
KOHTAKTHOTO Ha)XaTusi OOBSICHUTE, MOYEMY C YBEIHMUYCHHEM CHIIBI
KOHTaKTHOT'O Ha)KaTHsl CHUYKAETCS IEPEXOJHOE CONIPOTUBIICHUE?
Cpucyiite 5CKM3 M HapuUCyWTe Ha HeM, Kak OyIyT mpoxoauth 4
CUJIOBBIC JIMHUM JIEKTPUYECKOTO TOKA Yepes3 2 o-IMATHA.

Tect Ne 4
Bapuanr 8
VYKaxxuTe NPUUUHBI CBAPUBAHUSA ANEKTPUUECKUX KOHTAKTOB?
a) DJIeKTpUUecKas ayra 0) MPUCYTCTBUE CHIIBI KOHTAKTHOTO HAXKATHUS
B) TIOBBIIICHHAS TEMIIEPATYpa OKPYKAIOIIeH cpeibl ') TOKH KOPOTKOTO 3aMbIKaHUS
1) IPaBWIbHBIA BApUAHT OTCYTCTBYET.
[To xakoii popmyIie BBIYUCISAETCS PaanyC KPYTIOH MIIOMIAJAKU IPH IUIACTUYECKHUX AehopMariusax?
1/2
a) Re = p/2a6) Ry = ot m)a =[] ¥
r) RC = pe,gg 1) IPaBUJIbHBIN BapUaHT OTCYTCTBYET.

PaccuuTaiite HanpspkeHue uctouHuka nutanud E, ecnu nepexoanoe
conpotubiienne konrakta Rin=0,5 Om, Tok B nienu [=7,2 A,
conpoTtusiieHue Harpy3ku RE=49,5 Om

[To mocTpoeHHBIM B J1a0OpaTOpHO paboTe aHAIUTHYECKUM U
OKCHEPUMEHTAIBHBIM  KPUBBIM  3aBHCHUMOCTEH  HEPEXOAHOTO
COIIPOTHUBJICHUS OT CHUJIbI KOHTAKTHOTO Ha)KaTHsl OOBSCHUTE, TIOYEMY
MEXJy HUMH 3HaYUTEIbHOE PacXOKACHUE?

CpucyiiTe 5CKHM3 M HAapUCyHTe Ha HEM, Kak OyayT HpOXOIuTh 6
CUJIOBBIX JIMHUM 3JIEKTPUYECKOI0 TOKa Yepe3 3 a-MsATHA.

Tect Ne 4
BapuanTt 9
VYKa)kuTe NPUUUHBI Pa3pyLICHUS HIEKTPUUECKUX KOHTAKTOB?
a) MPUCYTCTBUE CUJIbI KOHTAKTHOTO Ha)KaTUs 0) anexkTpuyeckas ayra
B) MOBBILICHHAs TEMIIEpPATypa OKpYXKarolei cpeibl I') TOKM KOPOTKOT'O 3aMbIKaHHUs
1) IpaBUJIbHBIN BapUAaHT OTCYTCTBYET.
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[To xakoii sMIuprUecKoit (opMyIie BEIUUCISIETCS MIEPEXOAHOE COMMPOTUBICHHE KOHTAKTOB?
Rc = p/2a6) R Ko B ]1/2
a = a =— B)a =
JRe=p ) Ry (0,102P)" ) TG
1) IPaBUJIbHBIN BapUAHT OTCYTCTBYET.
PaccuuTaliTe nepexoqHoe CONPOTUBIEHUE INIOCKOTO CUIILHOTOYHOTO METHOTO KOHTAKTa ¢

r) RC = pe,gg

cepeOpsSHBIM HAITBUICHHEM, UCTIOL3Ysl MaTepuabl JabopaTopHoit paboTel pu ycuiuu F=26 H.

[To mocTpoeHHBIM B Ja0OpaTOpHON pabOTe aHATUTUYECKUM U
OKCIIEPUMEHTAJIbHBIM ~ KPUBBIM  3aBUCHMOCTEH  TMEPEXOHOTO
COTPOTHUBIICHUSI OT CHJIBI KOHTaKTHOTO HaXaTHsl OOBACHUTE, Kak
BIIMSAET BEJIMYMHA TIPOTEKAIOMIErO dYepe3 KOHTAKThl TOKa Ha
MEPEXOIHOE COMPOTUBIICHHE?

CpucyiiTe 5CKM3 U HApUCYyHWTE Ha HEM, Kak OyayT NpOXOoIuTh 9
CUJIOBBIC TUHUH 3JIEKTPHUUECKOT0 TOKa uepe3 3 o-MsaTHa.

Tect Ne 4

Bapuanr 10
VYKaxuTe mocaeACTBUS AICKTPUIESCKOM TyTH MPU BO3ICUCTBUU HA KOHTAKTHI?
a) cBapuMBaHHE KOHTAKTOB 0) MOBBIIIICHHBIN N3HOC KOHTAKTOB
B) HHTEHCHUBHOE OKUCIIEHUE KOHTAKTOB I') pacIuiaBjIeHUE KOHTAKTOB
1) IpaBUJIbHBINA BapUAHT OTCYTCTBYET.
VYKaxure, K KAKOMY IIOABUAY COCAMHEHUN KOHTAKTOB OTHOCUTCS
etk 1 komekrop AIIT.
a) pO3EeTOYHbBIE 0) CKONB3SIINE METOYHBIE  B) IETOYHBIC
I') NaJlblIChIBbIC 1) IPaBUJIbHBIN BapUaHT OTCYTCTBYET. £ H
PaccuuraiiTe 3HaueHne CONPOTUBIICHUE HArpy3ku Ru, ecnu
HanpsbkeHue ncrounuka nuranus E=360 B, nepexognoe
conpotubiienne kontakta Rn=0,75 Owm, Tok B nenu [=14,4 A

\

[To mocTpoeHHBIM B JT1a0OpaTOpHOW paboTe aHATUTHYECKUM KPHBBIM
3aBHCHMOCTEH MEePEXOAHOTO COMPOTHUBICHUSI OT CHJIBI KOHTAKTHOTO
HaXaTUsl OOBSICHUTE, KaK BPEMEHHOE COIPOTHBIICHHE KOHTAKTOB
CMSTUIO BIUSICT HA TMOJOXEHHE JTUX KPHUBBIX JJIs Pa3HBIX BHUIOB
KOHTAKTOB (TOYCUHBIHN, IMHEWHBIN U TIIIOCKHUH)?

Cpucyiite 5CKHM3 M HapUCyHTe Ha HEM, KaKk OyAyT HpOXOIUThH 8
CUJIOBBIX JIMHUM 3JIEKTPUYECKOTO TOKA Yepe3 2 a-MATHA.

Tect Ne 6
Bapuanrt 1
[TonBwkHas YacTh OPOHEBOTO JIEKTPOMArHUTa Ha3bIBACTCS:
a) sIKOPh 0) oOMOTKa  B) KOpIIyC r) uianen 1) IPaBWJIHLHOTO OTBETA HET.

Brynka Mexy ¢naHeM 1 ITOKOM OpPOHEBOTO 3JIEKTPOMArHUTa MOXKET ObITh H3TOTOBJICHA U3
MaTepuana:

a) MarHUTHOT'0, U30JISILIUOHHOTO 0) MarHUTHOTO, TOKOIIPOBOJISAIIIETO
B) HEMAarHUTHOTO, N30JSIIIMOHHOTO T) HEMarHUTHOTO, TOKOIIPOBO/SIIETO
1) IPaBUIIBHOI'O OTBETA HET.

PaccuuTaiite marauroasmwxkyuryto cury (MAC) npul = 0,1 A, ‘
o =5 MM, W = 3200 Butkos, L = 80 MM, D = 60 . 320 5 @Aﬂ
OObsicHUTE TOYEMy C YBEIMYEHMEM pabodero 3aszopa o B

- row

HIIEKTPOMArHUTE KIIAIAHHOTO THIMA W HEU3MEHHBIX OCTAJBHBIX &= Hil,_ds
napameTpax Tarosas cuia Fr, yMeHblaeTcs? g Egseas N
HapucyiiTe Ha 3cKku3e KOHCTPYKIIMH OPOHEBOTO 3JIEKTPOMAarHuTa B

oryere JaboOpaTOpHOl  paboOTHl, Kak MPOXOJUT OCHOBHOIL 8

\ T::::z
-
[

MarHUTHBIH TOTOK P M yKaXXUTe MECTO, TAE CO3JAeTCS TAroBast
cuna Fy?
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Tect Ne 6

Bapuant 2
HenozasmxkHas yacTb OPOHEBOT0 3JEKTPOMArHUTa Ha3bIBACTCS:
a) SIKOPb 0) oOMOTKa  B) IITOK I') HEMarHUTHAs BTYJIKA

1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

O0OMoTKa SJICKTPOMArdnuTa KJIallaHHOI'O THUIIa MOXKET OBITH M3rOTOBJICHA U3 Marcpuaia:

a) MarHUTHOTO, U30JIIIIMOHHOTO 0) MarHUTHOTO, TOKOTIPOBOISIIETO
B) HEMarHUTHOTO, U30JISIITAOHHOTO T) HEMAarHUTHOTO, TOKOTIPOBOSIIIETO
1) IPaBWJIBLHOTO OTBETA HET.

J1st GpOHEBOTO 3JEKTPOMArHUTa pacCuuTaiTe TATOBYIO CUTy Fy i ZF 4
mprl=2 A,c=8 mm, W =200surkos, L =80 mm,D = 5 [ F—m )
50 MM, Z = 31mm, dst = 31mm, As = 20 - €°. 1
OOBsACHUTE NOYEMY C yMEHBUIEHHEM pabouero 3a3opa o B 8=t |l da [l

AIIEKTPOMArHUTE KJIAMAaHHOTO THMA WU HEU3MEHHBIX OCTaJbHBIX g
napaMmeTpax TArosas cuia Fr yBennuuBaercs?
Hapucyiite Ha 5cKu3e KOHCTPYKIMH OPOHEBOIO DJIEKTPOMAarHuTa B 8

P

oryere 1abOpaTOpHON pabOThI, KaK MPOXOISAT MAarHUTHBIE MOTOKH
paccenBaHusI® W MOSICHHUTE, MTOYEMY OHHM YYaCTBYIOT B CO3JIaHUH
TATOBOU CHIIbI F5?

Tect Ne 6
Bapuanr 3

HenoaBuxHas 4acTh MarHUTHOM CHCTEMBI 6p0HeBOFO QJICKTPOMArH1uTa Ha3bIBACTCA:

a) AKOpb 0) oOMOTKa  B) LITOK r) hnaner
1) IPaBUIBHOT'O OTBETA HET.

CDnaHeu 6pOHeBOFO SJICKTPOMAruuTa nmoCTOAHHOTO TOKAa MOXKET OBITH M3rOTOBJICH U3 Marcpuaia:

a) MarHUTHOTO, U30JISILIHOHHOTO 0) MarHUTHOTO, TOKOTIPOBOISIIIIETO
B) HEMarHWTHOTO, H30JSIIIMOHHOTO T) HEMAarHUTHOTO, TOKOTIPOBO/ISIIETO
1) IPaBHJIBHOTO OTBETA HET.

PaccuuTaiite marauroasmwxkyuryto cury (MAC) npul = 0,5 A4,
o =3 MM, W = 1500 Butkos, L = 60 MM, D = 40 mm. 750

OObsicHUTE Ha3HAUYE€HHE HEMAarHUTHOM BTYJIKM B OpOHEBOM
ANIEKTPOMArHUTe M OOOCHYHTE €€ HEO0OXOJAMMOCTb, €CJIM INTOK
U3TOTOBIIEH U3 OpOH3BI?

Hapucyiite Ha 3cKknM3e KOHCTPYKIMH 3JIEKTPOMArHWTa KJIAllaHHOTO
TUIAa B OTYeTe JaOOpaTOpHOM pabOThI, KaK MPOXOIUT OCHOBHOM

MarHUTHBIH MOTOK P M yKaXXuTe MecTo, TAe co3MaeTcs Tsrosas L
cuna F5?

Tect Ne 6
Bapuant 4

HOHBI/I)KHEIH YacTh MarHUTHOM CHUCTEMBI 6pOHeBOFO OJICKTPpOMArHuTa Ha3bIBaCTCA:

a) SIKOPb 0) oOMOTKa B) CTAJIBHOW IMTOK  T) (hraHen
1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

yCI/IJ’II/IC, HpOTHBOHeﬁCTBYIOIHee TSATOBOM CHJIC, B DJICKTPOMArHuTE KJIAIlaHHOI'O THUIIA CO3JaCTCA:

a) MPOTUBOJICHCTBYIOIIUM MAarHUTHBIM IIOTOKOM  0) BO3BpPAaTHOM MPYKUHOMN

B) CTOTIOPHBIM BUHTOM T') MMOJIOCHBIM HAKOHEYHHUKOM
1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
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JI71st KITanmaHHOTO 3JEKTPOMArHUTa PacCUYUTaTe TATOBYIO CUITY Fa
npul =5 A,0 =6 MM, W = 500 ButkoB, r = 15MM, C = 6 MM,
Rp = 48mm.

OObsicHUTE TIOYEMY  TOpLEBasg 4YacTb  SIKOps  OpPOHEBOTro gasiRe:
ANIEKTpOMarHuTa umeeT popmy KoHyca B o0siactu pabodero 3azopa
0 1 Kak ¢popMa KOHyca MOBIUSET Ha TATOBYIO cuiy Fr? T
Hapucyiite Ha 3cKkHM3€ KOHCTPYKLUUHU 3JEKTPOMAarHuTa KJIamaHHOTO
TUIIA B OTYETEe JAOOPaTOPHOH PaboThl, KAK MPOXOAST MarHUTHbIC Ll
MOTOKH paccenBanus O u MOSICHUTE, TOYEMY OHH HE yYacCTBYIOT B T

CO3JJaHUU TATOBOU cUIibl Fr?

t
I
I
= N w_
H

Tect Ne 6
Bapwuanr 5
Ucrounnk MJIC B MarHuTHOM cUCTEME OPOHEBOTO JIEKTPOMArHUTA CO3/IAETCA:
a) B sIKOpe 0) 0OMOTKO# ¢ TOKOM B) MarHUTHBIM MIOTOKOM r) Bo ¢uiaHiie

1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.
MarnuTtHasi IpOBOJAUMOCTH 3JIEKTPOMArHuTa KJIAmaHHOTO TUIIA TTOCTOSTHHOTO TOKAa MOXKET OBITh
yBEJIMYCHA Ty TEM:

a) IUXTOBKH MarHUTOIIPOBOA 0) yBEIMYEHUS YKCIIa BUTKOB OOMOTKH

B) YMCHBIIICHUS pa00yero 3a3o0pa  T') YBEJIWUYCHUS IUIOMIAIN CEUYSHUS TOJTIOCHOTO HAKOHSYHHKA
1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.

PaccuuTaiite marauroasmwxkyuryto cury (MAC) npul = 2,5 A,
=9 MM, W =800 Burkos, L = 50 MM, D = 30 um. 2000
OObsicHUTEe TIOYEMYy C YBEIMYEeHHEM Toka B oOMoTke [ B
ANIEKTPOMATrHUTE KJIAMAHHOTO THMAa W HEU3MEHHBIX OCTAJIBHBIX
napaMmeTpax TArosas cuia Fr yBennuuBaercs? |
HapucyiiTe Ha 3CKH3e KOHCTPYKIHUU DJICKTPOMAarHuTa KjIamaHHOTO ReEaaal
TUIA B OTYETE JTa0opaTopHOi paboThl, Kak 00pa3yloTCsi MarHUTHbIE ‘1
MOTOKU BBIMTyYMBAHUS U TOSCHUTE MX POJIb B CO3JAHUU TATOBOM ! —!

\ L . '
cuibl F5)? \ /

Tect Ne 6

Bapmuant 6
[TonBu:KHas 4acTh 2JIEKTPOMArHUTA KJIAaHHOTO THIIa Ha3bIBAETCS:
a) SIKOpb 0) oOMOTKa  B) cKOOa I') KOHTaKTHAas rpyIa
1) IPaBUIIBHOT'O OTBETA HET.
Bo3BparHas npyskuHa 3JIeKTPOMarHuTa KJIamaHHOTO THIIA MOXKET ObITh U3rOTOBJIICHA U3
MaTepuana:
a) MJIACTUYHOTO 0) yrpyroro B) TOKOIPOBOJSIIETO I') OpraHu4eCcKoro
1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.
JUis KanaHHOTO 3JIEKTPOMAarHuTa pacCYMTanTe TATOBYIO CUITY
Fynpul =3 A,0 =45 MM, W =700 ButkoB, 7 = 12MM, C = 5
7 MM, Ry = 52mum.

=T

i |

- oo~

i
|

OObsCHUTE TMOYEMY C YyBEIHYCHHEM pabodero 3azopa 0 B U= da
DJIEKTPOMArHuTe OPOHEBOrO THNA W HEU3MEHHBIX OCTANbHBIX 7 -
napameTpax Tsaronas cuia F, yMeHbInaeTcs?

HapucyiiTe Ha 5CKH3¢ KOHCTPYKLMH GPOHEBOTO SIEKTPOMArHuTa B °
oTdyere J1abopatopHOW  pabOTh, KaK MPOXOAUT OCHOBHOM 9
MarHUTHBIH TOTOK P M yKaXHTEe MECTO, TIE CO3JAeTCs TIAroBast
cuna F5?

e
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Tect Ne 6
Bapuant 7
HGHOHBI/I)KHB_H YacCTb DJICKTPOMArHuTa KJIalTaHHOI'O TUIIa HA3bIBACTCS:
a) skopb 0) oOMOTKa  B) BO3BpaTHasi Mpy>KWHAa  T') CKOOA 1) IPaBHUJIBHOTO OTBETA HET.

OO6MOTKa OPOHEBOT0O HJIEKTPOMArHUTa MOXKET OBITh M3TOTOBJICHA M3 MaTepHaa:
a) MarHUTHOT'O, U30JISIIIUOHHOTO 0) MarHUTHOTO, TOKOTIPOBOJISIIIETO

B) HEMarHUTHOTO, U30JISIIIHOHHOTO T) HEMAarHUTHOTO, TOKOTIPOBOISAIIETO

J) MPaBUJIBHOTO OTBETA HET.

Jy1s1 GpOHEBOTO MEKTPOMArHUTa PACCUUTANTE TATOBYIO CHITY ‘ ZF 4
Fynpul =1 A,0 =4 mM, W =450 Burkos, L =75 MM, D = ¢ “h/Alﬁib‘V g
45 MM, Z = 35MM, da = 28MmM, Ag = 0,4 - §3. : 1
OObscHUTE TOYEMY C YMEHbIIEHHMEeM palouero 3aszopa o B 8== || da

JJIEKTPOMArHUTE KJIAMIAHHOIO THUIIA W HEU3MEHHBIX OCTaJILHblxg
napaMmeTrpax TArosas cuia Fr yBenuuuBaercs?

Hapucyiite Ha 3cKku3e KOHCTPYKIIMM OPOHEBOTO JIEKTPOMArHura B 8
oTyere J1abopaTOpHOM pabOThI, KaK MPOXOAAT MArHUTHbIE MOTOKH
pacceuBaHusI® U MOSICHUTE, MOYEMY OHHM YYaCTBYIOT B CO3/IaHUM
TSTOBOU CHIIBI Fry?

==

i
IE

Tect Ne 6
Bapuanr 8
HenoaswkHas 4acTh MarHUTHON CHCTEMBI 3JIEKTPOMAarHUTa KJIAlaHHOTO THITA HAa3bIBACTCS:
a) SIKOpb 0) oOMOTKa  B) KOHTaKTHas Tpyma ) ckoba
1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.
Cko0a 3neKTpoMarHuTa KJIaraHHOTO TUIA MOKET ObITh M3TOTOBIIEHA M3 MaTepuaa:
a) MarHUTHOT'O, U30JIALIHOHHOTO 0) MarHUTHOTO, TOKOIIPOBOISIIETO
B) HEMarHUTHOTO, U30JISIIIHOHHOTO T) HEMAarHUTHOTO, TOKOTPOBOIAIIETO
1) IPaBUJIBLHOT'O OTBETA HET.
Paccuwnraiite Mmarauroasrokyinyto cury (MJAC) npu I = 0,15 A,
oc=15 mm, W = 1050 Burkos, L = 48 MM, D = 27 mm. 1575
OObsicHUTE Ha3HAYeHHE HEMarHUTHOM BTYJKHM B OpOHEBOM
AIIEKTPOMATrHUTE W OOOCHYWTE €€ HEOOXOAMMOCTh, €CIH IITOK
W3TOTOBJICH U3 OPOH3HI?
HapucyiiTe Ha 3CcKkM3e KOHCTPYKIUHU SJCKTPOMArHUTa KJIAMTAHHOTO
THAMa B OTYETE JabOpaTOpHON pabOTHI, KaK MPOXOAUT OCHOBHOM ‘1
MarHUTHBIM MOTOK @ W yKaXHUTE MECTO, TJIe CO3/IaeTCsl TATroBas - -

= S .
cuna Fy? T
Tect Ne 6
Bapuant 9
HOHBI/I)KHEIH JaCTh MAarHUTHOU CHUCTEMBI 6pOHeBOFO OJICKTpOMArHuTa Ha3bIBaCTCA:
a) SIKOPb 0) oOMOTKa B) JIaTYHHBIM IITOK T) (braHel

1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

VYceunue, npoTUBOAECHCTBYIOLIEE TATOBOW CUJIE, B JIEKTPOMArHUTE KJIAIAaHHOTO TUIIA CO3AEeTC:
a) MPOTUBOJICHCTBYIOIIMM MarHUTHBIM IIOTOKOM  0) BO3BpPAaTHOU MpPY>KUHOMN

B) CTOIIOPHBIM BUHTOM I') MOJIFOCHBIM HAKOHEYHUKOM

1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
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JI71st KITanmaHHOTO 3JEKTPOMArHUTa PacCUYUTaTe TATOBYIO CUITY Fa
npul =8 A,0 = 2,5 MM, W = 480 Burkos, r = 18mmM, C =

8 MM, Ry = 38mm.

OObsicHUTE TIOYEMY  TOpLEBasg 4YacTb  SIKOps  OpPOHEBOTro gasiRe:
ANIEKTpOMarHuTa umeeT popmy KoHyca B o0siactu pabodero 3azopa
0 1 Kak ¢popMa KOHyca MOBIUSET Ha TATOBYIO cuiy Fr? T
Hapucyiite Ha 3cKkHM3€ KOHCTPYKLUUHU 3JEKTPOMAarHuTa KJIamaHHOTO
TUIIA B OTYETEe JAOOPaTOPHOH PaboThl, KAK MPOXOAST MarHUTHbIC Ll
MOTOKH paccenBanus O u MOSICHUTE, TOYEMY OHH HE yYacCTBYIOT B T

CO3JJaHUU TATOBOU cUIibl Fr?

t
I
I
= N w_
H

Tect Ne 6
Bapuanr 10
Hctounuk MJIC B MarHuTHOM cUCTEME JIEKTPOMArHuTa KJaaHHOIO TUIIA CO3/1aeTCsl:
a) B sIKOpe 0) 0OMOTKO# ¢ TOKOM B) MarHUTHBIM MIOTOKOM T) B CEpJICUHHKE

1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.
MaraurtHas IpOBOAUMOCTH 3JIEKTPOMArHuTa KJIAaHHOTO TUIIA TIEPEMEHHOTO TOKa MOXKET OBbITh
yBEJIMYCHA Ty TEM:

a) IUXTOBKH MarHUTOIIPOBOA 0) yBEIMYEHUS YKCIIa BUTKOB OOMOTKH

B) YMCHBIIICHUS pa00yero 3a3o0pa  T') YBEJIWUYCHUS IUIOMIAIN CEUYSHUS TOJTIOCHOTO HAKOHSYHHKA
1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.

PaccuuTaiite marauroasmwkyuryto cuty (MAC) npu I = 4,5 A,
=75 mm, W = 2100 Burkos, L = 44 MM, D = 37 mm. 9450
OObsicHUTEe TIOYEMYy C YBEIMYEeHHEM Toka B oOMoTke [ B
ANIEKTPOMATrHUTE KJIAMAHHOTO THMAa W HEU3MEHHBIX OCTAJIBHBIX
napaMmeTpax TArosas cuia Fr yBennuuBaercs? |
HapucyiiTe Ha 3CKH3e KOHCTPYKIHUU DJICKTPOMAarHuTa KjIamaHHOTO T !
TUIA B OTYETE JTa0opaTopHOi paboThl, Kak 00pa3yloTCsi MarHUTHbIE ‘1
MOTOKU BBIMTyYMBAHUS U TOSCHUTE MX POJIb B CO3JAHUU TATOBOM - —!

= S A
cuibl Fy? N
Tect Ne 7
Bapuanr 1
W3 kakuX OCHOBHBIX YacTEH COCTOSIT MAaKCUMAIbHO-TOKOBBIE HHTyKITMOHHEIE pene?
a) sIKOpst 0) potopa B) cTaTOpa  T) HHIYKTOpA

1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

Yemy paBHO CpeiHEE 3HAUCHHUE PE3YyJIbTUPYIOLIETO TArOBOIO MOMEHTA B
MaKCHMaJbHO-TOKOBOM MHAYKIIMOHHOM peiie?

a) Mrcp = (Fiy - Ly + Foy - ) - sing

0) Mrcp = (Fim - Iy + Fap - 1) - cosy

B) Mycp = C - @4y - Dy cosy sing

T) Mpep = C - @qpp - Doy cOS P siny

1) IPaBUJIHLHOTO OTBETA HET.

PaccunTaiiTe BeNMWYMHY YCTaBKM JUIsi CpaOaThIBaHUS IO JIBYKPAaTHOU
neperpy3ke TokKa JUisi MHAYKIMOHHOTO MaKCHMAaJIbHO-TOKOBOTO peie,
MOCJIEZI0BATEIbHO BKJIIOUEHHOTO B LIEMb C HANpPsDKEHUEM HCTOYHMKA
U = 220B u nHomuHanbHOM Harpy3koi Ry = 1000mMm, Ly = 200mH.
OObsacHUTE, TOYEMY B AJIEKTPOMATHUTHOM MaKCHUMAalIbHO-TOKOBOM pejie
C YBEIMYCHHEM TOKa I, MPOTEKAIOUIEro Mo 0OOMOTKE, 10 OMPEIEICHHOTO
3HA4YEHUS SIKOPb MOBOpaUYMBaeTcs U cpadaThIBaeT peine?

ITo pucyHKy omnpenennTe HallpaBJIeHNUE IBUKEHUS aJIOMUHUEBOTO AMCKA
npu =50 ', B MomeHT Bpemenu t =0,012 cek.
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Tect Ne 7
Bapuant 2
N3 KaKUX OCHOBHBIX 3JIEMEHTOB COCTOSIT MaKCUMaJIbHO-TOKOBBIE 3JIEKTPOMAarHUTHBIX pese?
a) KaTyIlKa 0) peppomMarHUTHBIA MarHUTOTIPOBO/T
B) CTAJIbHOU SIKOPH C MOABM)KHBIMU KOHTAKTaMHU
T') MoJroca 1) MPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Kak Ha3pIBaeTCst TOK MHIYKIIMOHHOTO MaKCUMaJIbHO-TOKOBOT'O peJie, Ipu
KOTOPOM SIKOPb IPUTSATHUBAETCSI MTHOBEHHO?
a) TokoM "cpabaTsIBaHUs" pese 0) TokoM "oTceuku" perne
B) TOKOM "TIpUTATHUBaHM" peie ') TOKOM "OJIOKUPOBKH" perie
1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Paccunraiite BenMUMHY YCTaBKM [IJIsi Cpa0aThIBaHUS TIO0 JABYKpPaTHOM
neperpyske Toka JJIsi 3JIEKTPOMAarHUTHOTO MaKCHMaJbHO-TOKOBOTO peJe,
MOCNIE0BATEIbHO BKJIIOYEHHOTO B II€Nb C HANpsDKEHHWEM HCTOYHUKA
U = 220B u HomuHanbHO#M Harpy3koit Ry = 1500M, Ly = 100mH.
OObsicHuTe, MOYEeMy B HMHAYKIHOHHOM MaKCHMaJbHO-TOKOBOM pele ¢
YBEIMUYEHUEM TOKa [, MPOTEKAlomero mo OOMOTKe, 0 OMpeAesIeHHOTO
3HAa4YEHHs POTOP HE Bparasics?
[To pucyHKy ompenenuTe HampaBiICHHE JBIKEHHS ATIOMHHUEBOTO IHMCKA
npu =50 I'u, B MomenT Bpemenu t =0,015 cexk.

Tect Ne 7
Bapwuanr 3
UTo npemnsTCTBYeT MPUTITUBAHUIO SKOPS B peJie JIEKTPOMArHUTHOTO THIIA MPH MPOTEKaHUH TOKA
B KaTyIIIKaxX:
a) MOMEHT UHEPIUH SIKOPS 0) cuna TpeHUs B OCH SIKOPS
B) IPOTHUBOJICUCTBYIOIIAS TPYKUHA ') KOPOTKO3aMKHYThI€ BUTKH MAarHUTHOW CUCTEMBbI
1) IPaBUJIHLHOTO OTBETA HET.
Kyna Bcerga HampaBlieH TATOBBIN MOMEHT pejie HHAYKIIMOHHOTO TUma?
a) B CTOPOHY OTEepekaroIiero noToka 0) IPOTUB YaCOBOM CTPENKH
B) B CTOPOHY 3aIla3/IbIBAIOIICTO NIOTOKA;  T') M0 YaCOBOM CTpEsKe
1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.
Paccuuraiite BeJMYMHY YCTaBKM [Uid cpalaThlBaHMS 10 3-KpaTHOW @z
neperpy3ke TOoKa s HMHAYKIMOHHOTO MaKCHMalbHO-TOKOBOTO peJie, ﬁl
MOCJIEIOBATENbHO BKJIIOYEHHOTO B 1enb ¢ U = 220B u HOMUHaNBbHOU
Harpy3koil Ry = 2000m, Ly = 400mH.
OO0BsicHUTE, KAaKOTO THIA MaKCHUMaJIbHO-TOKOBOE pejie HEe0OXOIMMO oD,
MOCTABUTH IS 3aUThl 00MOTOK AJ] ¢ K3 potopom u mouemy? °\O @
[To pucyHky ompenenuTe HampaBJICHHE IBMXKCHHUS aJIOMUHHUEBOTO JHCKA
npu =50 I'u, B MomenT Bpemenu t =0,013 cexk.

Tect Ne 7

Bapuant 4
[TepemMeHHBII TOK B pOTOpE MaKCUMaIbHO-TOKOBBIE MHIYKIIMOHHBIE peie PopMUpyeTcs:
a) MarHUTHBIMHU TTOTOKaMH CTaTOpa 0) mogaveil HanpsHDKEHUS Ha 0OMOTKY poTopa
B) BpallalOLUMMUCI MAarHUTAMU I) MoJavyeil HanpsHKeHUs! Ha K.3. BUTKU

1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.
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Yemy nponopryoHagbHa BEJIMYMHA IPOTUBOECHCTBYIOIIErO0 MOMEHTA

CTUPAIILHOW MPYKUHBI peJie 3JIEKTPOMArHUTHOTO THIA?

a) yrily 3aKpy4uBaHUs 0) cTeneHu cxKaTusi  B) CTETICHHU PACTHKCHUS

I') yriIy u3ruoa 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

PaccunTaiiTe BenMUMHY YCTaBKM Ui cpabOaThiBaHUS MO 3-KpaTHOM ﬁ
2

Meperpy3Ke ToKa JJIsl 3JIEKTPOMArHUTHOTO MAaKCHUMallbHO-TOKOBOTO pejie,
MOCJIEIOBATEIbHO BKJIIOYEHHOTO B I€Mb C HAMPSKEHUEM HCTOYHUKA

U = 220B u HomMuHaIbHOH Harpy3koit Ry = 2000M, Ly = 150mH.

OOBsicHUTE, TOYEMy KpHBasi 3aBUCHMOCTH TOKAa OT YCTaBKU CpadaThIBaHHS D
BIIEKTPOMAarHUTHOTO MaKCHMaJIbHO-TOKOBOTO peJie PacHOJIOKeHA JIUIIb 0\0 o
4yTh BBIIIE KPUBOW BO3BpaTa’? ®
[To pucyHKY omnpenenuTe HarpaBICHHE IBIKCHUS ATIOMUHHEBOTO JHCKa '

npu =50 I'u, B MomenT Bpemenu t =0,016 cexk.

Tect Ne 7
Bapmuanr 5
KOHCTpYKTHBHO MaKCHMaJIbHO-TOKOBbIE MHIYKIIMOHHBIE PEJI€ BBIITYCKAIOTCS ¢ POTOPOM B BHJIE!
a) KOPOTKO3aMKHYTOW paMKH 0) mucka
B) CTaKaHa ') Toppouja 1) IPaBUJIBHOI'O OTBETA HET.
ITo xakoii popmyiie MOXKHO HAlTH cortacHo 3aKoHa Dapanes-Jlenna B

JBIDKYyIIEMCs Aucke uaaynupyemyto JC ?

a)ey =er+er 6)er =2 8) ep = [[VB]dl

r)er = —wd, coswt 1) TPaBUJIHLHOTO OTBETA HET.

Paccunraiite BenMUMHY YCTaBKM [JIsi CpalaThIBaHUS TIO JABYKpPaTHOM
neperpy3ke TokKa [ WHIAYKIMOHHOTO MaKCUMAaJIbHO-TOKOBOTO peTie,
MOCJIE0BATEIbHO BKJIOYEHHOIO B LIENb C HANpsDKEHHEM HCTOYHMKA U =
360B u HomuHanbHOH Harpy3koi Ry = 2000M, L, = 200mH.
OO0ObsicHuTe, TOYeMYy KpUBas 3aBUCUMOCTH TOKA OT YCTaBKH CpabaThIBaHUs
MHAYKIIMOHHOTO MaKCHUMaJIbHO-TOKOBOT'O PEJie pacHoJio’KeHa 3HAUUTEIbHO
BbIIIIE KPUBOI1 BO3Bparta?

[To pucyHKy omnpenenure HamnpaBi€HUE IBUKEHUS AFOMUHHEBOIO JIHCKa
npu =50 ', B MoMeHT Bpemenn t =0,01 cexk.

Tect Ne 7
Bapuanr 6
MaxkcruMaabHO-TOKOBBIE peJie MpeAHAa3HAuEHbI JUIs 3aIUThI IOTPeOUTENEN OT:
a) TOKOB IIEperpy3Ku 0) TOKOB XOJIOCTOTO XOZa  B) MaKCUMAaJIbHBIX TOKOB

I') KOPOTKOTO 3aMbIKaHUSI ~ [) IPaBUJILHOI'O OTBETA HET.

YeMy paBHO cpeiHEe 3HaU€HHUE Pe3yIbTUPYIOLIETO TATOBOIO MOMEHTA B
MaKCHMaJIbHO-TOKOBOM MHAYKIIMOHHOM peiie?

a) Mpcp = (Fiy - Ly + Foy - ) - sing

0) Mrcp = C - Dy - Dyppcosy sing

B) Mrcp = (Fiy - Iy + Fop - 1) - cosy

T) Mrcep = C - @qpp - Doy cOs P siny

1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.

PaccuuTaiiTe BenMYMHY YCTaBKM JUIsl cpabaThlBaHUS MO JIBYKPAaTHOU

neperpys3ke TOKa ISl SJIEKTPOMArHUTHOTO MaKCHMAJIbHO-TOKOBOTO peie, ®,
TOCJIEI0OBATENFHO BKIFOUYEHHOTO B IIETb C HANPSDKEHHEM HUCTOYHUKA U =

360B u HoMuHANBHOW Harpy3koi Ry = 1500M, Ly = 150mH. O\O X)
OOBsICHHTE, TIOYEMY B JJICKTPOMATHUTHOM MaKCHMAIbHO-TOKOBOM pejie C @,

YBEJIMYEHUEM TOKa [, MpoTeKaromero mno oOMOTKE, 1O OMNPEAEICHHOIO
3HAYEHUS SIKOPh MIOBOPAUYMBACTCS U cpabaThiBaeT pese?
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[TIo pucyHKy omnpenenure HamnpaBi€HUE IBUKEHUS AIFOMUHHEBOIO JIHCKa
mpu =50 ', B MomenT Bpemenn t =0,005 cek.

Tect Ne 7
Bapwuanr 7
13 KakiX OCHOBHBIX 3JIEMEHTOB COCTOSIT MaKCUMaJIbHO-TOKOBBIE 3JIEKTPOMAarHUTHBIX pese?
a) ckoba 0) cTaIbHOM SIKOPH C MOJBUKHBIMU KOHTAKTaMH
B) (peppOMarHUTHBIM MarHUTOIIPOBOJL r) Hojdroca 1) MPaBUIBHOTO OTBETA HET.
Kak Ha3piBaeTcsa TOK MHAYKIMOHHOIO MaKCHMaJIbHO-TOKOBOI'O pefie, pu
KOTOPOM SIKOPb NIPUTATHUBAETCS MTHOBEHHO?
a) TokoM "cpabatbiBaHus" pere 0) TokoM "OIOKUPOBKH" perie
B) TOKOM "TIpUTATUBAHUS" pele ') TOKOM "oTcedku'" pene
1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.
PaccuuTaiiTe BenMYMHY YyCTaBKM JUIsl cpabaThlBaHUS MO JIBYKPAaTHOU
neperpy3ke ToKa s HMHAYKIHOHHOIO MaKCHMalbHO-TOKOBOIO peJe,
I0CJIEI0BATEIbHO BKIIOYEHHOIO B LIENb C HaNpshKeHHWEM UCTo4HuKa U =
220B u HomMuHanbHOU Harpy3koit Ry = 1500M, Cy = 10mx®.
OO®bscHUTE, TIOYEMYy B HMHIYKIIMOHHOM MAaKCHMaJbHO-TOKOBOM pejie ¢
yBEIMUYEHUEM TOKa [, MPOTEKAlOIero Mo OOMOTKE, /10 ONpeAesIEHHOTO
3Ha4YEeHMs pOTOP HE Bpaluasics?
ITo pucyHKy ompelenuTe HampaBiICHHUE ABHKEHHs ATIOMMHUEBOIO AMCKA
npu =50 I'u, B MomenT Bpemenu t =0,018 cexk.

Tect Ne 7

BapuanT 8
W3 kakuX OCHOBHBIX YacTel COCTOSIT MAaKCUMAIbHO-TOKOBbIE HHIYKIIMOHHEIE pene?
a) poTopa 0) saxops B) MHIYKTOpa T) CTaTOpa

1) IPaBUIBHOI'O OTBETA HET.
[To kakoii ¢opmynae MOXHO HaWTH B nBWKymemcs pgucke JJIC
TpaHchopMalMy A1l CHHYCOUIATbHOTO MOTOKa?

a) ey =ert+er 6) eT=—§ B) e[‘=f[VB] dl
ryer =—w®y,coswt 1) IPaBUJIBHOT'O OTBETA HET.

Paccuuraiite BelIMUYMHY YCTaBKM [Uid cpalaThiBaHHMS 10 3-KpaTHOU uﬁ'
neperpy3ke TOKa ISl 3JIEKTPOMATHUTHOIO MAaKCHUMAaJIbHO-TOKOBOT'O pEJIE,
IIOCJIE0BATEIBHO BKIOYEHHOIO B LIENb C HANPsDKEHHEM HCTOYHMKA U =
360B u HOMUHANIBHO# Harpy3koi Ry = 3500M, Cy = S5muk®.

OObsicHUTE, KaKoro THIA MaKCHUMaJbHO-TOKOBOE pelie HeoO0XOAMMO P
MOCTABUTH IS 3AIIUTHI 0OMOTOK acHHXpPOHHOTO nBuratelns ¢ K3 poropom O\O (e)
U nouemy? D,
[lo pucyHky ompenenuTe HampaBiICHHE IBMXKCHHUS aJIIOMUHUEBOrO JHCKA
npu =50 ', B MomenT Bpemenn t =0,011 cek.
Tect Ne 7
Bapuanr 9
UTo mpensTCTBYET NPUTITUBAHUIO SKOPS B SJIEKTPOMAT. PeJie MPY MPOTEKAaHUHU TOKA B KATYIIKAX:
a) MOMEHT UHEPIUH SIKOPS 0) MPOTUBOACUCTBYIOIIAS MPY>KUHA
B) CHJIa TPEHUS B OCH SIKOPS I') KOPOTKO3aMKHYThI€ BUTKA MarHUTHOW CHCTEMBI

1) TPaBUJILHOTO OTBETA HET.
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[To kakoit popmyIie MOXKHO HalTH B IBUXKYyIIeMcs aucke DJC reneparmn?

a)ey =er+er 6)er =2 8) e, = [[VB]dl

r)er = —wdD, coswt 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
PaccunraiiTe BenWYMHY YyCTaBKH Il CpalaThIBaHUS IO 3-KpaTHOM
neperpy3ke ToKa Uil HMHIYKIMOHHOTO MaKCHMAallbHO-TOKOBOTO peJe,
MOCJIE0BATEIbHO BKJIOYEHHOIO B LIENb C HANpsDKEHHEM HCTOYHMKA U =
220B u HOMUHATBHOM Harpy3koit Ry = 2000M, Cy = Suk®.

OO0ObsicHUTE, TTOYEMYy KpHBas 3aBUCHMOCTH TOKA OT YCTaBKH CpabaThIBaHUs
AIIEKTPOMAarHUTHOTO MAaKCHMaJbHO-TOKOBOI'O pEJI€ paclojoXeHa JIHILIb
4yTh BbIIlIE KPUBOU BO3BpaTa?

ITo pucyHKy ompenenuTe HarpaBiI€HHUE IBMKEHMS aJIOMUHUEBOTO JIMCKA
npu =50 I'u, B MomenT Bpemenu t =0,007 cexk.

Tect Ne 7
Bapuant 10
ITocTOSsIHHBINM TOK B pOTOPE MaKCUMaTHbHO-TOKOBBIX MHIYKIIMOHHBIX pejie (OpMHUPYETCS:
a) MarHUTHBIMU ITOTOKaMH CTaTOpa 0) moayeil HarpsHKEHUs Ha 0OMOTKY POTOpa
B) BpallalouMMHUCSI MarHUTaMH T') MoJa4yeil HanmpsOKeHMsI Ha K.3. BUTKH

1) IPaBWJIBLHOTO OTBETA HET.

I[To xakoii popmyIie MOKHO HaiiTH B IBIOKYyIIeMcs aucke DJ1C
Tpanchopmarn’?

a)eu=eT+eF 6)€T:—_ B)e[‘:f[VB]dl

r)er = —wd, coswt 1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.
Paccunraiite BenWYMHY YyCTaBKH Il CpalaThIBaHUS IO 3-KpaTHOM
neperpy3ke TokKa JUisl 3JIEKTPOMAarHUTHOTO MaKCUMaJbHO-TOKOBOIO pErie,
MIOCJIEIOBATEIbHO BKJIOYEHHOTO B ILEMb C HANPSHKEHUEM HMCTOYHUKA
U = 660B n HomuHanbHOU Harpy3koil Ry = 6000M, Cy = 1ux®.
OObsicHUTE, TOYEMY KpUBas 3aBUCHMOCTH TOKA OT YCTaBKU CpabaTbhIBaHUs
MHIYKIMOHHOTO MaKCUMAaJIbHO-TOKOBOTO peJie€ pacIoyioKeHa 3HAYUTEIbHO
BBIIIIE KPUBOM BO3BpaTa’?

[lo pucyHKy ompenenuTe HampaBiICHHE IBMXXCHHUS aJIIOMUHUEBOrO JHCKA
npu =50 ', B MoMeHT Bpemenu t =0,022 cek.

Tect Ne 9
Bapwuanr 1
VYkaxkure, Ha Kakue BUJIbI TOJIPA3AEISI0TCS apaMeTpsl pesne?
a) CTaTUYECKHE 0) IMHAMMYECKHE  B) MAaKCHMAaJbHO-AOIyCTUMbIE
I') SKCITyaTallMOHHbIE 1) IPaBUIIBHOI'O OTBETA HET.
VYkaxwure, Kak OnpeaeauTh K03 UIMEHT 3anaca 1o cpadaTbIBaHUIO?
a) Ky cp = %36 0) Kz = ;:—B B) K, ., = X; iz NK,., = % 1) IPaBUIILHOTO OTBETA HET.
p cp B B

Paccuwnraiite koaddunneHT 3amnaca [uis pere HarpsHKeHUs, eClIn
cornpoTuBieHue 00OMOTKH R,s = 2500M, TOK B HOMMHAJIBHOM PEXUME
(pabouwmit) I = 0,95 A, a Hanpsbkenus cpadareBanus, Uq-p = 220 B.
OOBsiICHUTE TO TOCTPOCHHBIM B J1A0OPaTOpHOW paboTe KPUBBIM
3aBUCHMOCTEH HANPsHKEHUS CpaOaThIBAaHUS M OTITYCKaHUS OT HATSDKCHHS
MPOTHBOACHUCTBYIONIEH TPYKUHBI, MMOYEMY HAIPSDKEHHsI CpabaThIBaHUS
3HAYUTEIHHO OOJIBIIE OTIYCKAHHS?

Cpucyiite 3CKU3 KOHCTPYKIIUHU PeJie HANPSHKCHHUS U YKKUTE Ha HEM, KaK
NPOXOJUT OCHOBHOM MAarHMTHBIA TOTOK IO pele, a TaKkKe YKaKUTe
MECTO, TJI€ CO3JaeTCs TAroBas cuia Fr?
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Tect Ne 9
Bapuant 2
Kakwne nmapameTpbl OTHOCST K CTAaTUYECKUM ?
a) mapaMmeTp cpabarbiBaHus ©) mapameTp OTIYCKaHUsl  B) BpeMs CpaOaThIBaHHS
I') HOMUHAJIbHBIN ITapaMeTp 1) MPaBUIIBHOTO OTBETA HET.
VYkaxwure, Kak OnpeaenuTh KodpUIHEeHT Bo3BpaTa?

6 X Xpa6 X,
a)Kyop =~ 6) Kg = =2 B) Ky === 1)Kz == 1) npaBUILHOIO OTBETA HET.
Xep Xep XB Xp
PaccunTaiite k03 uimerT Bo3Bpara ajsl peie HarpspKeHUs, eClu 26 7
COMPOTHUBIIEHUE OOMOTKH R,5, = 800M, TOK oTmyckanusil = 1,5A , a L

HanpsbkeHus cpadareiBanus Uqcp = 220B.
O6bACHHTE TI0 TIOCTPOEGHHBIM B J1aGOpaTOpHOHl paboTe KPHBEIM
3aBHCHMOCTEHi  HANpsDKEHHs  cpabaThIBAaHMS ~ OT  HATHKCHUA o
NPOTUBOJICHCTBYIOIICH NPYKUHBI, [TOYEMYy HAINpsDKCHUs CpaOaThIBAaHHS 2
BO3pacTaeT C yBEIMYCHWEM HATSDKEHHMS  IMPOTHUBOJCHCTBYyMOHmIEH ;
pY>KUHBI? o

s

)

[~

CpucyiiTe 3CKHM3 KOHCTPYKLIMH pej€ HANpPsKEHHUs U YKAKATE HAa HEM
AIIEMEHT, TMO3BOJSIONIMNA PETyIupoBaTh HANpsHKEHUE CpadaTbIBaHMA.

)
OnummuTre, Kak MTPOUCXOIUT PETYIUPOBKA? e
Tect Ne 9
Bapuanrt 3
Kakne mapameTpbl OTHOCST K CTATUYECKUM ?
a) BpeMs cpabaThIBaHUS 0) HOMHHAIBHBIN TTapaMeTp B) KOIPPUIMEHT BO3BpaTa
r) K03 dunreHT 3anaca 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Ykaxkute GopMyIibl, KOTOPIE HE UCTIOIB3YIOTCS JISl pACYETOB B pelie HANpPsHKEHUs ?
X X Xpa6 X,
__ “pab __ 4B __ “pab _ “ep
a) Ks.cp - 6) KB — v B) KB - F) KB - 5
Xep Xep Xp Xp

1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.

PaccuuTaiite HanpspkeHue cpabaTbiBaHUs, eciin K03 duuueHT 3amnaca
Ui pene HanpsokeHus K3 = 1,2, conpoTuBieHre 0OMOTKHU Ryg =
2500M, TOK B HOMHHAJIBHOM pexume (pabounit) [ = 1,95 A, a 3
HaInpsDKeHUs cpabaThIBaHHUS.

OOBscHUTE TO TOCTPOCHHBIM B Ja0OpaTOpHO padoTe KpHUBHIM
3aBUCHMOCTEH  HAmpsDKEHUs ~ OTIYCKaHWS  OT  HATSDKCHHA
IPOTHBOJCHCTBYIOLICH MPYXXUHBI, TOYEMy HAIPSDKCHHS OTIIYCKAHUS /
NPAaKTUYECKH HE 3aBUCUT OT HATSHKEHUS MPOTHBOACHCTBYOIIEH '
IIPYKUHBI?

Cpucyiite 3ckU3 KOHCTPYKIHUU pelie HANPSDKEHUS U YKaXHUTE Ha HEM
AIIEMEHT, TO3BOJISIOIIMN PEryJIMpoBaTh HANpPSHKEHUE OTIYyCKaHUS.
Onummure, KaKk MPOUCXOIUT PETYIUPOBKA?

Tect Ne 9
Bapuanr 4
Kakwne napameTpbl OTHOCST K TUHAMUYECKUM ?
a) BpeMs cpabaThIBaHUS 0) BpeMs OTITyCKaHUs B) KO3 PUIMEHT BO3BpaTa
r) K03 dunreHT 3anaca 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
K MexaHWuYeCKUM MOJBIKHBIM YaCTSIM pejie HAMPsHKCHUS OTHOCST:
a) IPOTUBOJICHCTBYIOILYIO TIPYKUHY 0) AKOpb B) CTOTIOPHBIN BUHT
I') MOJIOCHBIN HAKOHEYHUK 1) MPaBWJIBHOT'O OTBETA HET.
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Paccuwnraiite HanpshKeHUE cpabaThIBaHUs, €cliu KO3 PUIIEHT BO3BpaTa
11t pene HanpsbkeHust Kg = 0,8, eciii conpoTuBIIeHHE OOMOTKH R,g =
800mM, Tok otnyckanusi | = 1,5 A.

OObsicHUTe TI0O TIOCTPOCHHOH B JabopartopHoil paboTe KpuUBOH
3aBHCHMOCTH BPEMEHHU CpadaThIBAaHUS OT HAMPSHKEHUS NP HCU3MCHHOM
HATSDKEHMHM — MPOTUBOJCHCTBYIOIIEH  MPYXKUHBL,  [OYEMY  BpeMms
cpabaTbIBaHHS YMEHBIIACTCS C yBEITMUCHUEM HANPSHKEHHS Ha perte?
CpucyiiTe 3CKM3 KOHCTPYKIIMHM pelie HANpPSDKEHUS M YKaKUTE Ha HEM
9JIEMEHT, TO3BOJISIFOIINN PEryJIUpOBaTh BpeMs OTIyckaHus. Onuimmre,
KaK MPOUCXOAUT PETyIupoBKa?

Tect Ne 9

Bapwuanr 5
Kak Ha3piBaeTcs BpeMsi ¢ MOMEHTA MOJauy BXOJHOTO MapamMeTpa 0 MOMEHTa CKa4K000pa3HOTro
W3MEHEHUS BBIXOJTHOTO TTapameTpa?

a) BpeMsl OTITyCKaHHUs 0) BpeMsl IEpeXoAHOTO MpoLecca  B) BpeMsi TUCTEpe3Hca
I) Bpemsi cpabaTblBaHuUs J1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.
K MexaHn4ecKknM HENoABUKHBIM YaCTSIM peJie HallPSKEHHsI OTHOCST: 36 7

a) MPOTUBOJCHCTBYIONLYIO IPYKUHY 0) oOMOTKY peiie

B) CTOIIOPHBIM BUHT T) MOJIOCHBIA HAKOHEUHUK

1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.

Paccuwnraiite TOk cpabaTbiBaHus, ecu K03 PHUIIMEHT BO3BpaTa s peje
Hanpsokenus Kg = 0,85, conporuBnenne oOMOTKH Ry = 650M,
HanpspkeHue ormyckanus U, = 250B.

OOBsicHUTE 10 TIOCTPOEHHOW B JabopaTopHOW paboTe KpHUBOH
3aBUCUMOCTH BpEMEHU OTITyCKaHUS oT HATSHKCHUS
MPOTUBOACUCTBYIOIIEH MNpYKUHBI (MIPU HEM3MEHHOM HAIpPsSHKEHUHU Ha
pene), mMo4yeMy BpeMs OTIYCKAaHUS YMEHbBIIAeTCSd C YyBEIUYECHHEM
HAaTSHDKEHUS MPOTHUBOICHCTBYIONICH PYKUHBI?

Cpucyiite 3CKH3 KOHCTPYKIHH pelie HAlpsDKEHHs U YKOKUTE HAa HEM
AIIEMEHT, MO3BOJISIIOIINN PEryIupoBaTh BpeMs cpabarbiBaHus. Onummre,
KaK IPOMCXOJUT PETYJIUpOBKa?

Tect Ne 9
Bapuanr 6
YKaxuTe T€ BHIIbI, HA KaKHE MOAPA3CIISIOTCS MapaMeTphl pee?
a) oJeKTpuueckue  0) IMHAMUYECKue B) MaKCUMAaJIbHO-JA0MyCTUMbIE
I') MEXaHUYECKHE 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
VYxkaxute QopMyIIbl, KOTOPbIE HE UCTIONB3YIOTCS TSl paCYETOB B pelie HaNpsKeHus ?

6 X, Xpa6
a) Ks.cp == 6) KB =— B) KB ==
Xep XB Xp
B) Ky =2 1) MPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Xep

Paccuwnraiite HanpspKkeHUe cpabaThiBaHus, eclii KO3 PUIIMESHT 3amaca
Ui pene HanpsbkeHus Kz = 1,3, conpotuieHne oOMOTKHU Ryg, = 3700M,
TOK B HOMUHAJILHOM pexxkume (padbounii) [ = 2,3 A, a HanpsOKSHUST
cpabaTbIBaHUS.

OOBscHUTE HAa3HAYCHHE HEMArHUTHOW MPOKJIAJKHU B pelie HAIPsIKCHHUS.
Ha kakoil mapameTp peiie HampspKEHUS BJIMSET TOJIIMHA HEMArHUTHOMN
MPOKIIATKH, U KaKUM 00pazom? !
CpucyiiTe 3CKU3 KOHCTPYKIIMH pelie HAMPsDKEHUS U YKaXUTe Ha HEM, Kak
IIPOXOAUT OCHOBHOM MATHUTHBIM IIOTOK IIO pele, a TaKKe YKaKUTe
MECTO, TJIe CO3/1aeTcs TAroBas cuia Fy?
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Tect Ne 9
Bapuant 7
Kakue napameTpbl OTHOCAT K CTATUYECKUM?
a) HOMHHAQJIBHBIN TTapamMeTp ©0) mapameTp HaJIe)KHOCTH  B) BpeMsl cpabaThIBaHUS
r) napameTp cpabaThIBaHUs 1) MPABUILHOTO OTBETA HET.
K MexaHnueckuM MOoABHKHBIM YaCTSM pelle HaNpsDKEHUS! OTHOCHT:
a) HEMarHUTHYIO MPOKJIAJIKy 0) raifka peryJIupoBaHus B) CTOIIOPHBIN BUHT
I') HOJIOCHBII HAKOHEUHUK 1) IPaBUIBHOTO OTBETA HET.
PaccuuTaiite HanpspkeHue cpabaTbIBaHus, eciin Ko3dduimeHt
BO3Bpara Jis perne Hanpsikenus: Kg = 0,9, ecnu conpoTuBiieHNe
00MOTKH R,s = 1800m, Tok oTmyckanus [ = 2,7 A.
OObsicHUTE Ha3HAYeHHWE YINOPHOTO BHUHTA 5 TMPOKIAAKH B peje
HaNpsDKCHUS, W ONUIIATE pabdoTy peie TMpH HM3MEHEHUH €ro ,
nonoxenua? Ha kakoif mapameTp pefie HalpsDKEHUs BIUSET
MI0JIO’KEHNE YIIOPHOT'O BUHTA 5, M KAaKUM 00pa3zom?
Cpucyiite 3CKU3 KOHCTPYKLMHU peJie HANPSDKEHUS M YKaXHUTE HAa HEM
AIIEMEHT, MO3BOJIAIOIIMN PEryIHpOBaTh HaNpsKeHUE cpaOaThIBaHMSL.
OnumuTe, Kak MPOUCXOIUT PEryIupoBKa’?

Tect Ne 9
Bapuant 8
Kakwne nmapameTpbl OTHOCST K CTATUYECKUM ?
a) BpeMs OTIIyCKaHUs 0) K03(ppULIMEHT N3HOCOCTOMKOCTH B) KOA(UIIMEHT BO3BpaTa
r) K03 dunreHT 3anaca 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
K MexaHn4ecKknM HETOABHKHBIM YacCTSIM pelie HAlPsHKEHHUSI OTHOCSIT:
a) HEMarHUTHYIO TIPOKJIAJIKY 0) KOHTaKTHAas TpyIIa B) nemrdep
I') CEpICYHUK 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
Paccunraiite TOkK BO3Bpara, eciu KOd(PGUIIMEHT BO3BpaTa I pele
Hanpsokenuss  Kg = 0,78, compoTtuBieHne OOMOTKH R, = 2380M, 3
HanpsbkeHue cpadareiBanus Uq-p = 2808.
OObsicHUTE 10 TIOCTPOEHHBIM B JIaOpaTOpHOW paboOTe KPHUBBIM €=
3aBHCHUMOCTEH HATPSDKEHUS OTITyCKaHUs oT HATSKCHUS 2
NPOTUBOJCHCTBYIOIIEH TPYXHUHBI, II0YEMY HANpsDKCHUS OTIYCKaHMS /
MPAKTUYECKH HE 3aBUCUT OT HATSHKCHHSI IPOTUBOACHCTBYIOIIECH MPYKUHBI? '
CpucyiiTe 3CKH3 KOHCTPYKIIMH peje HamnpsHKeHUS M yKaKUTE Ha HEM
DIIEMEHT, TMO3BOJIIOMIUNA  PEryjIupoBaTh HAMpPSDKEHHWE  OTIYCKAHMS.
OnwumuTe, Kak MPOUCXOIUT PETYINPOBKa?

Tect Ne 9
Bapuanr 9
Kakwne mapameTpsl OTHOCAT K TUHAMHYECKUM?
a) BpeMs cpabaThIBaHUS 0) Bpems paboThI ¥ 1ay3bl  B) KO GUIIUEHT BO3BpaTa
I') BpeMsl OTITyCKaHUs 1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.
VYkaxure, Kak ONpeaenuTb KOdQGUIMEHT 3amnaca Mo cpadaTbIBaHUIO?
X X Xpa6
a) Ks.cp = X_: 6) KB = X_j; B) K3.cp = ;B
NK,..,= i‘;‘"q 1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET. ’

cp
PaccunTaiite k03¢ punmenT 3anaca i pene HanpsHKEHUs, €CITU

CONPOTHUBIIEHHE OOMOTKH R, 5 = 4000M, TOK B HOMHHAJIBHOM PEXHME
(pabouwmii) I = 0,95 A, a nanpsbxenus cpabareiBanusi, Ucp = 220B.
OOpscHUTE, Kak TMOBIMAET Ha BpeMs cpabaTblBaHUS BBEJIECHUE
AKTUBHOTO J00aBOYHOTO COMPOTHUBIICHUS B LIEMb HAMarHWYHBAIOIICH
KaTylwku pene 87

39



CpucyiiTe 3CKM3 KOHCTPYKLHUHU pele HaNpsHKEHUS U YKaKUTE HA HEM
9JIEMEHT, MO3BOJIAIOUINN PEryInpoBaTh BpeMs OTIycKaHus. Onummre,
KaK MPOMCXOJUT PETYJIUpOBKa?

Tect Ne 9
Bapwuant 10
Kak Ha3pIBaeTcs BpeMsi C MOMEHTA HCUE3HOBEHUS BXOJHOTO MapaMeTpa 10 MOMEHTA JTOCTIKECHUS
MUHUMAaJIBHOTO 3HaYEHHsI BBIXOJJHOTO MapameTpa’?
a) Bpemsi OTITyCKaHUs 0) BpeMs epeXxoJHOTO Mpoliecca  B) BpeMs THCTepe3nca
T') BpeMsi cpadaThIBaHUS 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
VYkaxwure, Kak OnpeaenuTh KoapUIMeHT Bo3BpaTa?

Xpa6 Xpa6 X
8) K, p = -2 6) K = -1 B) Kp = 22
cp B p

_ X
r) Kz = 1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.
Xp

PaccuuTaiite k03 duiiueHT Bo3Bpara Ajsl pelie HarpspKeHUs, eCiu
COMPOTHBIIEHUE OOMOTKH R,5. = 1200M, TOK oTiiyckanus [ = 2,5 A, a
HanpsbkeHus cpadareiBanus Uqcp = 3608. 3
OOBsiCHUTE, KaKyl0 (YHKIMIO BBIMOJHAET JgeMidep 2 B pene
HANPSDKEHUS, U ONMUIINTE JIEKTPOMAarHUTHBIE TPOLIECCHI B HEM? 5 ’
CpucyiiTe 3CKM3 KOHCTPYKIMH pelie HANpsHKEHUS M YKaXKHUTE HAa HEM
BIIEMEHT, TO3BOJSIONIMKA  pErylupoBaTh BpeMs cpabaThIBaHUS. |
OnummuTre, KaKk MTPOUCXOIUT PETYIUPOBKA? IR, s

H,j =3
—

4 -

—
1

Lo

Tect Ne 11

Bapwuanr 1
Kak marHuTHBIE TTycKaTenu Moapa3AesioTCs B 3aBUCUMOCTH OT Ha3HA4YeHUs?
a) HEpeBepCUBHbIE  0) MMHAMHYECKHE  B) PEBEPCUBHBIC

I') CTaTU4YECKHE 1) IPaBUIBHOTO OTBETA HET.
VYkaxuTe yciaoBue, 10 KOTOPOMY HEOOXO0ANMO BBIOpATh TEIIOBOE Pelie I MAarHUTHOTO
nmyckarens?
a) Inecpaﬁ.max < I HOM.Hazpes 2 I Hecpaé .min 6) I Hecpao .max 2 IHom.nazpea = ~ necpab.min
I, cne <1 <1, .m I, ... < <1, .m
B) Hecpaoé .max HOM.Hazpes Hecpao .min r) Hecpab .max HOM.Hazpee Hecpab.min

1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.

Paccuuralite HOMMHaAIBHBIA TOK MATHUTHOTO ITyCKaTENs, €CIIU
MOITHOCTH ogHOdazHoro AJl P, = 11kBT, koaddummentsr n = 0,89 n §
cos ¢ = 0,87 npu geiicrByromeM Hanpskenun U = 22085.

OObsicHUTEe TI0O TIOCTPOCHHOH B JabopartopHoil paboTe KpuUBOH
3aBHCHMOCTH BPEMEHH CpabaThIBAHHSA OT 3HAYCHHS OJICKTPUUECKOTO -
TOKa, MOYeMY C YBETUUCHHUEM TOKa BpeMs cpabaThIBaHHs yMEHbIIaeTCA? 1
CpucyiiTe 3CKM3 KOHCTPYKIIMM MarHUTHOTO IyCKaTels M yKaXHUTE Ha
HEM, KakK MPOXOJUT OCHOBHOM MarHUTHBIA MOTOK, a TAKXKE YKaXUTE
MECTO, TJIe CO3JaeTcs TAroBas cuia Fr?

It
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Tect Ne 11
Bapuant 2
Kakux ucnosHeHud MpoMBIIIIEHHOCThIO BBIITYCKAIOTCSI MAarHUTHBIE ITyCKaTeIu?
a) OTKPBITOTO 0) 3aKpBITOTO B) HE3AIUIIEHHOTO
T') 3alIUIIEHHOTO 1) MPaBUJIBHOT'O OTBETA HET.
VYKakuTe 3J1IEMEHThl MAarHUTHOT'O ITyCKATEJIsA, IPUMEHSIEMbIE JUIsl TAIICHUS JJIEKTPUUECKOUN TyTH?
a) C-o0pa3Hble KOHTAKTBl ) MOCTHUKOBBIM KOHTAKT B) KOPOTKO3aMKHYTHI BUTOK
r) OMMeTaUTMYecKas IIacTHHA 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Paccuuralite HOMMHaAIBHBIA TOK MATHUTHOTO ITyCKaTENs, €CJIU MOLIHOCTh
tpexdaznoro AJl P, = 15kBT, koadpunuentsr n = 0,89 u cos ¢ = 0,88
npu aeiictByromiem Hanpsbkennn U = 3808.
Hapucyiite Ha mocTpoeHHOl B mabopatopHoit paboTe KpHBOIA ,
3aBHCUMOCTH BPEMEHHU CpadaThIBaHUS OT 3HAUCHHSI AIEKTPHUECKOTO TOKA, 1
KaK JOJDKHA TMPOXOJIUTh XapaKTePUCTHKA 3allUIIaeMoro oOBeKTa u
nouemy?
CpucyiiTe 3CK13 KOHCTPYKIIMM MAarHUTHOTO MyCKaTessl U YKaKUTE Ha HEM
AIIEMEHT, MO3BOJISIOUINI 3alIMTUTh MArHUTHBIM IMycKaTenb OT Apedesra
KOHTaKTOB Ha TIepeMeHHOM Toke. ONUINTE Tpoliece rameHus qpedesra? [

1
Sa e

N

Tect Ne 11
Bapuanr 3
[To kakuM TIpU3HAKAM MarHUTHBIC MTyCKATENIN PAa3IMYatoTCs?
a) M0 JUHAMUYHOCTH 0) 1Mo HAAC)KHOCTH  B) IO YHUCITY B POIY OJIOK-KOHTAKTOB
T') MO 3alTUIEHHOCTH 1) IPaBWJIBLHOTO OTBETA HET.
VYxkaxute GopMyJibl, KOTOpPbIE UCTIOIB3YIOTCS AJISl pacyeTa MarHUTHOTO IycKaTess?
P2-kpyck P2
a) Inyck = V3 Unow 1105 & 0) Inom = T3 Unon1cos &
B) Ijom = o 1) Lyyop = —IVCK J1) IPaBUILHOTO OTBETA HET.

Unomn-cos ¢ Uromn-cos ¢
PaccuuraiiTe myCKOBOM TOK 4epe3 MArHUTHBIN IIyCKaTelb, €CIIN

MoIHOCTh ogHO(paznoro AJl P, = 7,5kBT, koadpurmenter n = 0,83 n N
cos ¢ = 0,81 npu geiicrByromem Hanpsbkenun U = 220B u

KpaTHOCTH IyCKOBOTO ToKa k; = 6,5.

HapucyiiTe 3JIEKTPHYECKYI0 CXEMY HEPEBEPCHBHOTO MArHHTHOTO
MyCKaTeNs U MOSCHUTE IPUHIIHIL €€ IeHCTBH? 1
CpucyiiTe 5CKHM3 KOHCTPYKIIMM MarHUTHOTO ITyCKaTelIsl M yKaKUTE Ha
HEM 3JIEMEHTHI, MO3BOJIAIONINE MPOMU3BECTU TallleHUE 3JIEKTPUYECKON
OYTH TP pa3MbIKaHWH HArpy3Kd aKTHBHO-MHIYKTHBHOTO WIIU
MHYKTUBHOIO TUITOB. ONUIINTE, KaK IPOUCXOIUT raleHue 1yru?

Iy

Tect Ne 11
Bapuanr 4
UTo city’>KUT AJ11 MEXaHUYECKOTO MPEeJOTBPAIICHHS OJJHOBPEMEHHOIO BKIIFOUEHUSI 000X
KOHTaKTOPOB PEBEPCUBHOTO ITyCKaTENs?
a) SJIEKTPOHHAsT OJIOKUPOBKA 0) MexaHn4yeckasi OJJOKHUPOBKa
B) IPOMEXKYTOUHOE pPeJie BpEMEHH T) MOCTUKOBBIN KOHTAKT 1) IPaBHUJIBHOTO OTBETA HET.
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K mexanudueckum MOABUXKHBIM YaCTAM MArouTHOT'O IYCKATCIIA OTHOCAT:

a) MPOTUBOACHCTBYIONTYIO IPYXKUHY 7 0) sxopb 11 B) 0OOMOTKY 5 \
r) nontoc 4 1) NpaBUILHOIO OTBETA HET.
PaccuuTaliTe mycKoBOM TOK Ye€pe3 MarHUTHBIN MTyCKaTeNb, €CIIU 2

MotHOCTh TpexdazHoro AJl P, = 22kBT, koaddurnuentst n = 0,905 u
cos ¢ = 0,9 npu nevictByromem Hanpsokeann U = 380B u kpaTtHOCTH
nmyckoBoro Ttoka k; = 7,0.

HapucyiiTe = 37eKTpUYECKyl0 CXeMy PpPEBEpPCUBHOTO  MarHUTHOIO
MyCKAaTeNs U TIOSICHUTE PUHIIHII €€ IeHCTBHS?

CpucyiiTe 3cKM3 KOHCTPYKIIMM MAarHUTHOTO IyCKaTesls M yKaKUTE Ha r
HEM DJJIeMeHT, 3amumaronuii AJ[ or TokoB mneperpysku. Onumunre
HNPUHIUIN JEHCTBUS TEMJIOBOTO peJie IPU TOKaX Meperpy3ku’?

Tect Ne 11
Bapuanr 5
Kak Ha3pIBaeTCsi OCHOBHOM 3JIEMEHT B TEIJIOBOM pEJie, BCTPAUBA€MOM B MAarHUTHBIN ITyCKaTENb?
a) IpbITAIOUUH KOHTAKT 0) TEPMOPE3UCTOP  B) MBE30-DJIEMEHT
r) OMMeTauTMYecKas IIacTHHA 1) MPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
K cuI0BBIM TOKOBEIYIIIUM HETIOBUKHBIM YaCTSIM MAarHUTHOTO ITYCKATENsl OTHOCSIT:
a) KOHTaKT MOCTHKOBOTO THTIA 0) oOMOTKa pere B) KOPOTKO3aMKHYTHIH BUTOK
r) c-00pa3HbIe KOHTAKTHI 1) MPaBUJIBHOT'O OTBETA HET.

PaccuuTaiiTe mycKOBOM TOK Ye€pe3 MarHUTHBIN MTyCKaTEb, €CJIU MOITHOCTh
onnodaznoro AJl P, = 9,5kBT, koo dumuents n = 0,84 u cos ¢ = 0,82
npu aerctyromeM HanpsbkeHun U = 220B u kpaTHOCTH yCKOBOT'O TOKa
k; =6,0. 2
OObsicHuTe, MOYEMY B OJIEKTPUYECKMX CXEMAX HEPEBEPCUBHOIO U
PEBEPCUBHOIO MATHUTHBIX IycKaTellel TEeIUIOBOE peJie MOJAKIIOUEHO
TOJIBKO K IBYM (hazam?

CpucyiiTe 3cK13 KOHCTPYKIIMU MAarHUTHOTO MyCKaTels U YKaKUTE Ha HEM
AJIIEMEHT, CO3JAOIIUKA  MarHUTHBIA  1OTOK. OOBsCHUTE, TMOYEeMYy

&

MarHMTONPOBO/ J€JIal0T HIMXTOBAHHBIM? I

Tect Ne 11

Bapuant 6
[To xakuM mpU3HAKaAM MarHUTHBIE MTyCKaTeNI Pa3InyatoTcs?
a) 1O 3alIHUILEHHOCTH 0) 0 HaJIE)KHOCTH  B) TIO YUCITY B POy OJIOK-KOHTAaKTOB
T') 10 AMHAMUYIHOCTH 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Ykaxkute GopMyIibl, KOTOPIE UCTIOIB3YIOTCS I pacueTa MarHUTHOTO ITyCKaTeNs?

P1
a)l =1 -k 0) I ==
) Inyck = Inom * knyck ) Inom V3-Unonrncos ¢
P1 P1k

B) Ijom = ) Ipyex = [VCK 1) IPaBUIBHOTO OTBETA HET.

Unomn-cos ¢ Urom1-cos ¢
PaccuuTaiite BpII€NIs1€MYI0 HOMUHAIBHYIO MOIIHOCTb B TEIJIOBOM pelie
MarHUTHOTO MyCKaTess, €CIu MOITHOCTh Tpexdasnoro AJl P, = 30kBrT,
kodp¢umentsl 1 = 0,91 u cos ¢ = 0,907 npu aeiicTByOIIEM
HanpspkeHuu U = 380B, a Taxke cOnpoTUBIIEHNHN TEIIOBOTO pelle

Ry = 0,080/m.

OGbACHHTE, KaK HEOOXOAMMO HM3MEHHTBH  JIEKTPHUECKYIO CXEeMYy
HEPEBEPCUBHOTO MArHUTHOTO MycKartens, eciau KoHIbl ooMoTku AJl ¢ K3
POTOPOM COEIMHEHBI B TPEYTOJIbHUK?

CpucyiiTe 3cKM3 KOHCTPYKLIMH MarHUTHOTO ITyCKaTeIs U YKaKUTE HA HEM,
KaK MPOXOJUT OCHOBHOW MarHUTHBIN MOTOK, a TaKXe YKa)KUTE MECTO, I/ie
co3naercs Tarosas cuia F,?

2
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Tect Ne 11
Bapuant 7
UTo CIy’>KHT AJI1 MEXaHMYECKOTO TPEOTBPAIICHUS OJJHOBPEMEHHOTO BKIIFOUEHUST 000X
KOHTaKTOPOB PEBEPCUBHOTO ITyCKaTENs?
a) SJIEKTPOHHAs! OJIOKUPOBKA 0) MOCTHKOBBIN KOHTAKT
B) IPOMEKYTOYHOE PEJie BPEMEHH T') MEXaHW4YecKasi OJJOKUPOBKA 1) MPABUILHOTO OTBETA HET.
K MexaHW4YeCKUM HEeIMOABHKHBIM YaCTSIM MarHUTHOTO ITyCKaTEIs '3 40

OTHOCHT: §
a) IPOTUBOJEICTBYIOILYIO IIPYKUHY 7 0) sxops 11 B) momroc 4
I') aMOPTU3HUPYIOUIYIO IIPYKUHY 3 1) IPAaBUIIBHOT'O OTBETA HET.

Paccuwnraiite BbIIEISIEMYIO MOIITHOCTh B TETNIOBOM PEJIe MATHUTHOTO
MyCKaTessi B MOMEHT ITyCKa, €CJIM MOIITHOCTh o/iHO(da3zHoro AJl !
P, = 5kBr, koadpunmentsr n = 0,93 u cos ¢ = 0,91 npu
nerctBytomeM Hanpspbkenun U = 380B, a Takke cOmpoTUBIICHUN
TeruioBoro pene Ry = 0,20hm.

HapucyiiTe  SmeKTpHYecKyl0 CXeMy PEBEPCHBHOTO  MAarHHUTHOTO
MyCKaTelIs ¥ TIOSICHUTE TIPUHITUTI €€ ISHCTBUS?

Cpucyiite 3CKU3 KOHCTPYKIIMM MAarHUTHOTO IyCKaTels M yKaXHUTe Ha
HEM DJJIEMEHT, MO3BOJISIIOIIMNA 3allUTUTh MArHUTHBIA ITyCKaTellb OT
npebesra KOHTaKTOB Ha MEpeMeHHOM Toke. OMHIINTE MpoIecc ralieHus
npebesra?

It

Tect Ne 11
BapuanT 8
Kak MarHuTHble MMycKaTeIu MoApa3AestoTCs B 3aBUCUMOCTH OT Ha3HAYEHUs?
a) HepeBepCUBHBIE  0) pEBEPCUBHBIC B) TUHAMUYECKHE
I') CTaTU4YECKHE 1) IPaBUIBHOTO OTBETA HET.
K He cHI0BBIM TOKOBEYIIIMM HETIOABMYKHBIM YaCTsIM MarHUTHOTO ITyCKAaTEIsi OTHOCSAT:
a) KOHTaKT MOCTHKOBOT'O THUIa 0) oOMOoTKa pemne B) KOPOTKO3aMKHYTBI BUTOK
I) c-00pa3Hble KOHTAKTHI 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
PaccuuTaiite BpIIENII€MYIO MOIIHOCTh B TEIUIOBOM PEJI€ MArHUTHOTO /' 3 48
MyCKaTess B MOMEHT ITyCKa, €CJIM MOUTHOCTh TpexdazHoro AJl P, = '
55kBT, koadpdunuents n = 0,93 u cos ¢ = 0,91 npu neiicTByromEeM
Harnpsbkenuu U = 380B, a Takke cONpOTUBIICHUHU TEIJIOBOTO penie Ry =
0,050/hm. 2
HapucyliTe 5JIEKTPHYECKYI0O CXEMy HEPEBEPCUBHOIO MAarHMTHOTO , | %
MyCKAaTeJNs U TIOSICHUTE PUHITHII €€ IeHCTBHS?
CpucyiiTe 3cKM3 KOHCTPYKIIMM MAarHUTHOTO IyCKaTesls M yKaKUTe Ha
HEM 3JIEMEHTHI, TO3BOJISIOIIME TPOU3BECTH TAIICHHE AIIEKTPHUYECKOU
OYyrM IpU  pa3sMbIKAHUM HArpy3kd AaKTHUBHO-MHAYKTUBHOIO  WIH
MHIYKTUBHOTO TUIIOB. ONUIINTE, KaK IPOUCXOIUT raleHne 1yru?

Tect Ne 11

Bapuant 9
Kaxk Ha3npIiBaeTcs OCHOBHOII DJIEMEHT B TEINIOBOM peie, BCTpanBacMOM B MaTrHUTHBIN HYCKaTCJII:?
a) MPBITAOIINI KOHTAKT 0) OMMeTauIMJecKas riacTuHa B) ITbE30-3JIEMEHT

I') TEPMOPE3UCTOP 1) IPABUIBHOTO OTBETA HET.
VYKaxuTe 3JIeMEHTbl MarHUTHOTO IyCKaTeJsl, IPUMEHsIeMble JJIs TallleHUs] 3JIeKTpUUecKoi nyru?
a) OuMeTaTu4ecKas IiacTHHA 0) MOCTHKOBBIN KOHTAKT B) KOPOTKO3aMKHYTHIN BUTOK
') BO3BpaTHas MPy>KHWHA 1) MPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
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Paccuuraiite BbIAC/ISIEMYI0 HOMUHAIBHYIO MOIITHOCTh B TEIJIOBOM pEJIe /' a 4,8
MarHUTHOTO IyCKaTeJsl, €CJIM MOITHOCTh TpexdazHoro A/l i ’_[7

P, = 75kBT, xoadpunmentst n = 0,93 u cos ¢ = 0,925 npu

neiictpytoiem Hanpsbkenuu U = 220B, a Takke COnpoTHBIEHUN o
terioBoro pene Ry = 0,0020hm. 2

1
OObsicHUTE, MMOYEMY B DSJIEKTPHUUECKHX CXeMaX HEpPEBEPCHUBHOIO H

PEBEPCUBHOIO MArHUTHBIX ITyCKaTeled TEIUIOBOEC pejie MOKII0YCHO
TOJIBKO K IBYM (hazam?

CpucyiiTe 3CKM3 KOHCTPYKIIMM MArHUTHOTO TYCKAaTeIs M yKaXUTE Ha i
HEM »3JIeMeHT, 3aummaronmii AJ[ oT TokoB meperpy3ku. Onummure r
MIPUHIUTT ACHCTBUS TEIJIOBOTO peJie IPH TOKaX Meperpy3ku?

Tect Ne 11

Bapuanr 10
Kakux UCTIOTHEHMI MPOMBITINIEHHOCTHIO BBITYCKAIOTCS MATHUTHBIC ITyCKATEIH?
a) OTKPBITOTO 0) 3aKpBITOTO B) 3aIIUIIIEHHOTO

I') HE3aLUIIEHHOTO  [) MPAaBUIBLHOTO OTBETA HET.

VYkaxwure yciaoBue, o KOTOpoMy He0OXOAMMO BHIOpATh TEIUIOBOE pejie

JJIs1 MAaroHuTHOI O HYCKaTCHH? &
a) I Hecpad .max < I HOM.Hazpes 2 I Hecpab.min 6) I Hecpad .max 2 HOM.nazpee —  Hecpab.min

2
B) I Hecpao .max < I HOM.nazpee < I Hecpa6 .min F) I Hecpab.max — T HOM.nazpee — "~ Hecpad.min

1

1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.

PaccuuTalite HOMMHAIBHBIA TOK MArHUTHOTO MyCKaTENs, €CIIN
MotHoCTh Tpexdaznoro A/l P, = 4,5kBTt, kosdpunuentsr n = 0,81 u
cos ¢ = 0,8 npu nerictByromieM Hanpsokennn U = 2208B.

If

OOBsicHUTE 1O TOCTPOCHHOW B JabopaTopHOM paboTe KpHUBOM
3aBUCUMOCTH BPEMEHHU Cpa0aThIBAaHHSI OT 3HAYCHHS DIEKTPUIECKOTO
TOKa, IIOYeMy C YyBEJIMYEHHEM TOKa BpeMs cpabaTbIBaHUsA
yMeHbIaercs?

Cpucyiite 3cKM3 KOHCTPYKIMM MarHUTHOTIO IyCKaTessd M YKaXHUTe Ha
HEM D3JIEMEHT, CO3/JAIOIIMNA MarHuTHBIH NOTOK. OOBACHUTE, MOYeMy
MarHUTOINPOBOJL IE€AI0T HIMXTOBAHHBIM?

Tect Ne 13
Bapuanr 1
Kakwue anmapatsl OTHOCST K YCTPONHCTBAM 3aIUThI OT TOKOB KOPOTKOI'O 3aMbIKaHUs?
a) TEIUIOBBIE peie  0) MaKCHMaJlbHO-TOKOBBIE pelie B) aBTOMAaTUYECKHE BBIKIIOUATEIN

I) IpeIOXpaHUTENN [1) IPAaBUIBLHOTO OTBETA HET.
Kakoii popmyiioif opueHTUPOBOUYHO MOKHO 0XapaKTEPU30BaTh ObICTPOEHCTBUE TPEIOXPAHNUTENS?

buntty P tun l}%oe
D e, 9% (15

B) Tyer = (K* + To) (1 — K?B) r) t, = ky/I,,,, ) NIPABUILHOTO OTBETA HET.
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PaccunTaliTe MUHUMAJIBFHO BO3MOKHBINM TOK INIABKOU BCTAaBKHU I t
AJl, eciiu momHOCTH ontHO(azHoro A/l P, = 11kBT, koo unmeHTsI \

n = 0,89 u cos ¢ = 0,87 npu neiicTByromeM Hanpsokenuu U =
220B u kpaTHOCTH ITyCKOBOTO TOKa k; = 6,5.
OO0BsicHUTE TIO TOCTPOEHHOM B JJabOpaTOpHOI paboTe BPEMATOKOBOM

XapaKTCPUCTHKE IUIaBKOH BCTaBKH, IMOYEMY C YBCIMUYCHHUCM TOKa
BpeMsl pa3pylIe€HUs MIABKOW BCTABKU YMEHBIIAETCA?

CpucyiiTe 3cKU3 BpEeMSTOKOBON XapaKTEPUCTUKU TUIABKON BCTaBKH U
HApUCYWTE€ Ha HEW, Kak [JOJDKHA MPOXOJIUTh XapaKTePUCTHKA

pEabHOTO 3aIIUINAEMOT0 00beKTa?

Tect Ne 13
Bapuant 2
Kaxkue 31eMeHThI OTHOCST K OCHOBHBIM DJIEMEHTAM HpeIIOXpaHI/ITCJ'DI?
a) TUTaBKas BCTaBKa 0) HarpeBaTeib B) MIPBITAIOIINNA KOHTAKT

') 1yroracuTeIbHOE YCTPOUCTBO 1) MPaBUJIBHOT'O OTBETA HET.
Kaxoit ¢hopmysoit MOXKHO OTIPEACIIUTh YCTAHOBUBIIYIOCS TEMIIEpaTypy?

2 focmm i2dt <n?(Jf i2dt)npn6 6) % — _In (1 _ Iz_p)

12
B) Tyer = (K2 + Tp)(1 — K2B) r) t, = Ky/1,0,, 1) IPABIIIBHOTO OTBETA HET.
MHHHMAaJILHO BO3MOXKHBIH TOK TUIaBKOW BCTaBKM Jist AJl, ecm
MOITHOCTH TpexdazHoro AJl P, = 15kBT, koadunuents n = \
0,89 u cos ¢ = 0,88 npu nerictByromem Hanpsokennn U = 380B
¥ KpaTHOCTH ITyCKOBOTO TOKa k; = 7,5.
OOmbscHUTEe MeTammyprudeckuii 3p@exkT B MIaBKUX BCTaBKax

—

MPEIOXPAHUTENCI?

CpucyiiTe 5CKH3 BpPEMSITOKOBOM XapaKTEPUCTHKU IUIaBKOU \
BCTaBKM W HApUCYWTE€ HAa HEH, KaK JOJDKHA MPOXOAUTH
XapaKTepUCTHKA HJICATHHOTO 3alUIIaeMOr0 00bheKTa?

Tect Ne 13
Bapuanrt 3
Kakwe 351eMeHThI OTHOCST K JJOTTOJTHUTEIHHBIM 3JIEMEHTaM MPEI0XPaHUTENs?
a) IJIaBKasi BCTaBKa 0) ykazartenb cpabaTbIBaHUS B) MPBITAIONINN KOHTAKT

I') JyrOracuTeIbHOE YCTPOICTBO  J) IPAaBUJIBHOTO OTBETA HET.
[o kako# (popmyJie MOXKHO ONPENETUTH HOMUHANIBHBIN TOK npenoxpanutess npu 1., = T,q,, ?

a) I — a'soxn(THOM_TO) 6) Inoep — (TrL7_T0)(1+ﬁTHo.w)
HOM R0(1+ﬁTH0M) IHOM (THO.Art_TO)(1+ﬁTn/l)
ton ( Ir%orp) @ Spx1(Tri—To)
B)—=—In(1——+ r)l = | MPaBUJIBHOI'O OTBETA HET.
) To I1? ) noep Ro(1+BT,,) ) p

PaccunTaiite MUHMMAIFHO BO3MOYKHBIN TOK IUIABKOM BCTaBKH A AJl,
ecnu MomHOCTh oaHodaznoro AJl P, = 7,5kBT, koaddunments n =
0,83 u cos ¢ = 0,81 npu nerictByromeM Hanpspkenun U = 220B u
KpPaTHOCTHU ITyCKOBOTO TOKa k; = 6,5.

OOBsicHUTE 1O MOCTPOCHHOH B J1a0OpaTOpPHON paboTe BPEeMITOKOBON
XapaKTePUCTUKE IIJIAaBKOM BCTaBKH, IOYEMY C YMEHBIICHHEM TOKa
BpeMs pa3pyIlICHHs TIaBKOM BCTABKU yBEIMUUBACTCS?

CpucyiiTe 5CKU3 OIHOM M3 KOHCTPYKIMIA IIABKOI BCTABKM M MOSCHUTE, |
MO4YeMy OHU UMEIOT TaKou BU1?
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Tect Ne 13

Bapuant 4
Kakue ObIBarOT mpeoXpaHUTENH 110 KOHCTPYKIINH IJIaBKUX BCTaBOK? |
a) Jayroracsiiue 0) pazOopHbIe B) HEepa30OpHbIC \
') TUTIOBBIE  J) MPAaBUJILHOI'O OTBETA HET.
ITo xakoii popmyie MOXKHO ONIPEACIIUTD MOTPAHUYHBIN TOK \

peloXpaHuTeNs? \
a) I — w 6) I"ﬂ — (Tnﬂ_TO)(l"',BTHgM)
Hom R0(1+ﬁTH0M) Lyom (THOM_TO)(1+BT}’L7) [
t"_" T ( _ l%orp) _ @ S0x1(Tri—To) I
B) T m(1-"z D) dnoop = Ro(1+BTy)

1) TPaBUJIHLHOTO OTBETA HET.

Paccuuraiite morpaHuyHbBId TOK IUIaBKOM BcTaBkM, eciu a = 1200, S, = 0,8, T, = 1300,
T, =300, R, =100mu f = 0,05.

HapucyiiTe ynpoumeHHyI0 SJIEKTPHYECKYI0 CXeMy MOAKIIOYEHUs TpexX()a3sHOro acHHXPOHHOTO
JIBUraTessl K AJIEKTPUYECKON CETH Yepe3 NPEIOXPAHUTENN U MOSICHUTE MPUYUHY MCIOJIb30BaHUS
TaKOT0 KOJIMYECTBA MPEJOXPAHUTENCH?

Cpucyiite 3CKU3 BPEMATOKOBOM XapaKTEPUCTHUKHU IJIABKOW BCTABKU M HApUCYWTE HA HEM, Kak
JIOJ>KHA TPOXOJUTH BPEMATOKOBAs XapaKTEPUCTHKA IIJIABKOM BCTABKH, CTOSIIEN MEXKTY JAHHOU U
3aIUIIAEMbIM 00BEKTOM, C YYETOM CEJIIEKTUBHOCTH.

Tect Ne 13
Bapmuanr 5
Kakwue ObIBarOT MpenoXpaHuTeu 10 HATHYUIO HATTOJTHUTEIIS ?
a) c HAamoJTHUTENIeM  0) BaKyyMHBIE
B) 0€3 HANOJHUTENS T) MacysiHbIe 1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.

Kakoii ¢popmyIioit MOKHO BOCTIONIB30BaThCS IS TOCTPOSHHS BPEMITOKOBON XapaKTEPUCTUKU
IPEJOXPAaHUTENS U3 JTF0O0Tr0 MaTeprana B HEYCTaHOBUBILIEMCS pexuMe?

a)] — “'Soxn(THOM_TO) \Inorp — (THJI_TO)(1+BTH0M) B)tﬁ — —ln (1 _ Ir%orp)
HoM Ro(1+BTyom) }lHOM (Tuom=To) (1+BTy,) To 12
a'soxv(Tm_TO)
r)l = |—7 MNPaBUJILHOI'O OTBETA HET.
Mooy = | TRorep7,0 ) 1p

PaccuuralitTe MUHMManbHO BO3MOXHBIM TOK IUIABKOW BCTaBKW st AJl,
eclii MoIrHOCTh ojxHodaszHoro AJ[ P, = 9,5kBT, ko3ddunmentsr n =
0,84 u cos¢ = 0,82 npu neiictByromeM Hanpsokenun U = 220B u
KpaTHOCTH MyCKOBOTO Toka k; = 6,0.

Hapucyiite BpeMATOKOBBIE XapaKTEPUCTHKU  MPEAOXPAHUTENS U
peabHOTO 3aIUIIAEMOT0 00BeKTA. OO0mbscHuTe, oueMy
MIPEeIOXPaHUTENb HE 3aIUIIAET 0OBEKT OT TOKOB MEPErpy3KH, U YKaKUTE
Ha XapaKTEePUCTHUKE 3Ty 00JacThb.

CpucyiiTe 3cKU3 KOHCTPYKLHHU 3aChIITHOTO MPEIOXPAHUTENS U MOSCHUTE
Ha3Ha4Y€HHE BceX JAeTaneil.”?

Tect Ne 13

Bapuanr 6
Kakue ObIBatoT mpeoXpaHUuTeNH Mo coco0y OXJIaxACHUS TIaBKOM BCTaBKU?
a) C MPUHYAUTEIBHBIM OXJIAXKICHUEM 0) ¢ eCTeCTBEHHBIM OXJIAXKICHUEM
B) 06€3 OXJIaXAeHUS T') C MaCIISTHBIM OXJIaX/ICHUEM 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
Kakoii hopmyioii OpueHTHPOBOYHO MOKHO OXapPaKTEPU30BATH OBICTPOJCHCTBHEC
MpeAOXpaHUTENs?

a) J'Otnn‘l'tﬂ det S nZ(f izdt)an 6) t:[n—: — _ln (1 _ Il%ﬂ)

6 12
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B) Tyer = (K* + To) (1 — K?B) ) t, = Ky, 1) IPaBUIBHOTO OTBETA HET.

PaccuuTailiTe MUHUMAJIBHO BO3MOYHBIN TOK IJIABKOW BCTaBKHU 115t A ],
ecii MoIHocTh ogHopaznoro AJl P, = 12,5kBT, koadduumentsr n = \
0,83 u cos ¢ = 0,81 npu nerictByromem Hanpspkenun U = 220B u
KpPaTHOCTHU ITyCKOBOTO TOKa k; = 6,5.

OOBsicHUTE TIO TOCTPOCHHOH B JabopaTopHOil paboTe BpeMATOKOBOM
XapaKTEPUCTUKE IUIABKOM BCTaBKHM, IOYEMY C YMEHBIICHHEM TOKa \
BpeMs pa3pyIlICHHs TUIABKOM BCTABKU yBEIMUUBACTCS? —
CpucyiiTe 3CKH3 BpEeMSATOKOBOM XapaKTEPUCTUKHU IIJIABKOM BCTABKH M |
HapUCyWTe Ha HEH, Kak JO/DKHA IPOXOJUTh BpPEMATOKOBAs

XapaKTEepUCTUKA IUJJABKOM BCTaBKH, CTOSAIIECH MEXIy JAaHHOHW U

3aIUIIAEMbIM 00BEKTOM, C YI4ETOM CEIIEKTHBHOCTH.

Tect Ne 15

Bapmuanr 1
Kakue Buibl ObIBalOT T€PKOHOB?
a) 3aMBIKAIOIUMH  0) BO3BpaTHBIC B) OBICTPOICHCTBYIOIITHE
I') pa3MBIKalOUIMMH 1) IPABUJILHOTO OTBETA HET.

[To xakoit popMyie MOXKHO pacCuuTaTh BpEMs BO3BpaTa ty B 3aBUCUMOCTH OT TpeOOBaHMIA,
IPEIbABISEMBIX K pese?

a) tBl = tp 6) tBZ = tp + tpas B) tB3 = tp + t,qp.B F) tK = K\/ IHOM
I[) IIPaBHUJIBHOT'O OTBETA HET.

PaccuntaiiTe MHMHUMaIbHO BO3MOXKHBIM TOK IUIaBKOW BcTaBku st AJl, e€cilu MOIIHOCTh
onaodaznoro AJl P, = 11kBt, xoaddumuenter n = 0,89 u cos ¢ = 0,87 npu aeicTByromemM
HanpsbkeHuu U = 220B u xpaTtHOCTH IyCKOBOTO TOKa k; = 6,5.

OObsicHUTe 1O  TMOCTPOCHHOW B  jabopaTropHoil  pabote
XapaKTepUCTHUKE TOKa cpabaThiBaHUSI OT CMEILEHUsl KaTyIIKH,
MOYEMY C YBEIMUYECHHEM CMEIICHUS TOK KaTyIIKH YBEJIMUYUBACTCS?
Cpucyiite 3CKW3 T€pKOHOBOTO pelie W HApUCYHTE, KaK MPOXOIUT
OCHOBHOM MAarHUTHBIN OTOK?

Tect Ne 15
Bapuant 2
Kakwue Bubl ObIBatoT repkOHOB?
a) BO3BpaTHBIC 0) MepeKIIIoYaroIINUMHI B) 3aIIOMUHAIOIIIMHU
r) ObICTpOJCHCTBYOINE 1) IPaBUIIBHOT'O OTBETA HET.
[To kako#t popmyIie MOXKHO pacCUUTaTh BpeMsl BO3BpaTa tg C y4eTOM Pa3psAIHBIX MPOIECCOB MPH
OTCYTCTBUH IOBTOPHBIX 3aMbIkaHuii KC?
)ty =t, O)tyy=t,+ty Btg=t
1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
MUHHMaJIHHO BO3MOXKHBIM TOK IJIaBKOW BCTaBKy st AJl, eciim MotHOCTH TpexdazHoro AJl P, =
15kBT, koo puuuents n = 0,89 u cos ¢ = 0,88 npu neiicryromem Hanpspkenuu U = 380B u
KpaTHOCTH IyCKOBOTO ToKa k; = 7,5.
OOBsicHUTe 1O TOCTPOCHHOW B  JabopaTopHOi  pabote
XapaKTepUCTUKE HAIpPsDKEHUs CpabaThIBaHUS OT CMELICHUS %
KaTyWIKH, TOYEMY C YBETMUCHHEM CMCUICHAS HAMPOKCHHE o
KaTyIIKH YBEJIUYHUBAETCA?

Cpucyiite 3CKU3 reépKOHOBOTO pejie U HapUCyHTe, KaKk MPOXOAUT M

OCHOBHOM MarHUTHBIHA MMOTOK?

+t T) t, = Ky Lom

P Ap.B
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Tect Ne 15

Bapuanr 3
Kakue ¢pyHKINN BBITOTHAIOT KOHTAKTHBIE IJIACTUHBI TEPKOHOBBIX pere?
a) MAarHUTOITPOBO/IA 0) yka3zaTens cpabaTbIBaHUS B) IIPBITAIONIETO KOHTAKTA

I') JyrOTaCUTEILHOTO YCTPONUCTBA 1) MPABUIILHOTO OTBETA HET.
I[To xakoit popmysie MOXKHO paccuuTaTh BpeMs BO3BpaTa tp C y4eToM Jpede3ra mpu Bo3Bpare?
)ty =t, Oty =ty+tp Bt =t,+tps D t=xLo

1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

PaccunraiitTe MHHHMaIbHO BO3MOXKHBIM TOK IIIaBKOM BcTaBku 1 AJl, eciu MOIIHOCTb
onnodaznoro AJ[ P, = 7,5kBt, koaddunuentsr 7 = 0,83 u cos ¢ = 0,81 npu neiicTByromem
HanpsbkeHnu U = 220B u xpaTHOCTH ITyCKOBOTO TOKa k; = 6,5.
OOBsicHUTe 1O TMOCTPOCHHOW B  JabopaTopHOit  pabote
XapaKTepUCTHKE HAIpPsHKEHUS BO3BpaTa OT CMEIICHMS KaTYIIKH, %
MoveMy C yBEIMYCHHEM CMCIICHHS HANPSDKCHHE KaTYIIKH — ,
yYBEIIMYUBACTCS?

CpucyiiTe 3CKM3 TEPKOHOBOTO peJie U HAPUCYUTE, KaK MPOXOASIT m

MAarouTHBIC IIOTOKH paCCCI/IBaHI/IH?

Tect Ne 15
Bapuant 4
Kakue ¢pyHKINN BBITOTHAIOT KOHTAKTHBIE IJIACTUHBI TEPKOHOBBIX perie?
a) ykaszatess cpabaThIBaHUs 0) BO3BpaTHOM MPY>XKHHBI  B) MPBITAIOIIETO KOHTAKTA

I') JyrOraCUTEIbHOIO YCTPOMCTBA  J) IPABHJIBHOTO OTBETA HET.

[To xakoii popMysie MOXKHO pacCUUTaTh BpPEMs BO3BpaTa tg C MOMEHTA OTKIIFOUEHUS OOMOTKH OT
MCTOYHUKA HaNpsKEeHUs 10 nepsoro pasmbikanus KC?

a) tBl = tp 6) tBZ = tp + tpas B) tB3 = tp + t,qp.B F) tK = K\/ IHOM

1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.

PaccunraiitTe morpaHnyHbli TOK IIaBKOW BcTaBku, ecnu a = 1200, S,., = 0,8, T, = 1300,
To =300, R, =100mu g = 0,05.

'K

OOBsicHUTE 1O TMOCTPOEHHOH B  jabopaTopHOil  pabote

XapaKTEPUCTHKE TOKA BO3BpaTa OT CMEIIECHHS KaTYIIKH, TIOYEMY C f omoana
YBEIMUYCHUEM CMEILICHHS TOK KaTyIIKH YBEIUINBACTCS? ﬁ’ =
CpucyiiTe 3CKH3 MaKCHMaJIbHO-TOKOBOTO TE€PKOHOBOTO pelie U == = '
HapHCy#Te, Kak MPOXOIUT OCHOBHON MarHUTHBIH OTOK? daurra

Tect Ne 15

Bapmuanrt 5
Kakue ¢pyHKINN BBIOTHAIOT KOHTAKTHBIE MJIACTUHBI TEPKOHOBBIX perie?
a) yKaszaTenb cpabaThIBaHUS 0) BO3BpaTHO! MPYXKUHBl  B) KOHTAKTHOW I'PyMIIbI
I') AYTOTacUTEIbHOI0 YCTPOMCTBAa 1) MPAaBUJIBHOTO OTBETA HET.

[To xako#t yHUBEpcaIbHOU (HhOpMyJie MOKHO pacCUMTaTh BpeMs BO3BpaTa tg, TNI€ YUIUTHIBAIOTCS
BCE IIPOLECCHI, IPOUCXOAAIINE B KOHTAKTaX T€PKOHOBBIX pee?

Aty =t, Oty =t +tp Bla=ty+tps Dte=x/lo,

1) IPAaBUIIBHOTO OTBETA HET.

PaccuuraiiTe MUHUMaIbHO BO3MOXKHBIM TOK IUTaBKOM BCTaBkU it AJl, ecium MOIIHOCTH
onHodaznoro AJl P, = 9,5kBT, xosddunmentsr n = 0,84 u cos ¢ = 0,82 npu neicTByromem
Hanpspkenuu U = 220B u kpaTHOCTH MyckoBoro Toka k; = 6,0.
OOBbscHUTE, KakKuM 00pa3oM JIMKBUIUPOBAH B TI'€PKOHOBBIX

peie a3 dekT 3amunaHus. g’— emotixa
o T — WIyHm

CpucyiiTe 5CKM3 MaKCHMaJIbHO-TOKOBOTO TEPKOHOBOTO pElie ﬁg/

TaKuM 00pa3oM, 4TOOBI TOK CpabaThIBAHHA PEJie YMEHBIIUIICT == — '

M0 CPAaBHCHUIO C UCXOJHBIM JCKH30M? e
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Tect Ne 15

Bapuanr 6
Kakue ¢pyHKIMHN BBINOIHAET OAJUIOH ¢ MHEPTHBIM ra30M FepKOHOBBIX pere?
a) yKazaTellb cpabaThIBaHUS 0) BO3BpaTHO! NPYKUHBl  B) KOHTAKTHOM IPYyTIIbI

I') JyroracUTeNIbHOTO YCTPONCTBA  J) MPAaBHJILHOTO OTBETA HET.

Kakoii popmyioit MOKHO ompenenuTs CHily KOHTakTHOro Haxatusi KC Bo3aeicTByOT ApyT Ha
JIpyra B TEpKOHOBBIX pe€Jie B 3AMKHYTOM COCTOSIHUN?

a) Py = Powx = Puexx 0) F = (1,5—-2) Fep B)F =4uy-1-W/2r 1)P =mg+
Fep

1) IPaBUJIBLHOT'O OTBETA HET.

PaccunTaiite MUHUMaIbHO BO3MOKHBIN TOK IUIAaBKOM BCTaBKH it A/l,

ecii MOUTHOCTh ofHo¢azHoro AJ[ P, = 12,5kBT, koaddunments: n =

0,83 u cos ¢ = 0,81 npu aeiicTBytonem Hanpsokeann U = 220B u

KpPaTHOCTH ITyCKOBOTO TOKa k; = 6,5.

OO®bscHUTE, 32 CUET Yero oOpa3yercsl BO3BpaTHAs CUJIa B TEPKOHOBBIX

pene?
CpucyiiTe 3CKM3 TE€PKOHOBOTO pejieé C Pa30OMKHYTHIMH KOHTaKTaMH M

YKaXHUTE, YTO HEOOXOAUMO chenaTb, UTOObI dYepe3 KOHTAKTHI
TE€pPKOHOBOTO pejie CMOT IPOTEKaTh TOK?

Tect Ne 15
Bapwuanr 7
Kakue cBoiicTBamu 0071a/1a10T peMaHEHTHBIE MaTepUabl, IPUMEHsIEMble B TE€PKOHOBBIX pese?
a) OBICTpPOJICHCTBUEM 0) IPSIMOYTOJIBHOCTBIO TIETIIM THCTEPE3nca
B) MHEPLIMOHHOCTHIO I') BBICOKOW KO3PLMTUBHOM CHJION /1) MPaBMJIBHOTO OTBETA HET.
Kakoii ¢popmyIioit MOKHO OTIpeieNuTh CHITy HajiexHoro cpadbareiBannsi KC repkoHOBBIX perne?
a) Pey = Powk — Puexx 6) F =(1,5-2) Fep B)F =4p,-1-W/2r 1)P=mg+

Fep

1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

PaccunraiiTe morpaHUYHBIN TOK IJIABKOM BCTaBkH, eciiu a = 1200,

Sosxn = 1,8, T, = 2300, T, = 300, R, = 50mu = 0,04.

OOBsicCHUTE, TOYEeMYy 3aMBIKAIOTCS KOHTaKThI T'epKoHOBoro perne. Kak

MOBJIKAET HA PabOTy TepPKOHOBOTO pejie 3aMeHa MaTepuaia KOHTAaKTOB Ha

MeaHble?

CpucyiiTe 3CKU3 TEpKOHOBOTO pelie C 3aMKHYTBIMH KOHTaKTaMu U
VKaXHUTEe, 4YTO HEOOXOJAMMO Ccleiarh, 4YTOOBI dYepe3 KOHTAKTHI
TepKOHOBOTO pelie TepecTan NpoTeKaTh TOK?

Tect Ne 15
Bapuant 8
Kak Ha3pIBaroTCs CHIIOBBIE TEPKOHOBBIE perie?
a) CHJIOBBIE TEPKOHBI 0) rep3aKoHbI
B) T€PCUKOHBI I') FEPCUIIKOHBI 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
VYkaxure, 1o Kakoi (GopMysie MOKHO ONpenenuTh K03(hGUIMEHT BO3BpaTa Al FTe€pKOHOBBIX
pene?

Xpa6 X Xpa6
a) Ks.cp == 6) KB =L B) KB ===
Xep Xep Xp
D) Kg = F,pn/Fep 1) IPaBUJIBHOI'O OTBETA HET.

PaccunraiitTe MHHHUMaIbHO BO3MOXKHBIM TOK IIIaBKOW BcTaBku 1 AJl, eciu MOIIHOCTb
tpexdaznoro AJl P, = 55kBT, koapdummentsr 1 = 0,93 u cos ¢ = 0,91 npu geiicTByromem
Hanpspkennu U = 380B kpaTHOCTH TTycKoBOTO TOKa k; = 6,5.
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OOpbsicHUTE, KakuM O0Opa3oM OCYLIECTBISICTCS TallleHue

AIEKTPUYECKON JYyTH B TEPKOHOBBIX pesie?

CpucyiiTe 3CKU3 TEpKOHOBOTO pejle C pPa3OMKHYTHIMU N wywm
KOHTaKTaMU M YKKUTE, YTO HEOOXOIUMO CJIeNnaTh, YTOOBI theppomacHumubil
Yyepe3 KOHTAKThI TEPKOHOBOTO PEJie CMOT TPOTEKATh TOK?

Tect Ne 15
BapuanTt 9
Kak Ha3pIBatoTCSI TepKOHOBBIE peJie MaMsATH?
a) TepKOHBI MaMATH  0) rep3aKoHBI
B) T€PIIAKOHBI T') Tep3aIrKoHbI 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Ykaxwure, Mo kakoi (popMyJsie MOKHO ONpPEeAETUTh KO3 PHUIMEHT 3anaca JUIsi FTepKOHOBBIX pelie
HanpspKeHus ?

X X U
__ 2pab B pab
a) K = 0) Ky = — B) K =
) 3.cp Xep ) B Xep ) 3.cp U,
) - xcp )
r Ks.cp _B 1) IPaBUJIIBHOI'O OTBETA HET.

Paccuwnraiite BbIACTIEMYI0O HOMHHAIBHYIO MOIIHOCTh B TETJIOBOM PEJI€ MArHUTHOTO ITyCKaTes,
ecnu MotHOCTh Tpexdasznoro Al P, = 75kBT, koaddurnuentst n = 0,93 u cos ¢ = 0,925 npu
nectytomieM Hanpsbkennn U = 220B, a Takke COnpOTUBIEHUHU TEIUIOBOTO pelie Ry =
0,0020hm.

OOBscHUTE, KAKUMHU MapaMeTpaMH OTJIMYAIOTCS TePCUKOHBI OT
OOBIYHBIX TEPKOHOB?
. N
CpHcyHTe 9CKHU3 I'CPKOHOBOT'O pCJi€ C 3aMKHYTBIMHU KOHTAaKTaMU wynm
cheppomasHumHsl
H YKaXXUTC, 4TO H€O6XOILI/IMO caciarh, I-ITO6]:I UCpe3 KOHTAKThI
TFEPKOHOBOT'0 PECJIC MEpeCTall IPOTCKATDH TOK?

7]

Tect Ne 15
Bapuant 10
Kakue ¢pyHKIMHN BBIOTHAET cepeOpssHOE HabUIEHUE MJIACTUH IePKOHOBBIX pesie?
a) YMEHBIIIEHNE IEPEXOTHOTO CONIPOTUBICHHUS 0) qyroraiieHue
B) HEMarHUTHOM MPOKIIAIKU T') aHTU(PHUKIIUOHHBIE (PYHKIIMH
1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.
Ykaxure, 1o Kakoi popMyie MOXKHO ONpeAeIUuTh K03 UITMEHT 3amaca Jisi MaKCUMaIbHO-
TOKOBBIX T€pKOHOBBIX peie?

X bs U
pa6 B pab
a)K,.(,=—0)Kg=— B)K, =
) 3.cp Xep ) B Xep ) 3.cp U,
Xep
r) K, 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.

. = X_B
Paccuuraiite morpaHuyHbBId TOK IUIaBKOM BcTaBkM, eciu a = 2200, Sy, = 0,3, T, = 2700,
Ty = 300,Ry, = 150mu f = 0,03.

OOBsCHUTE NPUHINI JEHCTBUS TEP3aKOHOB C IMTOMOIIBIO MEJIN TUCTepe3nca?

CpucyiiTe  3CKM3  TEpKOHOBOrO  pene ¢ COEOUHUMENbHas niacmuHa
KOHTaKTaMHd W3 PEMAaHEHTHOI'O MaTepuajga Hu

OMUIIUTC C€ro IMPUHIUIT I[eflCTBHSI, YKa3bIBas
IMYTH IIPOTCKAHUSA MarHUTHBIX IMOTOKOB? [smnnrrrrr
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Kputepun u mikaia OIEHUBAaHHS 110 OIEHOYHOMY CpencTBY «TecToBbIe 3alaHHs K
71a00paTOPHBIM paboTam»

[Ixana OLICHUBAHHUS Kpurepuit onenuBanus
(nHTEpBaN OAIOB)

OTIU4YHO (5) TecTbl BBINOIHEHBI HA BHICOKOM YPOBHE (TPaBUJIbHBIE OTBETHI 1aHBI
Ha 90-100% TecToB)
xoportio (4) TecThl BBITIOTHEHBI HA CPETHEM YPOBHE (IIPaBUIIBHBIC OTBETHI JAHBI

Ha 75-89% TecToB)

yaoBiieTBopuTenbHO (3) | TecTsl BHIOIHEHBI HA HU3KOM YPOBHE (TIPaBUIIbHBIE OTBETHI 1aHbI
Ha 50-74% TecToB)

HCYOOBJICTBOPUTCIBHO TecThI BEIIIOJIHESHBI Ha HCYOOBJICTBOPUTCIBHOM YPOBHEC

(2) (mpaBUJIbHBIE OTBETHI 1aHbl MeHee ueM Ha 50% TecToB)

OueHoYHbIE CPeICTBA ISl IPOMEXKYTOYHOI aTTecTaluu (IK3aMeH)

Teoperuyeckue BONpoOChI
1. Bokpyr mmHBI ¢ TPOTEKAOITUM IO HEH MOCTOSTHHBIM TOKOM 00pa3yeTcs:
a) SJICKTPOMArHUTHOE MoJie  0) AIEKTPOCTATHUECKOE TOJIe B) TEMIIEpaTypHOE MOJIe
I') MATHUTHOE TI0JIe  JT) MPAaBWJIBHOTO OTBETA HET.
2. Kak paccuuraTh 3JI€KTpUUECKHE TOTEPU IIPU IEPEMEHHOM TOKE B HEMAarHUTHOM IPOBOJIHUKE?

5
a) P=knik6I2R, 6)P=I2R B P = (29 +325) 107 (1)’ S,un/f

)P = kpSo (v —vp) 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
3. Vkaxwurte crocoObl pacpoCTpaHeHHs TEIlIa B TBEPABIX YACTIX ANEKTPUUECKUX alMapaToB:
a) TEIUIONPOBOAHOCTh 0) TEII0BOE U3JIyYECHHE
B) €CTECTBEHHAsl KOHBEKIIHSI T') ICKYCCTBEHHAs! KOHBEKIMsI [1) MPAaBUIBHOTO OTBETA HET.
4. YKaxXuTe BUIBI COCAMHEHUH KOHTAKTOB, KOTOPBIE OBIBAOT.
a) B3aUMOHETIOABM)KHbIE 0) dbukcupoBaHHBIE B) TBEPIOTEIbHBIC
T') B3aUMOIIOIBUKHBIE 1) TPaBUJIBHBIN BApHAHT OTCYTCTBYET.
5. Vkaxwure, K KAKUM pe3yibTaTaM MOKET IPUBECTH HEOJMHAKOBOE JJABJICHHE B PA3HBIX TOUKAX
KOHTAKTHBIX TUTOMIA/IOK 3JIEKTPUIECKOTO KOHTaKTa?
a) YaCTUYHOE pa3pyIlIeHUE OKCHIHBIX TUIEHOK 0) ynpyras aegopmarus
B) IiacTudeckast qeopmanus T') UICKPHUBJICHHE CHJIOBBIX JIMHUN TOKA B 00JIACTH KOHTAKTa
1) IPaBUJIbHBIN BapUAHT OTCYTCTBYET.
6. ®maner; OpOHEBOTO AIIEKTPOMATHUTA TOCTOSTHHOTO TOKAa MOKET OBITh M3TOTOBJICH U3 MaTepHaa:
a) MarHUTHOTO, U30JIALIMOHHOTO 0) MarHUTHOTO, TOKOTIPOBOISIIETO
B) HEMarHWTHOTO, H30JSIIIMOHHOTO T) HEMAarHUTHOTO, TOKOTIPOBO/ISIIETO
) IPaBUJIHLHOTO OTBETA HET.
7. HenonsmkHas 4acTh OPOHEBOTO AIIEKTPOMArHUTa HA3bIBACTCS:
a) SIKOpb 0) oOMOTKa  B) IITOK I') HEMarHUTHas BTYJIKa
1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.
8. Uemy mpomnoplimoHaibHa BEIMYHNHA MPOTUBOACHCTBYIOIIETO MOMEHTA CTUPATILHON MPYKUHBI
pere 3IeKTPOMarHuTHOTO THUIa?
a) yIIy 3aKpy4uBaHUS 0) CTETIeHM C)KaTUSI  B) CTENEHU PACTSHKCHUS
r) yrity u3ruba 1) IPaBUJIBHOI'O OTBETA HET.
9. KOHCTPYKTMBHO MaKCHUMaJIbHO-TOKOBBIE MHAYKIIMOHHBIE PeJie BBIITYCKAIOTCS C POTOPOM B BHJIE:
a) KOPOTKO3aMKHYTOH paMKH 0) nucka
B) CTaKaHa ') TOppouaa 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

VYkaxwure, Kak OnpeaeauTh KoapUIMEeHT Bo3BpaTa?

Xpa6 X Xpa6 X
AK,,=L2060)Ky==L B)Kz=-2 r)Kz=-2 1) IPaBUIILHOTO OTBETA HET.
<P ch ch Xp Xp
Kakne mapameTpbl OTHOCST K CTATUYECKUM ?
a) BpeMs cpabaTbIBaHUA 0) HOMUHAJBHBIN MMapaMeTp B) KO3 QuiMeHT Bo3BparTa
r) K03 dunreHT 3anaca 1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
VYxkaxure GopMyIIbl, KOTOPbIE HCTIOJIB3YIOTCS I pacyeTa MarHUTHOTO ITyCKaTes?
P2-kyck P2
a)l =——— 0)I ==
) Invex V3:-Upoyn-cos ¢ ) lrow V3:-Upoyn-cos ¢
P1 Pl-kyck

B) lyoy = r) Igyex = 1) MPaBUJIBHOT'O OTBETA HET.

Unomn-cos ¢ Unopmn-cos ¢
Kak Ha3pIBaeTCsi OCHOBHOM JIEMEHT B TEIJIOBOM peEJie, BCTPAaUBA€MOM B MAarHUTHBIN ITyCKaTEb?
a) MPBITAIONINI KOHTaKT 0) TEPMOPE3UCTOP  B) MBE30-DJIEMEHT
r) OMMeTauTMYecKas IIacTHHA 1) MPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
ITo kako#t popmyIie MOKHO OIPENECIUTh MTOTPAaHUYHBIN TOK IPEAOXpaHUTENs?

I _ a'SoxJ(THOM_TO) 6 Inozp _ (Tm_TO)(l"'.BTHOM)
a) HomM — ) - _

RO(1+ﬁTno,u) IHOM (THO.M TO)(1+BT}’M)

t, 12, -8y (T =T,
B) % = —In (1 — M) ) Ly = & Soxa (T ~To) 1) IPaBHJILHOTO OTBETA HET.
To 12 P R0(1+BTm)

Kakue npegoxpaHuTeny MPUMEHSIIOT COBMECTHO ¢ aBTOMAaTHYECKUMU BBIKITIOYATEISIMU HITN
TETJIOBBIMU pesie?
a) OpICTpPOCHCTBYIONINE 0) oOmiero npuMeHeHUs
B) COMYTCTBYIOIIHE T') CTOJI00BBIE 1) MPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
Kakoii hopmynoit MOKHO onpeenuTh cuiry KoHTakTHoro Haxatus KC Bo3neiicTByIoT apyr Ha
JIpyra B TEPKOHOBBIX peJie B 3aMKHYTOM COCTOSTHUN?
a)PK.HzPSM.K_PMe‘x.K 6)F=(115_2)'FCP B)F=4MOIW/2T[
r)P=mg+ Fcp 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.
Kakwue coiicTBaMu 001a/1al0T pEMaHEHTHBIE MaTEPHAIIbI, TPUMEHSIEMbIE B TEPKOHOBBIX pele?
a) OBICTpOJICHCTBHEM 0) MPSAMOYTOIHLHOCTHIO TIETIIM THUCTEPE3NCA
B) MHEPLIMOHHOCTBIO I') BBICOKOW KOAPLIUTUBHON CUJION  J) IPaBUJIBHOI'O OTBETA HET.
I[To xakoit popmysie MOXKHO HAaUTH KO3(DPUIIMEHT TeOMETPUH I JBYX MapauIeIbHbIX
MIPOBOJIHUKOB PAa3HOU ITUHBI?

0A

a) K, = duyH = gz SN ab) K, = — B) K, = " r) K, =1ilBsinf

1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

W3 kakuX OCHOBHBIX 3JIEMEHTOB COCTOSIT MAKCUMAaJIbHO-TOKOBBIE AJIEKTPOMAarHUTHBIX pesie?

a) ckoba 0) CTaJIbHOI SIKOPB C TOJBUKHBIMU KOHTAKTaMH

B) (heppOMarHUTHBIN MarHUTOIIPOBO/T T) MOJI0ca  J1) MPaBWJIBHOTO OTBETA HET.
VYeunue, npOTUBOAEHCTBYIOLIEE TATOBOM CHUIIE, B AJIEKTPOMATHUTE KJIAIIAHHOIO TUIIA CO31aeTCs:
a) MPOTUBOACHCTBYIONTUM MAarHUTHBIM MIOTOKOM  ©) BO3BPAaTHOW MPY>KUHON

B) CTOIIOPHBIM BUHTOM I') IOJIOCHBIM HAKOHEYHUKOM 1) MPaBUJIBHOT'O OTBETA HET.
Bokpyr muMHbI ¢ IPOTEKAIOIMKM MO HEH MOCTOSTHHBIM TOKOM 00pa3yeTcsi:
a) PJIEKTPOMATHUTHOE TOJIe  0) AJIEKTPOCTATUYECKOE TOJIe B) TEMIIEpaTypHOE MOJIe

I') MATHUTHOE TI0JIe  JT) MPAaBWJIBHOTO OTBETA HET.
yKa)KI/ITC, K KaKOMY OoJABU Y COCI[I/IHGHI/II\/JI KOHTAKTOB OTHOCUTCA HICTKU U KOJIbIlAa (1)213HOI‘0
poTopa.

a) pO3eTOYHbIC 0) CKONB3SIINE METOYHBIE B) IETOYHBIC

T') TAJBIEHIBBIC 1) IPaBUJIbHBII BAPHAHT OTCYTCTBYET.

B kakom pexxume paboThl JIEKTPUIECKHI anmapar 0y1eT HanMeHee HarpeT:

a) MPEPBIBUCTO-TIPOIOHKUTEIIbHBIN 0) MPOIOKUTEIbHBIN B) KPaTKOBPEMECHHBIN

I') KOPOTKOIO 3aMbIKaHUSI ~ [) IPAaBUJIBHOI'O OTBETA HET.

MaruauTtHasi IpOBOJAUMOCTH 3JIEKTPOMArHuTa KJIamaHHOTO TUIA MOCTOSITHHOT'O TOKa MOXKET OBbITh
YBEJIMYEHA ITyTeM:

a) MAXTOBKA MarHUTONPOBOIA 0) yBEeITMYEHUS YMCIIa BUTKOB OOMOTKH
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

B) YMEHbILIEHHS pabouero 3a3opa  T') YBEIMUCHHS IUIOMIAN CEYECHUS TOTIOCHOTO HAKOHEUHUKA
1) IPaBUIIBHOTO OTBETA HET.

VYkaxute, K KAKUM pe3yJbTaTaM MOXKET IIPUBECTH HEOJAMHAKOBOE JIaBJIEHUE B PA3HBIX TOUKAX
KOHTAaKTHBIX IUIOIIA0K 3JIEKTPHUUECKOr0 KOHTaKTa?

a) IlacTuyeckas aedopmarius 0) UCKpUBJICHUE CUJIOBBIX JIMHUHM TOKA B 00JIaCTH KOHTAKTa
B) YaCTUYHOE Pa3pylI€HNE OKCUIHBIX IIIEHOK r) ynpyras aedopmanus

1) IPaBUJIbHBIN BapHaHT OTCYTCTBYET.

[To kakoit popmyie MOXKHO HaiTh B nBHKyIieMcs aucke IJC tpanchopmarym?

a)ey=er+er 0) er = —Z—f B)er= [[VB]dl r)e; = —w®,coswt
1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.

K MexaHHuUeCKUM MOABIKHBIM YacTsIM pejie HalpsHKeHUS OTHOCST:

a) MPOTUBOACUCTBYIOIIYIO IPYKUHY 0) AKOpb B) CTOTIOPHBIN BUHT

T') IOJIFOCHBII HAKOHEYHHK 1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.

[ToxBmKHAS 9acTh SJEKTPOMArHUTA KIAIaHHOTO THITA HA3bIBACTCS:

a) SIKOPh 0) oOMoTKa  B) cKO0Oa ') KOHTaKTHas TPyIIa

1) IPaBWJIBHOTO OTBETA HET.

MaxkcruMaabHO-TOKOBBIE pesie MpeAHa3HaueHbl [ 3aIUThI IOTPeOUTENeH OT:

a) TOKOB IEpPErpy3Ku 0) TOKOB XOJIOCTOTO XOAa  B) MAaKCUMAaJIbHBIX TOKOB

') KOPOTKOTO 3aMbIKaHUsl ) TPaBUJIILHOTO OTBETA HET.

K He CHIIOBBIM TOKOBEAYIITNM HETIOABMKHBIM YaCTSIM MarHUTHOTO ITyCKATENsI OTHOCAT:

a) KOHTaKT MOCTHKOBOTO THUTIA 0) 0OMOTKa  B) KOPOTKO3aMKHYTBIN BUTOK

r) c-00pa3HbIe KOHTAKTHI 1) MPaBUJIBHOT'O OTBETA HET.

Kak Ha3piBaeTcs BpeMsi ¢ MOMEHTA MOJauy BXOJHOTO IapamMeTpa 10 MOMEHTa CKa4K000pa3HOTro
W3MEHEHUs BBIXOHOTO apamerpa?

a) BpeMsl OTITyCKaHUS 0) BpeMs Iepex0THOTO TpoIiecca  B) BpeMs THCTEpe3uca

T) BpeMs cpabaThIBaHUs 1) IPaBUJIBHOI'O OTBETA HET.

Kaxoit ¢hopmysioit MOXKHO BOCTIONB30BATHCS JIJIsI TOCTPOSHUS BPEMSITOKOBOM XapaKTEPUCTUKH
MpeIOXpaHUTENs U3 JIF0O0T0 MaTepraia B HEyCTAaHOBUBIIEMCS pexUMe?

I _ a'Sox'l(THoM_TO) 6\1710317 _ (Tm_TO)(l"'.BTHOM) ﬁ _ _l 1 _ 1"2047 I a: SOX'l(T'I‘L'l TO)
a) HOM T J - _ B) - n ) noep

R0(1+ﬁTH0.M) IHOM (THO.M TO)(1+BT}’M) To Iz R0(1+3Tm)
1) IPaBUJILHOTO OTBETA HET.
Kakux ucnosHeHuii MpoMBIIIIICHHOCTHIO BBITYCKAIOTCSI MAarHUTHBIE TTyCKATEIu?
a) OTKPBITOTO 0) 3aKpBITOTO B) 3aIIHUIIEHHOTO
I') HE3aLUIIEHHOTO [1) MPAaBUIBLHOTO OTBETA HET.

VYkaxure, 1o Kakoi (opMyJsie MOKHO ONpeaeanTh Ko3(uumeHT 3amnaca Jyisi MaKCUMallbHO-
TOKOBBIX T'€pKOHOBBIX pene?

) 3.cp Xpaﬁ 6) KB -5 B) Ks.cp = UUpa5 ) 3cp X
CP p
) HpaBPIJILHOFO OTBETA HET.
Kakwue BubI ObIBatOT repKOHOB?
a) BO3BpaTHBIC 0) MepeKIIIoYarOIIMMHI B) 3aIIOMHUHAIOIIIMHU
T') OBICTPOJCHCTBYIONTUE 1) IPaBWJIHLHOTO OTBETA HET.

Kaxoit ¢hopmyioit BeIpaxkaeTcst 3aKOH SHEPTEeTHIECKOTO OaJlaHCca CUCTEMBI TTPOBOTHUKOB C
TOKOM?

AF =2 6)dB=duH ="2Fsina K = 2D2S r) F = ilB sin f

J1) IPaBUJILHOT'O OTBETA HET.

Kakue ¢pyHKINU BBIOTHAIOT KOHTAKTHBIE MJIACTUHBI TEPKOHOBBIX perie?

a) MarHUTOITPOBO/IA 0) yka3zarens cpabaTbIBaHUS B) IIPBITAIOIIEr0 KOHTAKTa
I') AyrOracUTeIbHOI0 YCTpOcTBa /1) MPAaBUIIBHOTO OTBETA HET.

[To kako#t popmyIie TNIOTHOCTh COOCTBEHHOTO M3ITyUeHHS Mo TIrHseTCs 3akony CredaHna-
Bonbiimana npu TemnooOMeHe u3nyuyeHrueM?
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39.

40.

5
a) P = (219 - 3'25) ' 10_4 (11_7)3 SOx.M/? B) P = kTSOXJ'I(U - UO) 6) b= 5’678 (L)4

100
r) P=knkO6I2R, 1) IPaBUJIBHOTO OTBETA HET.

Kakue QyHKIMH BEIMOTHSIIOT KOHTAKTHBIC TUTACTUHBI TEPKOHOBBIX perie?

a) yKazaress cpabaTbhIBaHHsI 0) BO3BpaTHOM MPY>XHHBI ~ B) MPBITAIOIIETO KOHTAKTA

I') JyroracCUTEIbHOIO YCTPOMCTBA  J) IPABUJIBHOTO OTBETA HET.
Kaxoit ¢hopMy10if MOKHO BOCTIOIB30BATHCS JIJIsI TOCTPOSHUS BPEMSITOKOBOM XapaKTEPUCTUKH
NpEJOXPAaHUTENS U3 JTF000T0 MaTepraina B HEYCTAaHOBUBIIEMCS pexkumMe?

-Soxa(Tuon=To)  ~Inoz (To=To) 1+BTuon) b 12, @S, (T _T
a)IHOM — oxa\‘nom™ 10 6) nogp _ mi”_ 10 .8 HOM. B)ﬂ — _ln 1 _ noZP F)Ingep — oxa\Lnn 0)
Ro(1+BTy00) Luon (Thon—To) (1+BT) To I Ro(1+BT,,)

I[) IMPAaBUJIBHOT'O OTBETA HET.

HpaKaneCKne 3aJaHuA

Paccunraiite MIEPEXOTHOE CONPOTUBIICHUE Bi
KOHTaKTa, €CJIM HANpsHKeHHE HCTOYHHMKA MUTAHUS
E=220B, Tox B wnemnu I[=2A, comnpoTuBieHHE
Harpy3ku Ra=108 Om

OO0BsicHUTe, TIOYEMY C YBEJIMYEHHEM paboyero
3a30pa © B 3IEKTpOMAarHuTe KJIAMAHHOTO THUIA U
HEU3MEHHBIX OCTAJIbHBIX MapaMeTpax TAroBas cuiia
F5 ymenbiaercs?

[To pucyHky ompeaenuTe HampaBJICHHE ABUKEHUS AJIOMHUHUEBOTO JUCKA MPU
=50 I'u, B MoMeHT Bpemenu t =0,012 cek.

Jis  OpOHEBOTO 3JIEKTPOMArHuTa pacCUUTANTE TATOBYIO CHITY Fy npu 4
I=2 A, o=8 mm, W = 200 BHUTKOB, L = 80 mm, .
D =50 mm, Z = 31wum, dsa = 31um, Ag = 20 - 9.

OOBbsicHUTE, TNOYEMY B UWHAYKIMOHHOM MaKCHMaJbHO-TOKOBOM pele ¢
yYBEJIIMYEHUEM TOKa [, TpOTEKalomero Mo OOMOTKe, IO OIpeNelIeHHOrO
3HA4YEHUs pOTOP HE Bparaics?

.] .
CpucyiiTe 3CKM3 KOHCTPYKLHH peJi€ HAMpsSKEHUS U YKaKHUTE Ha HEM, Kak ;if—
HpOXOI[I/IT OCHOBHOﬁ MﬁFHI/ITHBIfI IIOTOK IIO pene, a TaKXeE YKa)KI/ITe MECTO, I'Ac

coznmaercst Tarosas cuia F,?

Paccuuraiite BenMuMHY YyCTaBKM [Jsi cpadaTblBaHUs MO 3-KpaTHOU
neperpy3ke TokKa Ul MHIAYKIMOHHOIO MAaKCHUMAaJIbHO-TOKOBOTO pEIlE,
MIOCJIEI0BATEIBHO BKJIFOYEHHOTO B Lienb ¢ U = 2208 1 HOMHHAIBHOU
Harpyskoi Ry = 2000m, Ly, = 400mH.

OOBsicHUTE TO TIOCTPOCHHBIM B JIA0OPATOPHOW pPaboOTe KPHUBBIM 2
3aBUCUMOCTEH HampsDKEHUs cpabaTblBaHMS M OTIYCKAaHUSA  OT
HATSDKCHHUS TNPOTHBOJCHCTBYIOIEH IPYXKUHBI, ITOYEMY HANPSIKCHUS
cpabaTbIBaHHS 3HAYUTEIBHO OOJIBIIIE OTITYCKAHUs?

Cpucyiite 3CKM3 KOHCTPYKLIIMM MATHUTHOTO IIyCKaTels M YKaKUTE Ha
HEM, KaK IPOXOJUT OCHOBHOM MAarHWTHBIA IIOTOK, & TAKXKE YKaXUTE
MECTO, TJI€ CO3/1aeTcs TAroBas cuia Fy?

T
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

PaccuuTaiite k03 uiiueHT Bo3Bpara Ijsl pelie HarpspKeHUs, eClu t
cornpoTuBieHue 0OMOTKH R,; = 800Mm, Tok oTriyckanus [ = 1,5 A, a \

HanpsbkeHus cpabareiBanus Uqcp = 220B.
OOBsicHUTE 1O MOCTPOCHHOI B ja0opaTOpHO paboTe KpUBOW 3aBHCHUMOCTHU

BPEMEHHM cpadaThIBaHUS OT 3HAYCHUS DJIEKTPHUYECKOTO TOKa, IOYEeMYy C
YBEJIMUEHUEM TOKA BpeMsi CpadaThIBaHUS YMEHbBIIAETCS? \
CpucyiiTe 3CKH3 BPEMSTOKOBOM XapaKTEpUCTUKH TUIABKOW BCTaBKU U

HApUCYWTE Ha HEHW, Kak JOJDKHA MPOXOJUTh XapaKTEPUCTHKA PEabHOTO
3aIUIaeMoro oonrexkra?

PaccunTaiiTe HOMUHAIBHBIA TOK MArHUTHOTO ITyCKaTells, €CIIM MOIIHOCTH Tpex¢aznoro A/l P, =
= 15kBm, xo3¢p¢unuentsl n = 0,89 u cos ¢ = 0,88 npu neiictByromem Hanpsbkenun U =
3805.

OObsicHUTE MeETAITYprudeckuii 3(pQEeKT B TUIABKHX BCTaBKax
IIpeloOXpaHuTeNne?

CpucyiiTe 3cKM3 F€pKOHOBOI'O Pelieé U HapUCYHTe, KaK IPOXOIUT
OCHOBHOHM MAarHUTHBIN OTOK?

Paccunraiite MHMHMMalbHO BO3MOXHBIM TOK IUIaBKOM BcTaBkM st AJl, ecid MOLIHOCTh
onHopaznoro Al P, = 7,5kBm, xosp¢unuentsl n = 0,83 u cos ¢ = 0,81 npu neiicTByroiem
Hanpspkenuu U = 2208 1 kpaTHOCTH MMyCKOBOTO Toka k; = 6,5.

3 4 2

OO0BsicHuTe, KakuM 00pa3oM JMKBHIAMPOBAH B TE€PKOHOBBIX peiie dddexT >
3aJIUITaHus. [
[To pucyHky ompenenute HaNpaBICHUE AJIEKTPOAMHAMUYECKOTO YCHIHS >
(OAY).

PaccunTaiite HanpsbkeHue cpabOaThiBaHUS, €clU KO3(QQHUIMEHT 3amaca JAjs TepKOHOBOTO pelie
Hanpspkenus K., = 1,3, conporusienue oOMoTku R,; = 3700m, TOK B HOMUHAJIBHOM PEXHUME
(pabouwmii) I = 0,023 A.

OO6BICHNTE, OYEMY C YMEHBIIEHHEM PACCTOSHUS Mexkay muHamu & ¢ P
HEU3MEHHBIM TOKOM [ ¥ HEHW3MEHHBIX OCTaJBHBIX TMapaMeTpax
AIIEKTPOAUHAMUYECKOE YCUIINE YBEIUIMBACTCS?

[Io pucyHKy omnpenenuTb pexuM padoThl A DJIEKTPUUECKOro |/
anmapara. CpucoBaTh €ro U Ha HEM MOKa3aTh, Kak OyJeT BBIMJISIACT |[//] **==°* 7 t
KpuBas HarpeBa. Uemy Oynet pasen [1B? 0 0,lu  20920,1uy
Paccunraiite K03(QPUIMEHT T€OMETPUHN, €CITU PACCTOSHUEM MEXIy IMHHAMH a = 3,5 cu, camu
IIWHBI ATUHON | = 2,8m, mmpuHOU b = Scymu BBICOTOU h = 6Mmm.
Uto Takoe ycTaHOBHBIIEECS 3HaUeHUE TeMiiepatypsl DA? Hapucyiite

S

KPUBYIO OXJQXKIEHUS M YKAKUTE YCTAHOBMBILIEECS 3HAUEHUE <
TeMnepaTypbi?
Cpucyiite 5CKM3 M HapHCyiiTe Ha HeM, Kak OyIyT NpOXOauTh 6 /

CUJIOBBIX JIMHUM 3JIEKTPUYECKOI0 TOKa Yepe3 3 a-MsATHA.
PaccuuTaiiTe yJenpHy0 MOIHOCTh HCTOUHUKOB TEIUIOTHI B KaTyIIKe 3JIEKTPHUUECKOro ammapaTa
npu Toke I = 0,54, uncne ButkoB N = 250, koadduuuente 3anonnenus kz = 0,65, yaensHom
JIEKTPUYECKOM conpoTuBieHnn p = 1077Om M W miomand OOMOTOYHOIO OKHa Spoi =
0,008x2. ‘
[To moctpoeHHbIM B JsabOpaTopHO paboTe aHATUTUYECKUM . i
KPUBBIM 3aBUCHMOCTEH IEPEXOJHOTO CONPOTUBIIECHUS OT CHIIBI 5 | i ~T
KOHTAKTHOT'O Ha)KaTHsl OOBSICHUTE, IOYEMY C YBEIHMUEHHEM CHJIbI —— :
KOHTAKTHOTO HA)KaTHUsl CHIKACTCS TIEPEXOTHOE COTPOTUBIICHUE? 6 =
Hapucyiite Ha 3cKku3e KOHCTPYKIUN OPOHEBOTO 3JIEKTPOMAarHUTa 7
B oOT4eTe JabopaTOpHON paboThl, KaK MPOXOAAT MAarHUTHBIC
MOTOKH pacceuBaHuss @ U MOSICHUTE, IIOYEMY OHM Y4YacTBYIOT B
CO3/JaHUU TATOBOU cUIIbI Fry?

== Dw
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

Paccuuraiite mepexogHOE CONPOTUBICHHUE JIMHEMHOIO CHJIBHOTOYHOIO MEIHOrO KOHTaKTa ¢
cepeOpsSHBIM HAITBUICHHEM, HCTIOB3Ys MaTepuaibl J1a00paTOpHOI pabOThI 1pH ycmn/m F= 40 H.
Hapucyiite kpuByto HarpeBa DA u 00BSICHHUTE, KaK MO0 KPUBO HarpeBa '
OTlpeNienTh TIOCTOSHHYIO BpeMeHH Harpema? J[laiite ompenenenue
MOCTOSTHHOM BpEMEHH HarpeBa.

HapucyiiTe Ha 3CKHM3€¢ KOHCTPYKIIMH AJICKTPOMArHuTa KJIanaHHOTO THIIA
B OTYeTe JIa0OpaTOpPHOM pabOThHI, KaK MPOXOISAT MarHUTHBIE MOTOKH
paccenBaHusl @ W MOSICHHUTE, MOYEMY OHU HE YYaCTBYIOT B CO3JIaHUU f—r =
TSTOBOU CHIIBI Fry? 7 |
Paccuuraiite BenMUMHY YCTaBKM MAJis cpalaThIBaHMS IO JBYKpaTHOW MeEperpy3Ke TOKa IUis
WHAYKIIMOHHOTO MAaKCHUMAaJIbHO-TOKOBOTO pelie, MOCIEA0BATEIbHO BKJIIOYEHHOTO B IEMb C
HanpspkeHneM uctounrnka U = 2208 u HoMuHAIBHOU Harpy3koi Ry = 1500m, Cy; = 10mx .
Paccuwnraiite HanpspkeHue cpabaThiBaHHs, eclau KO3()PUIMEHT 3amaca Uil pese
Hanpsokenuss  K,,, = 1,2, comporuBiienne o0MoTku R,; = 2500m, TOK B
HOMHHAJIBHOM pexxume (pabounil) [ = 1,95 A, a HanpsbkeHus: cpabaTbIBaHUS. =1
[To mocTpoeHHBIM B JlabopaTOopHOW paboTe aHATUTUYECKUM  KPHUBBIM g
3aBHCHMOCTEH TICPEXOJHOTO COIMPOTUBJICHHS OT CHJIBI KOHTAKTHOTO HaXKaTHS
00BsICHUTE, TOYEeMY KpPHUBBIE (TOYCUHBIH U MIIOCKHUI KOHTAKT) MepeceKaoTcs?

[To pucyHKy oOmpee/nTe HAIlpaBJICHUE IBIKCHUS ATIOMHUHUEBOTO IHCKA IPH
=50 I'u, B MoMenT Bpemenu t =0,007 cek ®,

Paccunraiite BBIIENSEMYI0 MOIIHOCTh B TEIUIOBOM pelie MarHUTHOTO
MycKaTelxss B MOMEHT IyCKa, eclii MOIIHOCTh onxHodaznoro AJl P, = 5xBm,
koadpumentsl 7 = 0,93 u cos ¢ = 0,91 npu npelcTByIONIEM HANPSKECHUH
U = 3808, a Taxxe CONMPOTUBICHUH TeTUIOBOTO pene Ry = 0,20hm.
OObscHMTE, MTOYEMY C yBEIMYEHMEM TOKa B 00MoTKe | B smekrpomarnure
KJIAaIaHHOTO THUMAa W HEM3MEHHBIX OCTAJIbHBIX MapaMeTpax Tsromas cuia F
YBEJIMYUBACTCS?

CpucyiiTe 3CKU3 KOHCTPYKIIMH pelie HAMPSHKEHUS U YKaKUTE Ha HEM DJIEMEHT,
MO3BOJIAIOIINAN  PETYJIMPOBATh HAMPsDKEHUE OTMyckaHus. Onummre, Kak
MIPOUCXOIUT PETYIUPOBKA?

PaccunraiiTe MUHMMAaJIbHO BO3MOJKHBIN TOK TIJIaBKOW BCTaBkH 1isi AJl,
eciii  MomiHOCTh  TpexdasHoro AJ] P, = 55xkBm, ko3hdUIHEHTHI
1 =093 u cos¢p =091 npu neicrByroniem Hanpspkenun U = 3808
KpaTHOCTH IyCKOBOTO ToKa k; = 6,5.

OObsicHuTe, TIOYEMY KpUBas 3aBUCUMOCTH TOKa OT  YCTaBKH
cpabaThIBaHHS WHIYKIIHOHHOTO MaKCHMAaJIbHO-TOKOBOT'O pene '
pacmojoKeHa 3HaYUTEIHHO BhIIIe KPUBOI BO3BpaTa?

Cpucyiite 3CKA3 KOHCTPYKITUH MAarHUTHOTO ITyCKaTeNs M YKOKUATE HA HEM
AIIEMEHTHI, TMO3BOJISIONINE MPOU3BECTH TallleHUE JIIEKTPUYECKOU TYTH
pY PasMBIKAHHH HATPY3KH AKTHBHO-MHIYKTHBHOTO I MHIYKTHBHOTO [
TunoB. ONUIIUTE, KaK MPOUCXOAUT TallleHue ayru?

OOBsICHHUTE, TTOYeMY B JJICKTPHUYSCKUX CXeMaX HEPEBEPCHUBHOTO W PEBEPCHUBHOTO MAarHUTHBIX
mycKaTelel TeIoBoe pelie MOAKII0YEHO TOIBKO K ABYM (hazam?

[To pucyHKy ompeenuTe HampaBiIeHUE ICKTPOAUHAMUYESCKOTO YCHITUS ! >
(BAY) nnst OMMHOYHOTO MPOBOIHUKA

N

PaccunTaiite ko3¢ duienT 3anaca ais TepKOHOBOTO pelie HAIPSDKEHUS, €CIIM CONMPOTHBIICHHE
o0MoTKH R,; = 4000Mm, TOK B HOMHHAJILHOM pexume (padouuit) I = 0,095 A, a HanmpsHKeHHS
cpabarbiBanus Up-p = 22B.

OOBsicHUTE 1O TMOCTPOEHHOM B JlabopaTopHOW paboTe  KpHUBOM
3aBUCHMOCTH BPEMEHHU CpalaThIBaHUS OT HAINPSHKCHUS MPH HEU3MEHHOM
HATSDKEHUM ~ NPOTUBOJECHCTBYIOIIEH — MPYXKHMHBI,  IOYEMYy  BpeMs
cpabaThIBaHNS YMEHBIIAETCS C YBEJIIMUEHHEM HAIPSHKCHUS Ha perie?
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60.

CpucyiiTe 3CKHU3 OJHOW M3 KOHCTPYKIMH IUIABKOW BCTaBKM U IOSICHUTE, ‘
MOYEeMy OHU UMEIOT TaKoul BU?

Paccumnraiite K03()(UIIMEHT reOMETpUH, €CIM PACCTOSHHEM MEXIy IUHAMH a4 = 5 cM, caMH
MIWHBI ATuHOU | = 2,5, mupunaoit b = 13cmu BeICOTON £ = 9mm.

OObsicHuTe, MMOYEMy B DJJEKTPUYECKHUX CXEMaX HEpPEeBEpCHBHOTO U

PEBEPCUBHOIO MAarHUTHBIX IyCKaTeJIed TEIJIOBOE pejie MOAKII0UYEHO wym )
TONBKO K JBYM (pazam? s I
CpucyiiTe 3CKH3 TEpKOHOBOTO pejle€ C 3aMKHYTBIMH KOHTAKTaMU H

YKaXHUTe, YTO HEOOXOJUMO CIeNaTh, YTOObI Yepe3 KOHTAKThl T€PKOHOBOIO

perne nepectan NpoTeKaTh TOK?

PaccuuTaiiTe ynpoIlleHHO TEMJIOBOM MOTOK OT MOBEPXHOCTU Tejla K OKPY)KAIOUIEH CpeAe Mpu
OXJIQKJICHUHN KOHBEKIIMEH MPH CIEeAYIOIMUX napaMerpax: koddduurent teroornauu ky = 1,78,
S, = 0,005x2, Temneparypa anmapata v = 120°C u oxpyxaromeii cpesi v, = 25°C.
Hapucyiite BpeMsITOKOBBIE XapaKTEPUCTUKUA MPEAOXPAHUTEINS U PEATLHOTO ' >
3amuiaeMoro oobekra. O0bsACHUTE, MOYEMY MTPEIOXPAaHUTENb HE 3alUIIAeT
00BEKT OT TOKOB MEPETPY3KH, U YKAKUTE HA XapaKTEPUCTHKE ITY 00JIACTb. <
Ilo pucyHky omnpenenure HalpaBiICHUE >SJIEKTPOAMHAMUYECKOTO YCHIINSA
OBAaY).

PaccuuTraiite HanpsbkeHrne ucTouyHuka nutanus E, eciau nepexoaHoe
conpotusiieHne kourakta Rin=0,5 Om, Tok B nenu [=7,2 A,
conpoTuBiieHre Harpy3ku Ru=49,5 Om

Hapucyiite 3IEKTpUYECKYI0 CXE€My HEpPEBEpCUBHOIO MAarHUTHOI'O
MyCKaTeNs U MOSCHUTE MPUHIIUI €€ TCHUCTBUS?

CpucyiiTe 3CKHU3 BPEMSITOKOBON XapaKTEPUCTUKH IJIABKOM BCTaBKHU H||' |
HapuUCyWTe Ha HEW, Kak JOJDKHA IPOXOAUTh BPEMATOKOBAS|
XapaKTEepPUCTHKA IIJIaBKOW BCTaBKHM, CTOSLIEH MEXAY JaHHOM M| \
3alIMIAeMbIM OOBEKTOM, C YUE€TOM CEJIEKTUBHOCTH.

N

I

s OpOHEBOTO 3JEKTPOMArHUTa paccuuTaiiTe TAToByro cuiny Fp npu [ =1 A, 0 =4 wuwm,
W = 450 Butkos, L = 75 mm, D = 45 mm, Z = 35um, dsa = 28mm, Ag = 0,4 - 3.

OOBbsicHUTE, MOYEMYy C YMEHBIIEHHMEM TOKa | B IIMHAX IPU HEU3MEHHOM
pPAcCTOSIHUM MEXJy IIMHAMM A W HEU3MEHHBIX OCTAJbHBIX IapameTpax
AIIEKTPOAMHAMHUYECKOE YCHIIE YMECHBIIAETCS?

Cpucyiite 3cKU3 U HApUCYHTE HA HEM, KaKk OyJIyT IPOXOAUTh 9 CUIIOBBIE JTMHUI
AIIEKTPUYECKOTO TOKA Yepe3 3 o-IsATHA.

PaccuunTaiite yaenpHyI0 MOIIHOCTh MCTOYHUKOB TEIJIOTHI B KaTYIIKE
DA mpu toke I = 0,254, uucne ButkoB N = 200, kospduuuente
3aronHeHus k3 = 0,6, yIOeIbHOM BIIEKTPHYECKOM COTPOTHUBICHUU
p = 1077Om - m v mnomam 06MOTOUYHOro okHa S = 0,00912.
OOBsicHUTE HA3HAYCHNE HEMAarHUTHOW MPOKJIAJIKA B pelie HApsHKSHUSI.
Ha kakoit mapameTp pese HalpspKeHHs BIMSET TOJIIMHA HEMarHUTHON
MIPOKJIAJKHU, U KaKuM o0pa3om?

[To pucyHky omnpenenuTe HaNpaBieHUE JBUXKECHUS aIOMUHHEBOIO
nucka npu =50 ', B MomenT Bpemenu t =0,038 cexk.
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Kputepun u mikana olileHMBaHUS 110 OLIEHOYHOMY CPEICTBY MPOMEKYTOUHBIM KOHTPOJIb
(«3K3aMen»)

[IIxana oneHnBaHUA Kpurepuit onenuBanus
(nHTEpBaN OAJIOB)
oTINYHO (5) CryneHT ri1y00OKO M B MOJTHOM OOBEME BIaJeeT MPOrPaMMHBIM

MarepuaioM. I'paMOTHO, HCYEpHBIBAIOLIE M JIOTUYHO €r0
W3JIaraeT B YCTHOM WM muchbMeHHOW dopme. Ilpu 3TOoM 3HaeT
PEKOMEHI0BaHHYIO JIUTEPATYPY, NPOSABISECT TBOPUYECKUM MTOAXOL
B OTBETAaX Ha BOMNPOCHI U MPaBUIHHO OOOCHOBBIBAECT MPHUHSTHIE
peuieHns, XOpOLIO BIaJeeT YMEHUAMHU M HaBBIKAMHU IIpU
BBINIOJTHEHUH MPAKTUYECKUX 3a/1a4.

xopouo (4) CryneHT 3HaeT NporpamMMHbI MaTepuai, I'PaMOTHO M IO CYTH
W3JIaraeT €ro B YCTHOMW WJIM TUCBMEHHOW (opme, JoIycKast
HE3HAUUTENIbHbIE HETOYHOCTH B YTBEP)KIEHUSX, TPAKTOBKAX,
OIIPENICNIEHUSIX M KaTeropusix WIN HE3HAYUTEIbHOE KOJINYECTBO
omnbok. Ilpm 3TOM Biazgeer HEOOXOAWMBIMU YMEHUSIMH H
HaBbIKAMHU IIPU BBIIOJHEHUH NPAKTUYECKUX 3a/1a4.

YIOBJIETBOPUTENHHO (3) CTyzeHT 3HaeT TOJIbKO OCHOBHOW IIPOIPaMMHBIN MaTepuall,
JIOTTyCKaeT HETOYHOCTH, HEJOCTATOUHO Y&TKHE (POPMYIUPOBKH,
HENOCJIEA0BAaTEIbHOCTh B OTBETAX, U3JIara€MbIX B YCTHOW MIIH
nucbMeHHoM popme. [Tpu 3TOM HEOCTaTOYHO BlIaeeT
YMEHHUSMH U HaBbIKAMU MIPU BBIMOJHEHUU MTPAKTUYECKHUX 3a/1a4.
Jomyckaet 10 30% ommbOK B M3JaraéMbIX OTBETaX.

HEYJIOBIETBOPUTENBHO (2) | CTyAeHT HEe 3HaeT 3HAYUTENIBHOM 4YacTH IPOrpaMMHOIO
Matepuana. [Ipu 3Tom fomyckaer NpUHLMIIMAIBHBIE OUIMOKU B
JI0Ka3aTeNbCTBAX, B TPAKTOBKE MOHITHI U KaTErOpHii, IPOSBIISAET
HU3KYIO KyJlbTypy 3HaHHi, HE BJIaJIc€T OCHOBHBIMU YMEHUSIMH U
HaBbIKAMU IIPU BBIINOJHEHUM NpakTHUecKUX 3anad. CTyaeHT
OTKa3bIBA€TCs OT OTBETOB HA JIONIOJHUTEIIbHBIE BONPOCHI
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JIneT n3MeHeHUM ¥ 10MOJTHEHU I

Ne
/1

Bunsl nononHenuii u
N3MEHEHUH

JlaTa 1 HOMep IIPOTOKOIa
3acenanus Kadenpsl
(xadenp), Ha KOTOPOM OBLITH
PacCMOTPEHBI U 0JI00PEHBI
U3MEHEHHUS U JIOTIOJIHEHUSI

Iloamuce
(c pacuupoBKOM)
3aBenyroniero kaheapoi
(3aBenyromux Kadempamu)
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